2017 iIBEATHE ITIEE S EDN

CEYAN | T S

BEAEEMESZIXT &

LTS






E &R OB GLoFEE RO FU
TR FlI AL 2 v 7 1 IE TAR ) 590 A IR A A

2017 CitErd B T BC RS e )

woO# B
F & MAR
8 E 4 Ak
wEAANR TG
i
EA&W
AL 1
F &
¥ st

R SR

= I X
g
K fa A&
Z N
AR I
x5 5
EGE
JE
LY S

eE
E
AR
23
Y
4 %

Fh

o

frk

N8






£V BT LR
W5t )
VB AMCE T DAL T A AR M E ) FE R B & T A2 ( 10KV LA
THERER TR B4 TR e A TR BHRELLZETE HEEHRE
2 kN E,
ZAMERERTHE VAENREEE THHMTAMNEA IR, TE
TG BT,
= AR B G KT
1. (% T4 T4 &1 5 M & )GB50857-2013;
2. (AESK—THRLEREE H)GYD-1999;
3. (BB A TEETLRERKHE)GB 50303-2011;
4. (A REBELEIRBARAZERRAFE)GB 50150-2006;
5. (CRARERE TR BA L KT REKAE)CB 50168-2006;
6. (M A E 2k T 66kV R UL T4 2 B 4 3636 T X 3 HL 38 )GB 50173
~2014;
T (R EELE TR TR E W2 e LS ETL XKW TEICB
50148-2010;
8. (MAKEXRTATE®E &L XHKHME)GB 50147-2010;
9. KA W AT IATE T BT HE 2 A K
WA ERG(LE IR EAEF)RXTE N FELR 2, LET RAS W
AT R A A O F(FE B TOKV DL H IR AR S 4L 0 ), TR DL AT A #L
B AARE R AL FE & B S B E s AT TR
N A E BT LR F R 3% 10KV UL T R
L AMERFGREARANALE LT FTE , R ERATE ML 7
LAYV FE
O\ B KT PR 37 AT B 3 R 4% AE BT E A T Anl 2 An e DL & % 0.3,
L AMEA KRR ET,#ERLEEFTHA,



QSF-2018-370006

LI IR

Bt E (201829 =

R A TEDHBR 2 3L ) T
KT At 2017 him (i 2 B RR S B ) o i i

&R K BAL:

HTENKETRIETIHRRENFE, 6 H# A X
B IEEN, RFERXF XA ATE, E6RE LR, RT
AHHH T 2017 R (BEE TRIAEL & H)( LT EK
“2017 REE” ). WT WA, FR A K ETE AT

— 2017 JRE B B 2018 55 A 1 B AR MAT2018 F 5 A 1
H R B AT A R W TAR, 3% R & B ROA x #E AT .

2011 A Z X TR E F) (T IK T2 ) B B4k
HAT -



:fmn%ﬁﬁ”ﬁﬁm%%é%uﬁﬁmﬁﬁ\%*
B EPATLEFEREEAREL, FANIGAEES
%&ﬁ@ﬁﬁ%o

(.t £ 35 A TF)

WHEAEEW S BRTHANE 2018 4£ 3 A 15 HH &




5810

—. {2017 A TR TR LA EF)OATEARARE F)FE 0+ M, 0

M +EHFIARE

M WrEs TR

FM MHEIAE

FWOA BEIAE

FHM FHIAR

BN KAEIRE

FEM EE A E T

BN BITIHE

LM WA IR

Z+M I

F+—M H#HiETE

Z . REBRTRAEE LA TR IALPFE AT MBI
BYEEIE T A A0 B A S AR U R T W TR T A
K, BEFHREFEE XU RE BrEfN ETERE RIEHE, T8
MR IE; BRI ESAT IR ERE LN e, B 66 2 fng sdzdl T
BEME 5 Z,

= AEHEATAENURBOREEE N E T AMBEN TR,

W, AEFEEAATEZARE(GEE TE TEE R LM H%E)(GB 50500-
2013) (B T TR EHEHME)(GB 50857-2013 ) Fn (i B T 42 3 #£ & & #1)
(TYA1-31-2015) 3 ah E, DUE KA 52 3 17 & A B9 AT 1HAL 58 L T & 3 oA,
o ARG TETERE T RIEUNRLLBRENR,HSEZTALM

« 1



X AnAT ARV A A TAR T i DA R, A RA AT T B
e B 55 BT 1 O 4 ) T R

EN Nk o S I S AN 2 e B 4 = e By o
hRERAEN S HRR T HHATE RN

(=) A AR RS RS TELTH, 4R ERERRITEX,
A B R A B 9E K

(Z)IE% By A% 3 A Fn ik T30

Ny REBHSH AT ILAE FHiTE EmITE A e KR
A4 KK

()| R ILERLLF TR IETE, LHFH UL 8N kk, BFA
T AR AL OB Uk 6 B 3 3 A

(Z)EERERZN TR IERE L, K& E T RETESTETTEFH
BARAEFE L2 A FRREFTHNELI B LT IAERE  WERIAEFFH( )
WA TEM B (BEEE) LSS IHERETE %A .

(Z)HMTE BRI HEHETE SN E, BT 5 45 5
Pt B TR ARERE S

I HH2HHEXGANEEERD, G 2TRTELEAPA

2. WA TR EF LT L TG EM AR TR E B E L FIBIRN,
R R T AR AT T R R R, # g, IF DU R KR BUR s A
B ITREES BRKELABIRN, N d ARG ALBERAERERG N R
M JE AR o

3. EH L RA T ARG R AW EERE X TN MXLE, TET
xR E BB B AR AT AR A T LB MRHE i TALK & BEHEAT I E, F
WHRITE TRPHEENENTENENHT TN LA U TEANFEEET
T —f R A AR 4 LSS B R B P A DA B R R A TR B B HA

« D



T, AT REFREFERATTE TR, bR AER T %6 B 4% & ZH
P s = il DR

4, RAAMSH REIBRARNEINEIARIEREH, BAEAX
TAEARBAN—EHFT . REARTHE NS ART H A FELT . BRE
BL B SR X8 5 TR AT B R G I B L 3% B T e TR A
W 1.5% V55 B A B R X e B 5 Ik TAR 9 AT KR &L 28 Ao b OF B B 2
KAR G A IR 4B, 3% 08 B 5 b TAE AL AT 34 8 3% .

E AR ARG T, REWE R (LR RRE TS KRXEF)TTN
HH,

(M)AF: RIEREE R EE EANAE, BE ABFRE RA R THE
LA LRGN, A FEAT R E R HLARERCGRERR L X LERSR
FUETREFE THREFE EFERREDFTEA .

THEARE:

1. BHFIRAE R BAAW T A B IRAF Ak 0930 T T DU 3 R
RER, BHANERNBLEREENVEZ ML ER B0 Z T EMNE
S K 8 T I X B SL 7 K 6 T E A T B S 7 ok 4 705 2 EE AL E 5
JR U b3 A8 E A B AR e — RO, LR R U &R — A R
BN HAE R B LR R A H A It N TN P,

2. HohER . AFRERRE K LGrRE ETREE THREE &
ARG HERRESRER, ETEIRBRE L BAAEFHNE, UAREHA
T #H Y T0% K 2347 28% T H % H ; TR L, b AR SLIR1E L T A LR 4
ARNE SRR S &R N

()B4 R R B AR BT N R 2k DA oy 38 8 AL 4 T
G

ST A EN=F TR EM<(1+10%).

« 3 .



Hep BT TREEN QBRI ER FEHETE % EOTEF EAERK
5% B M EZ 0 10% 8 BZF L BERERGHE, EHRATEHULE
A BB (T 4K 4 28 TR0 B9 A 31 4

H. REFAFHHEERTRAC I B R ITFEAL M MR
W EATVE, KB T & FH AR,

Ny AEBREE ¥ RE FHAF  LEHERU, AEE AR E
MR B ENW R AR, TENEHEREREZRAELLF, RELF BRI
HOEEZREMNEATHHREEF.

. kT AT HAEERNHE N HE

(DAIHEZHREENEENLE TR INEF TATT LWHETH A

(IHOAIF L IHFEARER, XHAE LT EHA, BAFERLAR T Wy A
T MEER T ALEEZ,

(ZOANTEMULEATHEKTF, ALLH BN 11500 TiFH.

(1Y) A E B4 T B 4% 8 /Nt TAEF| T4

T X THAHEERNE

(—)REFEXAGH R (MR FE RS R HNFLEERTE
o AR BE 52 BR B SR HY AR R

(ZO)ARZHF M REHE T FIHENEEMR AR AR (—%
P H ) An AR

(E)REZHHIAMBERECT A ETMREERNEECHE N THA .
I & B R (SIS e T8 ) B 84 8 (B0 30 8 ) B i 3% 32 40 £
e THAE B T 3 R RS

() B TEMN N TN, @IEAR RN (RN ) A RE R 2k
WA H KRR Fe, LR TS AT AR BEAT I — M R PT R A 1
# A



(F)ARE A ENGHRE RIS, FE2NFTLFELNHE,
RARYE“C ) RAr7 B & T B AR TN E

(75 ) A2 B AP {8 R S0 £ 3 T SR 4 1o L B R I SR £ Bt
P LT 7 R

1. ATHi A 0.80 T H/m3;

2. % 4 FEAL(400L) 3 Jm 0.052 & FE/m’,

(&) A E AP E B B 28 A T 2 o), o SL I JF IR K B, 32 DA
T

1. ATHAr0.382 T H/m’;

2. ¥R E P 8y TR 6 R AR O R A AEAL(200L), B HEE E LR

OO THRED KEZENEEMR, 7 o8 E A8

(JL)AR BB $ARTE 2016 45 % 19 2= 4 oRHBY 7 34 0 A B

+— . KT G I E R A5 T

(—)HLAk & FEH B R ARE &2 ik T A 23 IR E & 4% 48U, A
WA B 2. PR TE & LR G  BUR R B, B 5 8 #E S, FA5 98 %

(Z)REFHNRE RN LER BE SBHF EPHR LRI HEH
HANLTHE ()G EN P RAALEN, RN ERNLEEEE, TN
) MR B A B R AR R

(Z)ARZ F A S JE 2N 1% (2017 5 7 4 &% T THM & FE2HN)
BUE

(79 FLEAL A 18 2000 TG LA W, 38 45 IR A2 — 55 DL A B9 A (B E 3% 7 1
TIHA, RPN G R E EN TR AAEAL KR IR G F(AFE TR
2 ) B A b A 3E B R LI AR B MR B PN R

T XTREM K & YEHA BTN 05 E .

(—)AREFAHNENE G HARELE T T TG HTE

« 5



(=) JLEALH 18 2000 TG DA W, 13 8 S5 IR A2 — 55 DA Y B9 R A (B € 3% 7= B 1L
HUER, AN BENEX G RHAEE

(Z)REHMP B R ENHEQ017T EFH LB TEE TR K G
A VEE

+= . KT A A e

(—) KEREHEEZREF R LAY AL TP REERK LN
RGARE. WAL

1. BEARTR AAF ZRCER B ERTERE TEAEFER .
FHREHR T4 BIATER M REE M4 5E,

2. W ER AL BUE B M R R M A

3. BAMEER .

4. ARR I 5

(= )FE A4 BB e T A e B A K P4 A BUE .

(Z) KEHMEELE, FLERZUEFAALHR+HMERALE N EHTH
& 38 5 0 FLE 45 A T WA A R 20 T R

T, XTHHNAFEHR.

PR RS R A&, B4 B M TR LI 6 B S I 4 R e O R R
F T %5 R B KT S 8, 4% 150m A BUE

+H . HAJUT AT

(=) TEALE#ER B MERK A AR ST R TSR, dEk s
B 5 e T AR SE R L, W7 W, BN L B R

(=) 2R 67 & R 15 T, % T A TAME AR 6 3% B 5% b
BEBAL TR LA SRR,

(ZOKRBNAMCE F 5wk DL b ) oy L 3 % A 37 s 12 4 % 322017 5w 4 B
TR IR G IELM)AE T E, L IE % AR AN AR g H

« 6 .



(W)X TR A B ATBE B AR R 3, 3 B An A BB AT RN E 8y 1% 7 7
Mt

(FOMEHE M TR EA G R, i Bk g, SABFRER TR E
Wy 3R R, o AR AL G e T AL AR A 5L R I SR AT AE, BN LB

(75) He T 5 A 7= B B SEAT A A F & R R0 I5T WP e T T E By 5 4
A B, HL T B A LI 109%4E h AMETh ARk L AN E A

(£)EFE /T Lom & FH A B E/NTHET 2m® k38 5 % 30UR N34T
T IR E 4% o b BN LI m 209%1E 1 AME Sh R R L IR A B

())& T2 & K R MR Ix o 0B 9% A, 49048 € 81F B (A T3+
WAL A 0.5 15, B Bt 3o oA OB} 35 A EL AR 3 B R KA R AR

(FU)H R & B 47 B 55 A, 348 B € 81 F B SR L R % 0.15 3H

() A2 M TR A B3I A A B & K B IR B R R i T IE
WE A K B FEA KB, E R T BN RAE N E B B A
B AW 58

TN, REFAREL RILW M A0 Z B e DAL T3 m by %

b AREH A E A xxx DA Boxxx DL T, B FE A B T, xxx DA AR Bxxx
U EH A EEREEN

TN AREFURELTE R TUE AR A A e T AR AR BT 2 R U A
7 Y — KRN T B, WA B R AT B A E

AU A R H IR AR AR B v A R A B I L. AR
ATt A2 b IR o R R, 3R A R AT B E B AL



H %

F—= THHEIEEIE

T F -ve e oottt e et e e et e e et e et e e et e e et bae e e e e e e e (1)
TAL BB HL U weevvevremmnmmnne s e e eereee e e tee ettt e e e (2)
B TE BEHZHE ittt e e (3)
1 AP B3 BE JE T2 ceeeeennnnnn e eee ettt e e ettt e et e (3)
D M B T TR B2 oot eeeene it e ettt et e (4)
T A R A R ELIE B A eeeeenee e e e e e (5)
S EB A A REE L B e (6)
DU B A7 B B8R 22 B ettt te e e e e e e et e e e e e e e e e e e (7)
T B AR S 2 E ceereriin e tee ettt e et et e re e e (8)
1 B R BT WABZEEE o oo eeee e et ettt (8)
D AR RS TR T IR ABE B0 2L oo eee e e e e (9)
3. LRI B FEGEIE oo eeeeeeee et ettt e (10)
R R - S~ (12)
S, AT EdE B B ce oo e (13)
6. FE I B AE RS0 2E oot e ettt et s (14)
7. BEHL BRI AE G35 veneerrenee ettt e (15)
xR AR BB B2 T A BB A eeernnent e e e ettt (17)
b RSB B AE 20 eveen e e e e e ettt e e et e et e (19)



SN AW EE TRALTFF R ZEIE v (20)

LI BB i (21)
b B B TE oot e (22)
b B B T e (24)
L. BRARAELE 55T cevvvnrnerienieien it e e (24)
D JEARAELZE 5E T oeveenenen e e e (25)
b BRI BRI R (26)
b BRI G e (27)
TG B NS DR R e, (28)
1 BLE B TG oo (28)
D BB (29)
F T B E S R IR ceeeereenernerniii e (30)
F A AR R B R EIE B G IHIR coeeeeeereenere e (31)
TR A A B P (32)
AT % 0 L - M PN (33)
ETE 10KVIUATRZZRETRE
ST P (34)
Iﬁ%%ﬁ‘ﬁﬁlw ........................................................................ (36)
%\)ﬁ\%\ﬁj?%&@ﬂ}g%\%ﬁg ....................................... (37)
By A (38)
R 2 = (38)
I3 3 = SR (40)
T -, = S (41)



R - = S PP (42)

S B T HAE G e e e e et e e e e e ettt (43)
PO TOKV L A FE 2225 oevivereeeeeeeeeee ettt eee e e e e et eee e, (44)
TRV BT EE oo (45)
NAHE P BRI (46)
b BB B BE oo (47)
PACBE B A e (49)
o BB FE AR T oo eeenen et et e e e e (51)
b BB I FE I B ceeeeemnneeee et e e (52)
R Ja - TP T PP R PP PP UPPPRUPPRRI (53)
o B T B0 e et (54)

S 2 P PP (55)
TAZE T E LU ceeeeerne it (56)
— D EHL FBEHL e (58)
BRI A AL e (60)
S A B BIAE e et e (61)
1. HAIE KA BT BLIR coveeeeerrtriiiiiiiiiiiiiii i (61)
2. BTGB GEBLIR cverrr e (63)
3, B A B IA AR YTELIR cooveerrerre ettt e (65)
4, EIEARE WG BIR e (66)
DG HL 2R3 S B2 2E e e e, (67)
I FaXE A EYLLEIRKFIAE LI e (67)

« 3 .



2. EIERGYL P SKBIVE I oo (68)

3. LRGP ] KFIAEZI e (69)
T B ] SR ME ZEEE e (70)
|, FOXE ABYE BV G vveeererierinereeteeeee e, (70)
2. EIER WY PR L BIE I e, (71)
3. #E XYL F W KA R e (72)
DXL B R TR e (73)
e L FETE B eveeee e e e e e (75)

S 2 P (76)
TARE BT coevvvvnnrreee it e e (77)
o BLRAE B eeeenee et e e e s (78)
1. A5t B ZEBIHF T coveeereeeeemeemaaaeeteeeettaiiaaaeeiteetaaaiaaenn (78)
D. ARZEH] T B8 AN RELAE cevveereerenmntetttiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieae, (80)
T EEEARAE B oot e e e (81)
D T 2 T P (81)
R - L) N T (82)
3. FE TREE L ZEHIIERT +oveerrer ettt (84)
A, BRLEHM) FZEBLA oo (85)
5. FTHAE AR AR BT ZE e (87)
BB IR e (88)
T, FEHLBLGR coeevererroneraeraeittittittiitiitiitiitiitietiitiitiitiitsesiosiossesss (88)
2. FFFIR SR IR v (89)



3. BB AL R L HIIEBLAS v eer e (90)

A, FBAF AP AM B ELLE «oeeeeeremmemmn e e e e e et e e e (91)
5. BEE L B ELEAIIBLAD e (92)
TG A8 I ZE L5 weevrereneeeeeteeeeent sttt e et e et et e e e s e e (93)
1. BRI GTARNGGZR coverreeeriiiiii i (93)
2. BT ZIEELTF LR oo (94)
TBBAPE R BB L oo (95)
L. FE B 25 oeeenin et e (95)
D WEARE weeeeee et (96)
3. FE SRR b S B e e (97)
y AN R = - S T T (98)
bR EEE BB EETHE EHE s (99)
N R DI (100)
FLFER BRI e (101)

ST 2 (102)
TARETFE LU ceeeennetem i i (103)
— BEEFRRATZE B2 3E e (104)
| -2 VS (104)
R | 5 T T T (106)
M BRI R e (107)
| T L (107)
1 ) T (108)



S P AT IE ceeeeeer et e e,

I - i

g \%‘ﬂﬂggg;gﬁg .....................................................................

- i
BT EL 2 E et e e e
D0 BB BEAE 25 it e e e
b K T B AR B Z M 225 vveveeneneene et e e e e

1. K TR AL W MR GE R oo cem e et et et

2. B WAL e

I\ FF B 25 vttt eee e e ettt e ee e e e bbb ee e e

TR BT I coevveeeemeeeee e et e e e
e B ) EIME 3 oo
T M B BE cveevenrene e
S BB R
DU BB AF 22 een e et e e

T BT T B BIIE veeeeeereererimieeeieee e e e e ee e e e e e



B R By TR
B MW

— AEXPAFELEBLR A ARER AR RS LR B REBEL
ROBWAE MR, MBI 2R IHE EFE, RETRER TR, BITE R
IR ZHR BB B BELR, & ERE, HE5m T, ERNAEERF FLK,
BH %R, NE EHF NFE PRBLEFTE.

ZREBRERAMA LEZRE H WA LI R NITH,

S REBMTRETRER, BRI PR ESM N R REERAD
BREERAREHTEHF

W HERESEZRITHBRERALE LR T H.

B TAEERELZRIATCEA L E IR HEAEZI)F DAL LR ALK
TAE)EBIUE .

N E BT AR R R R RS A R Y, AT O

B R EH R AL RATCE R E AW LR, G EHE
B4 T 85 1 % 3 B FARSN B0 B &, B 75 24 B TR EL AT

IR A 2 R R T AR BT B A SR SR R, (R AR T
ERZEHATCERRRE RE HEIE, X A PATIT(LEITREEEH)
AR A R TR AR B Ao — Mk P38 B B R KT 3mm By AR 1 52 A 4R 1
38 B L /NT 3mm DL B 2

B TERLRARAEEE TR RS



TR TS

— REBLEHAE R u“f*”z‘wrgé:iﬁo —MERTAFEREST

ML L FE TR PATCEA R R T RE AR EEF)MELTE .

R E R, Ak /ﬁ%//’\m BEEAK N E. U N ITERAL,
TR R ERE, TIH ) RENEE TR,

S HEREREAEMALS AT REZEU G HITERM, A RAFEER
AER R KT T AR R

WA FRE AT AL RN A KU ET BRI

F AR A 2 3 4 T R DA 100kg” Ay AT E

N BEERAEARART KERTRITHE:

85 H K E(m) t, 1A
=+ 9 # R~

b}

BRTERAE AR

B R (LA HD B4R T

V) 2z o N A=
FEMNRE BHBE 0.3 S5 FIE NN

L MBS THAR R REER, U10AN"H BAIHHE,



TAENEA SO BH SRR AR Ay m S [ e R R RS
E8 RS 8-1-1 | 8-1-2 | 8-1-3 | 8-1-4 | 8-1-5 | 8-1-6
FF b 2%
T H HE(KVALIT)
50 100 160 315 400 630
FEBMGT) 1469.74 | 1692.90 | 2066.57 | 2497.33 | 2896.09 | 3358.20
AL OT) 688.28 | 814.55 | 1060.42 | 1323.88 | 1587.35 | 1850.81
" KR (OT) 66.91 69.71 75.31 79.65 84.00 88.35
MIAE R (JT) 37247 | 403.81 | 403.81 | 435.83 | 435.83 | 499.19
H
EHE (D) 185.01 | 21895 | 285.04 | 35586 | 426.68 | 497.50
F W OT) 157.07 | 185.88 | 241.99 | 302.11 | 36223 | 422.35
LA M7 | BN (OT) B
A
A N TH | 115.00 5.985 7.083 9221 | 11.512 | 13.803 | 16.094
T
+
AR RS =] — (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000)
#
UiTEABS kg 6.00 | 0.100 | 0.100 | 0.100 0.100 | 0.100 | 0.100
PR YL ©2.5~4.0 kg 7.50 1.029 1.029 1.029 1.029 1.029 1.029
RS INES kg 15.20 0.500 0.600 0.800 1.000 1.200 1.400
B4k C53-1 kg 12.30 0.200 0.300 0.500 0.600 | 0.700 0.800
FRHAHT 81~2mm kg 4.00 3.926 3.926 3.926 3.926 3.926 3.926
#
W 2% % 0.50 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500
At
HIh(ZEE) kg 824 | 0.150 | 0.150 | 0.150 0.150 | 0.150 0.150
I A kg 18.00 | 0.100 | 0.100 | 0.100 0.100 | 0.100 | 0.100
PERES AR T IR, M16x85 | & 1.85 4.100 4.100 4.100 4.100 4.100 4.100
PR B B9 kg 497 | 4080 | 4.080 | 4.080 4080 | 4.080 4.080
oA L 2% JG — 1.180 1.230 1.330 1.400 1.480 1.560
Pl | RECREEALGRT R 8y | AP | 68125 | 0281 | 0.327 | 0327 0374 | 0374 | 0467
M| AR VR R TR St) LU | 38767 | 0467 | 0467 | 0467 | 0467 | 0467 | 0467

T SO B SRR R S PR S AT




2. F R ETES
TAERES TRA R A ARG PSR S B MR AT U I e R T LA AR A Lk PR R

Bk e I0E 2 HNFE T K R s ik A PR A
E 8w S 8-1-7
g5 SRS
500KV.A
ZEBMN(GT) 2273.32
AL () 909.77
" R (o) 289.51
HLA 2% (5T) 621.88
" HHOD) 244.55
1 1HGT) 207.61
EA L | B (TT) oo
N
ZAENT TH | 11500 7911
T
AR A kg 8.55 10.000
Fazbk kg 6.00 0.500
BRED A O#t~24 ik 1.00 0.500
SRR m? 2.50 1.500
HIRE& L-60 P32 ke 530 0.300
TR @0.5-4.0 kg 7.50 1.029
FAi m’ 6.00 0.450
RIS kg 15.20 1.200
# Bk C53-1 ke 12.30 0.900
bl AL §1~2mm kg 4.00 4.811
M (ZRE) kg 8.24 0.400
W R AR kg 18.00 0.050
UEIHAE 300x300 [jS 3.00 30.000
HZb A7l 19x20 & 3.60 1.500
PEEE Jt 1M -40x4 kg 3.66 4.500
P53 P 1 4 kg 15.20 0.200
PERES IR IREE M18x95 | & 2.15 4.100
FH7edt 8=0.1~1.0 kg 55.20 0.150
AR ENL TR 8t) | BPF | 681.25 0.566
Pl RERECERTES) | A8 | 387.67 0.125
i FL25 g IMAIL 60001/h BPE | 259.19 0.663
ZHIEIL(Z5 8 21kV.A) | 58 | 60.34 0.265




“_HEBRERAAXTHIB RE
TAENE JHaR & A e el Hed, R A
E & mS 8-1-8 | 8-1-9 | 8-1-10 | 8-1-11 | 8-1-12 | 8-1-13
ANAT R R TT AR M o I AR
Tt H B2 (KV.A LIF)
100 315 630 100 315 630
ZEBMNGT) 1955.66 | 2266.51 | 2643.76 | 2571.73 | 3127.43 | 3574.11
ANTL3R(GT) 743.82 | 883.66 | 1065.02 | 959.79 | 1259.48 | 1487.64
- EFE (o) 356.69 | 458.20 | 563.95 | 646.81 | 753.87 | 858.99
a Pt 2% (5T) 485.47 | 485.47 | 48547 | 488.12 | 488.12 | 488.12
" HHR (D) 199.94 | 237.53 | 28628 | 257.99 | 338.55| 399.88
1 GT) 169.74 | 201.65 | 243.04 | 219.02 | 287.41 | 339.48
A B | M OT) YO
A
" ZAENT TH | 11500 | 6468 | 7.684 | 9261 | 8346 | 10.952 | 12.936
ES
FE A L vl = — (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000)
%)
75 s A kg 8.55 0200 | 0.200 | 0.200 | 0.600 0.800 1.000
TIPS kg 6.00 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.150 0.150 | 0.150
BRIV O#t~24 ik 1.00 1.500 | 2.000 | 2.000 | 2.000 2.500 3.000
HLEAC T-60  @3.2 kg 530 | 0200 | 0.200 | 0200 | 0.250 0.250 | 0.250
S m? 6.00 | 0500 | 0.500 | 0.500 | 0.800 0.800 | 0.800
ERSIRES kg 1520 | 0.500 | 0.500 | 0.500 | 0.600 0.600 | 0.600
By 5 kg 1230 | 0.500 | 0.500 | 0.500 | 0.600 0.600 | 0.600
M HIM(ZEE) kg 824 | 0500 | 0.500 | 0.500 | 0.800 0.800 1.000
H 18 kg 57.25 | 0300 | 0.350 | 0.400 | 0.350 0.400 | 0.450
1 E kg 68.00 | 0.060 | 0.070 | 0.080 | 0.070 0.080 | 0.090
WL 1A kg 1800 | 0200 | 0200 | 0250 | 0.200 0.200 | 0.300
B 5% % 0.50 | 1.000 | 1.000 | 1.000 | 1.000 1.000 1.000
B d=1~2mm kg 400 | 7.698 | 10.104 | 13.472 | 10.585 | 13.953 | 17.802
PERE I $M—-60x6 kg 3.66 | 72.000 | 96.000 | 120.000 |144.000 | 168.000 | 190.000
PR AIRRRAT IR EE M16x85 | & 185 | 6.100 | 6.100 | 6.100 | 6.100 6.100 |  6.100
KRR RENRTRR 8) | GHF | 681.25 | 0442 | 0442 | 0442 | 0.442 0.442 | 0442
m ZWIRHLOA R 21kV.A) | B8E | 6034 | 0177 | 0.177 | 0.177 | 0221 | 0221 | 0221
b U CRATUR 5t) HBHE | 387.67 | 0448 | 0.448 | 0.448 | 0.448 0.448 | 0.448




ZSEMER . ARHIES R

TAENE SFE TR B AL 2 e b .

A
<

T B : 10m

ik

E Y wmS 8-1-14 8-1-15
I H FEAN AN
AN 247.19 193.73
ANL#HOT) 132.25 98.90
- k(o) 34.73 32.41
;I; BRI (D) 14.48 13.27
EHIE (D) 35.55 26.58
HowEOGT) 30.18 22.57
% K A | (D) B
A
L NT T.H | 115.00 1.150 0.860
T
FEREE S m — (10.100) —
*
#
AR m — — (10.100)
Hfh @10 LN kg 2.93 4.110 4.110
PR RN (255 kg 5.00 2.370 2.370
MR (2R ) kg 3.40 1.000 0.500
#
b4 A @400 i3 18.70 0.100 0.100
At
TRb AR (256 kg 5.30 0.660 0.550
[T RNES kg 15.20 0.100 0.100
HoAth 4 H1 3% Jt — 0.550 0.510
HL
THAVEHL(E R 21kV.A) | 653 60.34 0.24 0.220




o3 7 3+
MEB B AEZmEETE
TAENE PR A LR e AR i, T L A
E8 RS 8-1-16 8-1-17 8-1-18 8-1-19
F (kg LI
I H
30 60 120 200
AT 45.36 63.15 86.18 100.71
ANL#OD) 2691 38.41 5221 61.53
. kR (o) 5.08 5.65 8.03 8.60
" P B (JT) — — — —
HHR (D) 7.23 10.32 14.03 16.54
HowEOGT) 6.14 8.77 11.91 14.04
% W Hpy | AR On) i
A
ZEAENT T.H | 115.00 0.234 0.334 0.454 0.535
T
LAY =] — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
ERRIRES kg 15.20 0.050 0.050 0.100 0.100
By E5Es C53-1 kg 12.30 0.050 0.050 0.100 0.100
Il (ZRE) kg 8.24 0.100 0.100 0.100 0.100
e kg 57.25 0.010 0.020 0.030 0.040
#
At
S E kg 68.00 0.010 0.010 0.010 0.010
A kg 18.00 0.010 0.010 0.020 0.020
W 2% % 0.50 0.500 0.500 1.000 1.000
PEAPARAR 2% 16mm? kg 4.00 0.3 0.3 0.3 0.3




FEBE.HERE
L BEERERBIERE
TAENES PR A Z % B8 T i 5 R 0 A R R BRI e R RN A
E 8w S 8-1-20 8-1-21 8-1-22 8-1-23
% & LRSS k] XURE 2 A
Wi A A HRGRAR Wr i # AR AR
ZEBMGT) 1129.93 899.68 1370.83 1134.76
AT () 653.20 520.95 792.24 641.59
R (OT) 41.68 31.73 46.57 36.02
a BB 2% (5T ) 110.41 88.09 138.28 138.28
" HHR(OT) 175.58 140.03 212.95 172.46
1 GT) 149.06 118.88 180.79 146.41
CA By | B (D) oo
A
AN TH | 11500 5.680 4.530 6.889 5.579
T
ES
o R S T HL AR = — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
%)
75 A kg 8.55 0.430 0.200 0.570 0.200
TIPS kg 6.00 0.200 0.200 0.200 0.200
BRI A O#t~24 ik 1.00 0.500 0.500 1.000 1.000
& T-60 3.2 kg 5.30 0.150 0.150 0.150 0.150
S m? 6.00 0.300 0.300 0.200 0.300
ERAIRES kg 15.20 0.100 0.100 0.100 0.100
# Bl g5 C53-1 kg 12.30 0.100 0.100 0.100 0.100
A el kg 57.25 0.250 0.150 0.300 0.200
10 H kg 68.00 0.050 0.030 0.060 0.040
A kg 18.00 0.100 0.050 0.100 0.050
Il (ZRE) kg 8.24 0.200 0.200 0.200 0.200
B 5% % 0.50 0.500 0.500 1.000 1.000
B 8=1~2mm kg 4.00 0.481 0.481 0.481 0.481
PERES AIRRRATIREE M12x80 | & 1.25 6.100 6.100 6.100 6.100
AR ENL (AT E 8t) | BHE | 681.25 0.106 0.088 0.142 0.142
m ZIRHL(ZE 4 21kV.A) | 8 | 60.34 0.133 0.133 0.133 0.133
" Y CRAUTUR 41) HHE | 37246 0.081 0.054 0.090 0.090




2. R JE AL E B% AT = I 48 %= 3%

TAENZ TFR T AR IR SR EE R A A 5 i 2 AR R IRES
E Y wmS 8-1-24 8-1-25 8-1-26 8-1-27 8-1-28
LR AR
I H
TR | EEHIEAR | BEOME | s HE AR
FEEMNGT) 615.12 611.50 730.06 496.43 137.16
ANTLFR(OT) 363.52 365.01 440.34 284.28 46.12
" k2R (o) 21.02 15.17 20.96 20.96 18.21
a MR (JT) 4991 4991 49.91 49.91 49.91
H
HHROT) 97.71 98.11 118.36 76.41 12.40
F I OT) 82.96 83.30 100.49 64.87 10.52
% K ML | AR (OT) B
A
ZA N TH | 115.00 3.161 3.174 3.829 2472 0.401
T
AT L H A & — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
+
#
AR HE 5%30 m — (0.820) (0.820) (0.820) (0.820) (0.820)
N IEAEHT IR EE M12x55 %= 1.40 8.160 4.080 8.160 8.160 8.160
N IE AT IR EE M16x60 %= 1.60 4.080 4.080 4.080 4.080 4.080
#
FRL 23k [ Al (kA7) kg 4.60 0.230 0.230 0.230 0.230 —
At
RS A 1.60 1.060 1.030 1.030 1.030 —
oAt At L 2% JG — 0.310 0.220 0.300 0.300 0.260
ML
FERECRE TR 4) B | 37246 0.134 0.134 0.134 0.134 0.134
i




MR ERE

TAENE FARZe S ek BEdh OSFAT 40 35 07 38 A5 B Il e v s E
E8 RS 8-1-29 8-1-30 8-1-31 8-1-32
ERK 1m DA
I H
% = VU % N
ZEBMNGT) 446.39 465.99 486.99 507.59
ANL%(0GT) 245.87 258.18 271.29 284.28
k2R (o) 44.26 4543 46.81 47.97
ML (JT) 34.06 34.06 34.06 34.06
H
IR (D) 66.09 69.40 72.92 76.41
F W OT) 56.11 58.92 61.91 64.87
LA My | AR (OT) L
A
ZEE N TH | 115.00 2.138 2.245 2.359 2472
T
+
AT WA & — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
FOL 2 ] A kg 4.60 0.510 0.760 1.020 1.270
7SR B R M12x120 %= 1.60 4.000 4.000 4.000 4.000
K L-60 3.2 kg 5.30 0.100 0.100 0.100 0.100
#
MAAk kg 8.00 0.020 0.020 0.040 0.040
pe!
UiTEAB/S kg 6.00 0.020 0.020 0.020 0.020
B4 25mm? m 16.86 2.050 2.050 2.050 2.050
BERIIIRY P SR JG — 0.140 0.160 0.180 0.190
HERE(RERTTE 4) BIF | 37246 0.090 0.090 0.090 0.090
N
i
THIVEHNL(E R 21kV.A) | B8 60.34 0.009 0.009 0.009 0.009

¢ 10 »



TAHEWZ L, g B B
E8 RS 8-1-33 8-1-34 8-1-35 8-1-36
B 2m DA
I H
% = VU % N
FEB8N0GT) 738.99 771.14 821.64 856.04
ANTLFROGT) 408.02 428.72 450.34 472.54
kR (o) 77.73 78.90 80.27 81.44
VLR (JT) 50.45 50.45 67.21 67.21
H
HH (D) 109.68 115.24 121.05 127.02
F W OT) 93.11 97.83 102.77 107.83
% W Hpy | AR OOn) i
A
ZEE N TH | 115.00 3.548 3.728 3.916 4.109
T
*
2.9 AESYaIEt] =] — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
FHL 2B ] 2 A kg 4.60 0.510 0.760 1.020 1.270
7SR B R M12x120 %= 1.60 8.000 8.000 8.000 8.000
K L-60 3.2 kg 5.30 0.100 0.100 0.100 0.100
#
MAA kg 8.00 0.020 0.020 0.040 0.040
pe!
UiTEABS kg 6.00 0.020 0.020 0.020 0.020
B 25mm? m 16.86 3.650 3.650 3.650 3.650
BERIIIRY P SR JG — 0.230 0.250 0.270 0.290
HERE (TR 4) B | 37246 0.134 0.134 0.179 0.179
Ml
i
THIVENL(E &R 21kV.A) | B8 60.34 0.009 0.009 0.009 0.009

e 11




4 FERBRER

Jx
£

TAENA SO0 B BB R RO T E R A TR TS R

i CRNRLIES

E Y WS 8-1-37 | 8-1-38 | 8-1-39 | 8-1-40 | 8-1-41
Beg =t . . . . e
POdsk | e | WX | WORX | ROhAS
i H ST
4 &
w=E8mnce) 272.72 299.15 433.98 742.96 498.33
ANT2R(OT) 94.53 102.93 198.26 206.66 242.08
AR (D) 68.21 82.06 74.19 69.47 72.94
Bk 2% (5T) 63.00 63.00 63.00 364.12 63.00
H
HHROT) 2541 27.67 53.29 55.55 65.07
F D) 21.57 23.49 45.24 47.16 55.24
% A | B (OT) B
A
ZEHNT TH | 115.00 0.822 0.895 1.724 1.797 2.105
T
+
FFL e H 15 7 & — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
UL S kg 6.00 0.100 0.100 0.100 0.100 0.100
RS INE kg 15.20 0.200 0.200 0.400 0.500 0.400
Biis s C53-1 kg 12.30 0.100 0.100 0.200 0.300 0.200
W 2% % 0.50 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
etk @2 m 7.50 3.741 3.741 3.741 3.741 —
) W E AR kg 18.00 0.050 0.050 0.050 0.050 —
B s B iR I8 M12x80 | 2 125 6.100 2.000 — — 6.100
PERES MBI IEEE M16x85 | & 1.85 3.100 9.200 8.100 4.100 —
PERER @10 t | 4900.00 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004
PR ZR A 40x5%120 A 3.60 — 2.080 — — —
RIBRHE ©8 m 2.00 — — — — 17.500
BERIIIRY P SR JG — 0.920 1.120 1.010 0.940 1.070
P | RAEEREIL(RE TR 8t) | APE | 681.25 — — — 0.442 —
M| RERECESER ) | AP | 351.98 0.179 0.179 0.179 0.179 0.179

T SO B SRR B S PR S AT

12 .



5. FEEHER

AEx

<
TAHENZS 0 BER FE R AR B R L RIBTT . in LETRES
E8 RS 8-1-42 8-1-43 8-1-44 8-1-45
BEHE 10m LY
By H
% = VY N
ZEBMNGT) 807.33 824.55 862.58 891.35
ANILFR(OT) 265.08 276.58 301.99 321.20
AR (OT) 326.54 326.54 326.54 326.54
ML (JT) 83.97 83.97 83.97 83.97
H
HHR (D) 71.25 74.34 81.17 86.34
F W OT) 60.49 63.12 68.91 73.30
LA PN | B (OT) i
A
ZEE N TH | 115.00 2.305 2.405 2.626 2.793
T
* LS E — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
M| b b 150x50x1320 | AR — (2.074) (2.074) (2.074) (2.074)
BEAEREFE 1.50x50%x1500 (=] 33.00 2.020 2.020 2.020 2.020
BEEE M B3k 0N 16.50 2.020 2.020 2.020 2.020
PERES AR T IR R, M12x55 | & 0.85 4.100 4.100 4.100 4.100
PERES AR T IR, M16x60 | £ 1.50 8.200 8.200 8.200 8.200
YRR 22 D1.2~2.2 kg 7.50 0.123 0.123 0.123 0.123
#
EHEZE 25mm? m 16.86 10.180 10.180 10.180 10.180
At
FF 56 15 2 FEAR 4x50 i 3.60 1.000 1.000 1.000 1.000
K L-60 3.2 kg 5.30 0.100 0.100 0.100 0.100
BEEE V IR RS | 10.50 2.020 2.020 2.020 2.020
MAAk kg 8.00 0.020 0.020 0.020 0.020
BERIIIRY P SR JG — 12.710 12.710 12.710 12.710
b | B CEERR 40 | BPE | 37246 0.224 0.224 0.224 0.224
B R L5 21kV.A) | BFE | 60.34 0.009 0.009 0.009 0.009

13 .



6. 1= %l 5 48 Mt 4 &

AEx

<
TAHEN S FRAA R A R [ R I s LA
E Y WS 8-1-46 8-1-47 8-1-48
I H JA i 146 e H 45 il 7 FisF ] 42 il 7%
wa8amnce) 388.80 44.84 40.19
AL (D) 222.07 24.61 21.51
k(o) 53.16 7.99 7.99
;I; HUbRZ2 (5T 3.20 — —
EHIR (D) 59.69 6.62 5.78
F W OT) 50.68 5.62 491
LA PN | B (OT) B
A
ZENT. T.H | 115.00 1.931 0.214 0.187
T
+ A5 ] A6 A A — (1.000) (1.000) (1.000)
S )
BN IB A 2 BV-35mm?| m — (6.110) — —
54 2 63 LIN kg 3.23 9.000 — —
J#-60 LA kg 3.66 0.289 — —
B d=1~2mm kg 4.00 3.000 — —
7N F I i 2R M6x20 = 0.30 — 4.000 4.000
it 7N F g ERE M10x31 = 0.50 4.100 — —
# HAR B AR 2R BXH
2 16/0. L5 m 2.19 2.000 3.050 3.050
AR 1-60 3.2 kg 5.30 0.200 — —
GRS % 0.50 0.500 — —
VERINES kg 15.20 0.200 — —
BERTIY YRR JG — 0.250 0.110 0.110
HL
" THIVENL(E &R 21kV.A) | 68 60.34 0.053 — —

14



7. BL BE AR OB E LR

AEx

<
TAENZE RIVE, TR O DRaE BhFL BEEE DOk IR AT R ek 14k T B m?
E 8w S 8-1-49 8-1-50 8-1-51 8-1-52
|
% & e RRLHL AR
PN SRHR e AAT (22953
ZEBMNGT) 207.94 193.51 248.22 51.06
ANT3(OE) 102.93 53.02 106.84 16.91
KR (OT) 53.85 114.14 88.28 25.74
;I; BRI (D) — — — —
IR (D) 27.67 14.25 28.72 4.5
F W OT) 23.49 12.10 24.38 3.86
A PN | B (OT) iy
A
ZEAENT TH | 115.00 0.895 0.461 0.929 0.147
T
AR kg 6.00 0.250 0.250 0.250 0.250
BT O#~2# ak 1.00 1.000 0.500 0.500 —
VEETINES kg 15.20 0.280 — — —
YN m’ | 1495.70 0.030 — — —
#
k) kg 5.13 0.112 — — 0.031
At
4 B i kg 16.50 0.100 — — —
RA Nt 812 kg 6.00 — 18.690 — —
53 B A1 A kg 6.00 — — 14.380 —
PEREHEHINR 80.55 kg 5.20 — — — 4.630

15 -



TAENZ HIVE, TR SO BFaE BNl R WD IR BT R AR 4R T A <
E Y wmS 8-1-53 8-1-54 8-1-55
LAECEE m I
B H
1.0 1.5 25
ZEEMNGT) 78.94 173.69 208.22
AL (D) 46.12 107.53 128.34
" kR (o) 7.25 8.98 11.26
0 B2 (o) 2.65 3.74 4.83
EHIE(IT) 12.40 28.90 34.50
F W OT) 10.52 24.54 29.29
% W N | (o) B
A
ZENT T.H | 115.00 0.401 0.935 1.116
T
UEASS kg 6.00 0.500 0.500 0.500
L L-60 3.2 kg 5.30 0.050 0.050 0.070
TAEE kg 15.20 0.050 0.080 0.120
M 20%20 % 2.00 0.100 0.160 0.220
#
At
SRR (2565 kg 6.00 0.100 0.160 0.220
SRHIKAE D6x50 A 0.03 4.100 — —
BEEE BN -25x4 kg 3.66 0.630 0.830 1.100
H N AR AR M8 10 4> 0.45 — 0.410 0.620
m .
" THIVENL(E &R 21kV.A) | 68 60.34 0.044 0.062 0.080

.16 *



NEgEHMERNERERE.EHE

TAENE HIFE P B R TR BFL A R I (B8 ) 22 L Al

THE B : 100kg

E 8w S 8-1-56 8-1-57 8-1-58 8-1-59
% & — AR 1 R
k(S A il s
ZEBEN(GT) 1526.06 912.13 1952.98 1062.26
AT (L) 875.96 568.68 1114.24 664.70
MR (OT) 147.67 25.04 136.62 24.49
a BB 2 (5T ) 67.08 35.78 148.34 42.72
" HHR (D) 235.46 152.86 299.51 178.67
1 GT) 199.89 129.77 254.27 151.68
P B | M OT) it
N
ZAENT TH | 11500 7.617 4.945 9.689 5.780
T
B P12 kg — (8.000) — — —
ES Ji i -40x4 kg — (22.000) — — —
M FAH £ 40%5 kg — (75.000) — — —
PELH N 81.0 kg — — — (104.000) —
WA kg 6.00 0.200 0.200 0.350 0.350
BRID AT O#~2# ik 1.00 5.000 — 3.000 —
HEA 1-60  @3.2 kg 5.30 1.400 1.800 1.200 0.600
HERITRIH 2004 kg 4.00 0.440 0.100 0.750 0.100
¥t ERRIRES kg 15.20 1.400 0.200 2.400 0.200
e Bl C53-1 kg 12.30 1.770 0.300 3.000 0.400
B % % 0.50 2.000 1.000 2.000 1.000
B kg 9.00 0.500 — 0.85 —
T kg 19.20 0.588 — 1.000 —
PERES AIRRRATIREE M10x80 | & 1.15 63.000 5.800 18.200 9.000
ETIEHL(Z 5 21kV.A) | G8E | 6034 0.655 0.593 0.575 0.708
gL | A MEHLORIE 16mm) | GBE | 313.17 0.088 — 0.177 —
i ﬁzﬂﬁgé; éﬁfﬁ ) HHE | 3848 — — 0.354 —
EHHLOREE T 2x1600) | GHE | 201.76 — — 0.221 —

o 17 »



TAENE HIFE P R TR EFL A IR I (B ) 22 . ARl

AL LR

E 8w S 8-1-60 8-1-61 8-1-62
g5 a8 EHIE WA ORI A TR
100kg m
ZREBMN(GT) 3043.87 697.18 108.19
AL () 1767.32 166.75 55.32
" EFE (o) 174.66 425.34 18.57
R Pt 2% (5T ) 223.53 22.22 6.81
" HHROD) 475.06 44.82 14.87
1 GT) 403.30 38.05 12.62
P B | B (TT) YO
N
ZAENT TH | 11500 15.368 1.450 0.481
T
ES 15N £ 40x5 kg — (5.000) (31.000) —
# PELH R 1.0 kg — (104.000) _ _
iRz (27 6) kg 56.00 — 7.000 —
iz kg 6.00 0.400 0.200 0.200
BRUD AT O#~2# ik 1.00 3.000 3.000 3.000
AR 1-60 3.2 kg 5.30 1.500 0.060 —
HEHRAIH 2004 kg 4.00 0.300 — —
Bi4s s C53-1 kg 12.30 3.600 0.100 0.200
LTS % 0.50 2.000 0.500 —
% KARIK kg 8.76 4.800 — 0.700
bt S kg 16.50 3.100 — 0.350
PERES AR AT IREE M10x80 | £ 1.15 18.200 — —
Vap=2) kg 0.97 0.720 — —
PN 22 D1.6x20x20 m? 12.00 — 1.100 —
PR 22 ©2.5~4.0 kg 7.50 — 0.206 —
HREIES kg 15.20 — 0.100 —
M 14Tt 55~110 Al 4.60 — 2.000 —
T kg 19.20 — 0.098 —
(izgﬁifjﬂ) HHE | 3848 0.531 0.177 0.177
Bl HEHHLORE T E 2x1600) | 58E | 201.76 0.336 — —
W omammpL AR 21kV.A) | BBE | 60.34 0.867 0.027 —
A B HLORE 16mm) | 53E | 313.17 0.265 0.044 —

.18«



t U EMRBAERE
TAENA PR T Lk . P A
E 8w S 8-1-63 | 8-1-64 | 8-1-65 | 8-1-66 | 8-1-67
TRCEAK m LIN)
moH =X
0.5 1.0 1.5 2.5
RGBT 555.73 174.39 208.37 276.15 413.66
AT () 278.99 84.53 99.94 138.35 215.17
" AR (5T) 52.71 21.35 23.93 26.48 30.39
a BB 2% (5T) 85.37 26.50 34.83 42.56 61.16
" EHROT) 74.99 22.72 26.86 37.19 57.84
I EGT) 63.67 19.29 22.81 31.57 49.10
24 L | B (TT) oo
N
ZAENT TH | 11500 2.426 0.735 0.869 1.203 1.871
T
ES
B T HL AR = — (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000)
%)
WA kg 6.00 0.100 0.080 0.100 0.100 0.120
BRUD AT O#~2# ik 1.00 1.000 0.500 0.800 1.000 1.200
HAEK 1L-60 3.2 kg 5.30 0.150 0.100 0.130 0.150 0.150
PRI kg 15.20 0.050 0.030 0.030 0.030 0.050
AR d=1~2mm kg 4.00 0.289 0.144 0.144 0.144 0.192
BT 20%20 S 2.00 0.200 0.100 0.100 0.150 0.200
SRR (Z78) kg 6.00 0.300 0.130 0.150 0.180 0.250
M iy P i R kg 15.20 0.020 0.010 0.010 0.010 0.020
" PEEE il 1M -25x4 kg 3.66 1.500 1.350 1.400 1.500 1.500
PERES AR IREE M10x80 | & 1.15 6.100 3.100 3.100 3.100 4.100
IR S IRET £ 0.04 — 0.510 0.510 0.510 —
IEHIK S D6x50 A~ 0.03 — 4.500 — — —
B4R 204k TI-6mm’ kg 53.00 0.630 0.170 — — —
B 28 2% TJ-10mm? kg 53.00 — — 0.200 0.230 0.250
R R R A M12 10 4 1.20 — — 0.210 0.210 0.410
AR ENL T A 8t) | BFE | 681.25 0.088 0.035 0.035 0.035 0.053
ﬁ ZRIRIEHL(ZE 4 21kV.A) | B8E | 6034 0.088 0.044 0.071 0.088 0.088
" B R 41) B | 37246 0.054 — 0.018 0.036 0.053

19 «




NIBH | RAFXR

Jx

<
TAENZS FRA R sk ek b TR B
E Y wmS 8-1-68 8-1-69 8-1-70
Jes i FRAS T 56
B3 H
IR E B 3 2
FEEMNGT) 25.94 90.01 82.64
AL (D) 11.50 53.82 46.12
PR (IT) 8.73 9.44 10.95
0 MBI (JT) — — 2.65
EHI(OT) 3.09 14.47 12.40
H oD 2.62 12.28 10.52
% W PN | B (D) B
A
ZEAENT TH | 115.00 0.100 0.468 0.401
T
* 15 Wi aw A — (1.000) (1.000) —
# B (3 T35 P — — (1.000)
WA kg 6.00 0.050 0.050 0.150
BEER 017 A 1.80 2.000 2.000 —
el kg 57.25 0.030 0.050 —
T kg 68.00 0.010 0.010 —
o {118 22 10A A 5.20 0.060 — —
B PERES AR T IR M10X70 | & 1.00 2.000 2.000 5.100
AR 81.5 m? 12.00 0.010 — —
RS T-60 3.2 kg 5.30 — — 0.150
R 22 2 TI-6mm? kg 53.00 — — 0.030
PERE I BY-25x4 kg 3.66 — — 0.700
Ml
" THIVENL(E R 21kV.A) | B8 60.34 — — 0.044

20



AEHB B BT
TAENE TFRE R A 2% Sk TRl R . A
E Y wmS 8-1-71 8-1-72 8-1-73
23 4
- g ¥l ‘ Bl i;g
4 e AL RT3 i
ZEBMNGT) 241.76 242.07 243.03
AL (D) 153.64 153.64 153.64
kR (5T) 9.65 10.98 13.03
0 MIA R (JT) 2.11 1.09 —
EHIE (D) 41.30 41.30 41.30
HowEOGT) 35.06 35.06 35.06
LA N | (o) BooH
A
ZENT T.H | 115.00 1.336 1.336 1.336
T
I 2% A — (1.000) (1.000) —
iz f 1 R S A — — — (1.000)
B L-60 3.2 kg 5.30 0.100 0.100 —
MR A kg 18.00 0.030 0.050 0.020
PERE I BY-25x4 kg 3.66 0.670 0.200 —
PERES AR T IR M10X70 | & 1.00 1.000 1.000 4.100
PR MIBRRATIEEE M12x80 | & 1.25 4.100 — —
PERESAIZATIRAE M12x150| & 1.30 — 4.100 —
#
WA kg 6.00 — 0.150 0.170
At
R 2L 26 TI-6mm? kg 53.00 — 0.030 —
R A O#~2# ak 1.00 — — 0.500
RS (255 kg 6.00 — — 0.050
el kg 57.25 — — 0.090
e kg 68.00 — — 0.020
SARFH 20mmx40m kg 6.00 — — 0.040
Ml
" THIVENL(E R 21kV.A) | 68 60.34 0.035 0.018 —

2] .



+. 2 (R RE

TAENE U TR s Hi Rk R T A 10m
E & w5 8-1-74 8-1-75 8-1-76 8-1-77
S (mm2 LAR)
I H
25 6 10 25
FE58N0GT) 99.28 110.82 130.92 193.02
ANL#(OT) 38.41 46.12 53.82 76.82
k2R (o) 41.78 41.78 50.35 78.02
" MU R (JT) — — — —
HHR (D) 10.32 12.40 14.47 20.65
F W OT) 8.77 10.52 12.28 17.53
LA Hfy | AR (OOD) BooH
A
ZEE N TH | 115.00 0.334 0.401 0.468 0.668
T
+
225 T4k m — (10.180) (10.180) (10.180) (10.180)
#
UiTEASS kg 6.00 0.050 0.050 0.080 0.080
FRADAT O#~2# (S 1.00 2.000 2.000 2.500 2.500
Rl (ZRE) kg 8.24 0.200 0.200 0.220 0.220
MAEFLL ) 13.27 0.330 0.330 0.330 —
MU A 20x20 s 2.00 0.200 0.200 0.200 0.250
e kg 57.25 0.100 0.100 0.150 0.220
T E kg 68.00 0.010 0.010 0.010 0.020
#
A kg 18.00 0.010 0.010 0.010 0.020
At
FEIRAG T 20mmx40m o 12.00 0.060 0.060 0.060 0.130
SRR SR 02.5~5 m 0.80 0.412 0412 0412 —
PERES AR T IR, M10x70 | & 1.00 6.100 6.100 6.100 32.600
IRVE (Z75) kg 6.00 0.020 0.020 0.030 —
JE el 150 b2 1.20 16.000 16.000 — —
JE el 200 b2 1.50 — — 16.000 16.000
W 2% % 0.50 — — — 0.500

22



TAENE I TR B ik R R R

P 507 10m

E Y wmS 8-1-78 8-1-79 8-1-80
SR (mm? DAY
B3 H
50 95 120
ZEBEMNGT) 261.08 371.95 479.23
AL (D) 99.94 153.64 199.76
PR (IT) 111.47 141.95 180.18
" MU ER (JT) — — —
EHI(OT) 26.86 41.30 53.70
HwEOT) 22.81 35.06 45.59
% W PN | B (OT) B
A
ZENT T.H | 115.00 0.869 1.336 1.737
T
+
225 T4k m — (10.180) (10.180) (10.180)
#
TIPS kg 6.00 0.100 0.100 0.120
BT O#~2# (S 1.00 2.800 2.800 2.800
RIM(ZRE) kg 8.24 0.600 1.000 1.500
GRS % 0.50 0.800 1.000 1.000
AR 20%20 *# 2.00 0.280 0.440 0.670
#
el kg 57.25 0.600 1.000 1.500
At
e kg 68.00 0.060 0.100 0.150
MG kg 18.00 0.030 0.040 0.050
R 20mmx40m o 12.00 0.150 0.230 0.340
PERES AR T IR M10X70 | & 1.00 32.600 32.600 32.600
Je el 250 b2 1.80 16.000 16.000 16.000

23



TAENE Lk B GE SRk BMg 5.

T—E & im T
1R & T

T A 10 4

E8 RS 8-1-81 8-1-82 8-1-83 8-1-84
SR (mm? LLN)
I H
16 35 70 120
FE5BN0GT) 49.09 70.66 99.36 153.55
ANIL#(0GT) 23.00 30.71 38.41 57.62
k2R (o) 14.66 24.69 41.86 67.29
" P R (JT) — — — —
HHR (D) 6.18 8.25 10.32 15.49
F I OT) 5.25 7.01 8.77 13.15
% W | A (OT) BooH
A
A N TH | 115.00 0.200 0.267 0.334 0.501
T
Bk DT-16 A — (10.200) — — —
* Wi+ DT-35 0 — — (10.200) — —
izl BT DT-70 n — — — (10.200) —
B0+ DT-120 > — — — — (10.200)
AR kg 6.00 0.300 0.300 0.400 0.400
BRADAT O#~2# (S 1.00 1.000 1.000 1.500 1.500
M AR 20%20 & 2.00 0.110 0.200 0.250 0.350
e kg 57.25 0.100 0.230 0.440 0.790
M S E kg 68.00 0.010 0.020 0.040 0.080
B CIWAp=REd kg 18.00 0.010 0.020 0.030 0.040
FEIRAG T 20mmx40m o 12.00 0.060 0.100 0.140 0.160
Rl (ZRE) kg 8.24 0.500 0.600 0.800 1.000
W 2% % 0.50 — 0.200 0.250 0.300
BERIIIRY P SR JG — 0.210 0.360 0.610 0.990

« 24 .



TAENE Rk EHGE SRk BME 5.

2. [k $A B & in F

P 10 4

E8 RS 8-1-85 8-1-86 8-1-87 8-1-88
SR (mm? DAY
81 H
16 35 70 120
ZEBMNGT) 55.31 82.52 160.55 319.84
ANL%(0GT) 33.81 50.72 101.43 202.86
KR (OT) 4.69 6.60 8.71 16.16
" BB 2R (JT) — — — —
HHR (D) 9.09 13.63 27.26 54.53
F W OT) 7.72 11.57 23.15 46.29
LA PN | B (OT) BooH
A
ZE N TH | 115.00 0.294 0.441 0.882 1.764
T
R4 im ¥ DT-16 A — (10.200) — — —
3 g DT-35 A~ — — (10.200) — —
# " "N
4 im ¥ DT-70 i — — — (10.200) —
B2+ DT-120 I~ — — — — (10.200)
WA kg 6.00 0.150 0.200 0.250 0.800
BRADAT O#~2# (S 1.00 1.000 1.000 1.500 3.500
CIWAp=REd kg 18.00 0.020 0.030 0.050 0.070
b FEIRA T 20mmx40m o 12.00 0.060 0.100 0.140 0.160
At et e A
RIM(ZEE) kg 8.24 0.200 0.300 0.350 0.400
W 2% % 0.50 — 0.200 0.250 0.300
B AT 20%20 # 2.00 — — — 0.500
BERTIIRY P SR JG — 0.060 0.090 0.120 0.230

25



T EHSEBERFRIPR

TR TFR KA 2R 2R T Bk 7 B PR R % S R — Rk HHE A A
E 8w S 8-1-89 | 8-1-90 | 8-1-91 | 8-1-92 | 8-1-93
s H | L | p | WUER | AR
"5 bt FETF AR REGE | A
ZE8enco) 669.28 796.88 661.79 691.88 296.20
ANT3%(IE) 364.21 447.24 363.52 384.22 153.64
AR (OT) 28.08 31.38 21.62 20.72 17.12
a PLA 2 (JT) 95.98 95.98 95.98 95.98 49.08
" EHROT) 97.90 120.22 97.71 103.28 41.30
I 1EGT) 83.11 102.06 82.96 87.68 35.06
CAR AL | AN (D) oo
N
ZAENT TH | 11500 3.167 3.889 3.161 3.341 1.336
T
ES
5 T 4K H 4% DR 7 5 a — (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000)
)
Figh sk kg 6.00 0.100 0.100 0.100 0.100 0.030
HLHEA 1-60 @3.2 kg 5.30 0.150 0.150 0.150 0.150 0.100
JEFNEE kg 15.20 0.100 0.100 0.050 0.050 0.030
AR d=1~2mm kg 4.00 0.192 0.192 0.192 0.192 0.096
SR 20mmx40m kg 6.00 0.500 0.500 0.300 0.300 0.300
H A AR A 20mmxSm & 1.50 0.100 0.100 0.100 0.100 —
% JEA LR e A 0.30 | 10.000 15.000 6.000 6.000 8.000
B PEEE Jl 1M -40x4 kg 3.66 0.002 0.002 0.002 0.002 —
PEBE It 1M -50x5 kg 3.66 — — — — 0.001
SRR (Z78) kg 6.00 1.200 1.500 0.500 0.500 0.500
SRR §2.5~5 m 0.80 6.178 6.178 6.178 6.178 5.149
PERES IR IR EE M10x70 | & 1.00 6.100 6.100 6.100 6.100 4.100
W R AR kg 18.00 — — 0.050 — —
iy P i R kg 15.20 — — — — 0.01
AR ENL R TR 8t) | BPE | 681.25 0.088 0.088 0.088 0.088 0.044
j;L B AT 41) B | 37246 0.088 0.088 0.088 0.088 0.044
ETIEEPL(ZE 21kV.A) | 53E | 60.34 0.054 0.054 0.054 0.054 0.045

« 26+




+T=EFEHE& TR
TAENES PR KA B R B B Ak R I R TR AR P R — R B TR A
E 8w S 8-1-94 8-1-95 8-1-96
5 P A% GrhiEhl B
Im AN 2m LA 2~4m DA
ZEeNGT) 750.89 1257.76 2352.16
AT (t) 440.34 737.73 1383.11
R (o) 20.52 38.58 80.26
a Pt 2% (5T ) 71.18 114.80 201.38
" HHOD) 118.36 198.30 371.78
1 GT) 100.49 168.35 315.63
A B | AN D) YO
N
" ZaNT TH | 11500 3.829 6.415 12.027
ES
eyl = — (1.000) (1.000) (1.000)
)
TS S kg 6.00 0.100 0.150 0.300
HLEAC 1-60 @32 kg 5.30 0.100 0.100 0.500
ERIRES kg 15.20 0.100 0.200 0.800
BIEM §=1~2mm kg 4.00 0.289 0.289 5.822
SRR (276 kg 6.00 0.500 1.500 2.000
Z SR 20mmx40m kg 6.00 0.300 0.600 1.000
AR e A 0.30 8.000 12.000 20.000
[l 3 RES kg 15.20 0.030 0.050 0.100
SR F R §2.5~5 m 0.80 6.178 12.356 18.535
PERERS AR ATIREE M10x70 | £ 1.00 4.100 6.100 —
PERE I BY-50x5 kg 3.66 0.003 0.003 0.005
AR ENL T 8t) | BHE | 681.25 0.053 0.088 0.088
RAELRENLGEF BT 320) | A3 | 1165.89 — — 0.088
j;L AEFIVEHL(Z 5 21kV.A) | B8E | 60.34 0.088 0.088 0.088
FH Y CREUTUR 4t) HBHE | 37246 0.054 0.090 0.090
HL B RS s 7 L 30KN | A8E | 182.03 0.053 0.088 —

27 .




TR BHE . MNBE. STRFREK
LItk BB NBERE

TAENE TP A R BN 2R EE S PR E R T e B A
E8 RS 8-1-97 | 8-1-98 | 8-1-99 | 8—-1-100 | 8-1-101 | 8-1-102
. . e | BELEE | NEER GHBIHLE
I M Ak 2S i ;
] H MRl dhHes | B B (5 10m)| B S
FEBMGT) 56.97 74.46 74.99 52.67 51.30 | 100.63
ANT#OT) 35.31 4692 | 48.42 32.32 18.40 64.52
" EkEE (o) 4.11 4.22 2.50 428 23.75 4.05
0 MU 2R (JT) — — — — — —
EH (D) 9.49 12.61 13.02 8.69 4.95 17.34
F W OT) 8.06 10.71 11.05 7.38 420 14.72
LA HfT | B (D) HoOoE
A
ZEAENT TH | 115.00 | 0.307 0.408 0.421 0.281 0.160 | 0.561
T
ES
NE=N AN S22 A — (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000)
#4
ERALAT O#~24# (S 1.00 0.100 0.020 — — 0.400 —
UESSS kg 6.00 | 0.050 — | 0050 | 0.050 | 0.100 | 0.050
SRS (Z55) m 0.30 3.500 5.000 | 0.500 1.000 — —
e kg 57.25 0.030 0.030 — | 0.010 | 0.050 —
" B E kg 68.00 0.010 0.010 — | 0.010 | 0010 —
At A
B EAHE kg 18.00 0.010 0.010 — | 0.010 | 0.020 —
AR R RIE $2.5~5 m 0.80 0.103 0.154 — — — —
W 2% % 0.50 — — 0.090 0.500 0.200 0.500
PR MIBRR AP IEEE M10x70 | & 1.00 — — 2.000 2.000 7.500 2.000
Fr BN (2R ) A 1.50 — — — — 7.500 1.000

28 o



2. RS R ¥

TAE NS SR T ARER R R A
E Y WS 8-1-103 8-1-104 8-1-105
ST (A LIN)
I H
150 750 1500
ZFEBMNGT) 106.40 161.67 185.60
AL (GT) 68.43 105.23 120.64
KR (OT) 3.96 4.14 5.00
" IR (JT) — — —
EHIE (D) 18.39 28.29 32.43
F W OT) 15.62 24.01 27.53
% W A | B (OT) B
A
ZE NT T.H | 115.00 0.595 0.915 1.049
T
+
AT A — (1.000) (1.000) (1.000)
#
UESS kg 6.00 0.100 0.100 —
R AG O#~2# ak 1.00 1.000 1.000 —
#
At
M6 kg 18.00 0.020 0.030 0.050
PR MBI IEEE M10X70 | & 1.00 2.000 2.000 4.100

20 .



THEZEESR R &AL

AR RIS BT s LR BTG XU B A B v A AR G LR B L RLAR A A — | R A R R A

PR A
E Y wmS 8-1-106 8-1-107
I H 235 800kVA IR 254 2000kVA LIF
ZEBNGT) 1997.02 4809.58
AL (D) 729.79 1846.10
" k(o) 5.46 7.16
;'; Pt (o) 899.24 2038.81
EHIE (D) 196.17 496.23
F i OGT) 166.54 421.28
% A | AR (D) iy
A
ZEENT TH | 115.00 6.346 16.053
T
A AT 25mmx20m % 4.50 0.670 0.875
#4
ORI A2k 2R BX-2.5mm?| m 1.82 1.339 1.758
At
HoAth b4 H} 3% JG — 0.010 0.020
FHEATTHFE 10000118 | 53 4.07 3.171 1.914
e A R 20Hz-1MHz | B 3F 59.21 0.547 1.640
W IR SN AL 12t &Y | 736.13 0.547 1.093
22 L AP e R 3 G 7.34 0.820 1.640
ZHAE LY2H S5k
éKE ;jjlloé;;ﬁ i;}élijx A¥ | 17.03 0.820 1.640
=1- H)x /JV.270
HL
" e G 9.53 0.766 1.533
AR AR L AR B
&P | 111.10 0.547 1.093
BUFARTT .
10Hz-1000MHz P | 1878 3717 1.640
I ATARAS R HE AR B | 157.90 0.820 2.734
BRI AR . 500MHz | B 3E 72.20 0.766 1.533
ORI H AR I A S B | 198.61 0.547 1.914

30 .




TRAEFEREAXTR K R L AR

TAENZ ALHE AL e R 26 B N A [ 608 4 B9 B R R A R 8 IR T AL A
E Y wmS 8-1-108 8-1-109 8-1-110
AR RS
B3 H
315kVA LIF 1000kVA DI R 2000kVA LT
ZE8MNGT) 5827.77 7380.88 9645.42
ANL#HOT) 1071.11 1282.83 1592.06
KR (OT) 2.84 5.68 7.10
- PR (o) 4221.48 545481 7255.00
H
EHIE (D) 287.91 344.82 427.95
F W OT) 244.43 292.74 363.31
% W A | B (OT) oo
A
ZENT T.H | 115.00 9.314 11.155 13.844
T
A ASPER IR AR 25mmx20m % 4.50 0.348 0.696 0.870
#4
B R A 2k 2R BX=2.5mm?| m 1.82 0.696 1.393 1.741
At
BERTIY YRR JG — 0.010 0.010 0.020
(=] % e, BRI 301 Gt 18.58 0.935 1.315 1.869
MECTEBHERAL 12t EHF | 736.13 0.935 1.315 1.869
LT L BE A B 17.32 0.935 1.315 1.869
ERPELAGIMAN | mp | 17.03 0.935 1315 1.869
K=1-100
2z
HLAER Y =¥ 31.63 3.785 4.678 5.981
2000A JCHLE %) 58 HYE | 2846 0.935 1315 1.869
2z
WLl YDO st Eyy | O 5250 0.935 1.315 1.869
- | FUEIRI A R AR SRR L |
i e =¥ 36.70 1.870 2.630 3.738
EYE B E AL 10t B | 607.51 4.206 5.155 6.542
A s #E Gt 4823 0.935 1.315 1.869
TPFRC LA AR H N
e B | 113.63 0.935 1.315 1.869
e R 5 Ak
7R R 28 G20 AR T AN Gt 49.19 0.935 1.315 1.869
IR Y X EIF | 102.40 0.935 1.315 1.869
THHLEE H AR B S EIF | 198.61 1.870 2.630 3.738

3] .




Tt WERRXERSEK

TAENE : A s Wik B B 156 LR 3 A A SR T g — kel B R SR RN R G
E Y wmS 8-1-111
I H 1kV DA T a2 it
wa8amnce) 614.90
AL (D) 212.75
k(o) 0.99
;'; P2 (JT) 295.42
EHIE (D) 57.19
F W OGT) 48.55
% W PN | B (OT) HoOE
A
ZENT T.H | 115.00 1.850
T
A AEYER IR 25mmx20m % 4.50 0.120
#4
" BRI Ak 2R BX=2.5mm?| m 1.82 0.240
BERTIY YRR JG — 0.010
FHA T HFE 10000 1%k | &3 4.07 3.717
B 20H2-1MH2 | &3F 59.21 —
PRSI L 12t EHF | 736.13 —
M Gt 9.53 0.789
HL
" YDQ 7 ARG AL E 7 Bt 52.50 —
BT C ISR L B N e ¥ran
@Elﬂ?ﬁigéaiﬂgﬁfﬁa P 36.70 o
PRITER (T 55KW ) EPF | 32885 0.789
B A L Gt 15.83 0.841
GRS iRMNFEY I B | 198.61 —

T 38 T KT TG R A SR R A o v R 2 [P L 1 AR BT 1A R S

32 .



TI\EE M & S i

TR S - B e B AL &
E Y wmS 8-1-112 8-1-113 8-1-114
ST ARG JE AT AT 4
S Y
A I L e N T E
wa8amnce) 389.81 971.08 30.91
ANL#HOT) 251.51 628.82 19.09
PR (D) 7.67 15.64 1.32
; B () 5.63 14.09 1.01
EHIE(OT) 67.61 169.03 5.13
F W OT) 57.39 143.50 436
% W | (o) oo
A
ZENT T.H | 115.00 2.187 5.468 0.166
T
+
" R a2 2 BV-4mm®> | m — (2.150) (5.460) (2.150)
& B IR e kg 6.60 0.650 1.380 0.108
#
A kg 12.00 0.280 0.540 0.050
At
oAb Al 2% JG — 0.020 0.050 0.010
ML
" 22 e, BELI 34 Gt 3.35 1.682 4.206 0.300

T L P HOBRE 1 AU 6 R 1 S TR R DL 6 115
2. He AR G LOE AT IR RO AR e

3. B R AT ET A 2 AR AR I v BEL K 3% RS T



B/ 10KV PL PR 2R IR TR
B W
_ RERBARE RS FA RATER RS R, A, B T A YR
g3 10KV BT % %, IKV QLT R 3 ¥ 2 B 2 2 Hr 4 3l 1 %
BRI BABREN BTN AWM TR, A TREETE .
= R TR A B B A BB R T A, 3 A T B O
FH T R A

i 2k 7 ER(TX) — il H
W £ % 1.2 1.6
= HE R

1 FJRHA A5 BT 38, 3T T B .

2. B AR RRGER L EFHW,

3. — Ml — AL I AHAE HE G HE

W A — KT ITREE S RU ERATEE,S RN BAF, AT FimE
PLA#1.2,

T LA AT R H TR A A ok 2 AR, R R B BT R
T HEMTEMHER LR, JATTEER E AT EHITE, nR Lo BATE
B R s AR, AR

N34 B AT E BUE BT K FH 66 386 IT 19 & B AT SLAT

1. ER BN, AR LB, G- BRI — L7, 2
3% A8 B E AT

2. BAT BEALEB MY,

NBEHLZETHOAFELERBETRENL  ARELTE.

AT RS LA TR Z Fk BN T . E A TRIARAMT . 2 BAT.

34 .



KTAE R AR 46 & 2 0y 2omh TA2 , A A FIAE 2 Rk R FIME L K TUE .
1. &40 A 1 1E & 2 AT 8 UMK A5 TAR ) AR B € 8, A 3m BR BT 4K

2. MR RIATE Z MW TR)F = = 2 6 HANA B E 4
3. £ HLHEPATHE — ML B o7 TR B A

35



TR TS

— R B RS R B LR N R L
= AR B AT MR G B T B LR R R

= R EHUE FE R TR, 2R RH R LR

T A 5 e T AL, AR R BB R UL
T OBAERASSEEREREE K st E, SERYKENE BT

%
T E 4 B K E(m)

A 2.0

B E
K3 2.5
K3 0.5

1% £
X P& A 1.5
B & & 0.5

ERRKEHAELK T YK EITE,

N TGS AR R AR R B 3L AR TR A B DA RO B R T T A
W A&, DAALT A AT B, AN 5 ] BE 4% S0m DL R A, KT 50m HL/b
T 100m B, 4% 2 A3t &

BTG B 100 NN BALTEE T R AT BTG5 AT R T
Fi 10 MEC10 N7

VAR 3 o v v Nl

U TR 20 B B e 4% T R Ak A K B DL AL, B I AR B 3%

T B TFLENN0NH BT E,

e 36 ¢



TAENE JEVURH B GE AR B RIE R AR B TAR AR X DR ORAT AL e R B i

—KE.FE . ABRXREXIETEEZ. BB

PR LR

E Y wmS 8-2-1 8-2-2 8-—2-3 8—2-4 8-2-5
gef | ke | R okoekpagy TR
I H B 16§
BoR —~ 0 ikl
wnE58mnce) 71.27 51.69 25.32 191.92 41.14
ANL#OGT) 47.61 20.70 16.91 94.53 10.01
" kR (o) — 20.71 — 21.02 26.16
;'; MR (JT) — — — 29.39 —
HHROT) 12.80 5.56 4.55 25.41 2.69
F I OT) 10.86 472 3.86 21.57 2.28
% HE | A (OT) B
A
ZEH N TH | 115.00 0.414 0.180 0.147 0.822 0.087
T
A BoR — (1.010) — — — —
F
RaE B — — (1.020) — — —
#
hif e — — — (1.020) — —
BERE U B i = 20.30 — 1.020 — — —
MRS T-60 @32 kg 5.30 — — — 0.710 —
HR m’ 3.85 — — — 1.600 —
#
LA kg 15.38 — — — 0.700 —
At
KL kg 0.86 — — — — 2.000
o5 15 7 kg 14.10 — — — — 1.733
BERIIIRY P SR JG — — — — 0.330 —
I
" IR AE 21kV.A) | B3 60.34 — — — 0.487 —

37 .




_—

i #F

1. B2 #F
TAENE LA BRIE PR AR AREBRI T a8 B T B AR
E Y wmS 8-2-6 8—2-7 8—2-8
AFF(m LIA)
B3 H
9 11 13
wa8amnce) 415.98 440.93 472.45
AL (D) 32.55 49.22 70.27
PR (D) 367.25 367.25 367.25
;I; B2 T — — —
EHI (D) 8.75 13.23 18.89
H oD 7.43 11.23 16.04
% W A | B (OT) B
A
ZEAENT TH | 115.00 0.283 0.428 0.611
T
*
ARFF i — (1.000) (1.000) (1.000)
#
i A ©200x1200 R 330.00 1.050 1.050 1.050
PEREER 22 ©2.5~4.0 kg 7.50 1.045 1.045 1.045
il FL e R kg 15.20 0.020 0.020 0.020
#
At
I J§5 il kg 14.10 0.510 0.510 0.510
HoR m’ | 1495.70 — — —
BERTY YRR JG — 5.420 5.420 5.420
ML
" BRAFGEENLGRETEE 8t) | 5¥E | 681.25 — — —




TAHEWZ L, T B fr AR
E8 RS 8-2-9 8-2-10 8—2-11 8—2-12
JKIEFT(m LAY )
I H
9 11 13 15
ZEBMNGT) 172.62 216.34 297.60 382.64
ANTLFR(GT) 73.03 102.24 146.05 202.86
" k2R (o) 3.34 3.34 3.34 3.34
;'; ML (JT) 59.95 59.95 75.62 75.62
HHR (D) 19.63 27.48 39.26 54.53
F W OT) 16.67 23.33 33.33 46.29
LA PN | A (OT) BooH
A
ZE N TH | 115.00 0.635 0.889 1.270 1.764
T
+
KPEARFF R — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
il FE s R kg 15.20 0.020 0.020 0.020 0.020
B 5 kg 14.10 — — — —
#
At
HoR m® | 1495.70 0.002 0.002 0.002 0.002
BERIIIRY P SR JG — 0.040 0.040 0.040 0.040
ML
" BRAEXEEVGEF SRR 8t) | G¥E | 681.25 0.088 0.088 0.111 0.111

«30 .



2. ¥ BE #F

TAENE ARFEIN T R AT R IE SRR AR AREFBRIIN  T8% HEE52 . T B AR
E8 RS 8-2-13|8-2-14 | 8-2-15|8-2-16| 8-2-17| 8-2-18| 8-2-19
PARREERF(m LIPY) | SUBBEE | R AERRAT(m LLN)
T H #F 15m
9 11 13 LI 9 11 13
FEENGT) 560.98 | 583.87 | 611.59 | 608.76 | 212.70 | 235.66 | 264.59
ANL#(0GT) 104.54 | 119.83 | 138.35 | 258.29 | 92.23 | 107.53 | 126.85
k2R (o) 404.48 | 404.48 | 404.48 | 222.10 | 74.63 | 74.69 | 74.69
" MU 2R (JT) — — — — — — —
HHROT) 28.10 | 32.21| 37.19| 69.43| 2479 | 28.90| 34.10
F W OT) 23.86| 27.35| 31.57| 5894 | 21.05| 2454 28.95
% W A | B (OT) oo
A
LZENTL TH | 11500 | 0.909 | 1.042 | 1.203 | 2.246 | 0.802 | 0.935 | 1.103
T
+
LT R — (1.010)((1.010)|(1.010) |(1.010)|(1.010) | (1.010)| (1.010)
#
i A ©200x1200 R 330.00 | 1.050 | 1.050 | 1.050 — — — —
PEREER 22 ©2.5~4.0 kg 750 | 4.178 | 4.178 | 4.178 | 7.832 — — —
IEE S RE kg 1520 | 0.020 | 0.020 | 0.020 | 0.020 | 0.020 | 0.020 | 0.020
7 65 kg 14.10 | 1.019 | 1.019 | 1.019 | 1.427 | 0.408 | 0.408 | 0.408
PERES FAIEAE XUIEEE M18x350| & 2.83 | 2.120 | 2.120 | 2.120 — — — —
ML
PERES FAIEAR XUIEEE M18x530| & 2.33 — — — | 2.120 — — —
i
PERES FAIZAE XUEEE M18x770| & 16.80 — — — | 2.120 — — —
JFAR ©250x1200 R 98.12 — — — | 1.010 — — —
T80T i kg 3.14 — — — — | 8300 | 8.320 | 8.320
BERE U A i £ 20.30 — — — — | 2.040 | 2.040 | 2.040
HoAth At L 2% JG — | 5970 | 5970 | 5.970 | 3.280 | 1.100 | 1.100 | 1.100

e 40 o



3. BE#F
TAENE ARFEIN T, ARERI S AF B4 8 555 T B AR
E8 RS 8-2-20 | 8-2-21 | 8-2-22 | 8-2-23 | 8-2-24 | 8-2-25
ﬂ(%ﬂ:(m LA Ij\] ) 7J(7)B'T'§ﬂ:(m lej*] )
I H
9 11 13 9 11 13
FEBMGT) 234.70 | 295.80 | 360.19 | 260.23 | 305.15 | 394.85
AL (D) 71.42 | 112.24 | 155.25 | 102.93 | 132.94 | 192.86
PR (IT) 127.78 | 127.78 | 127.78 82.30 82.30 82.30
o MIA R (JT) — — — 23.84 23.84 23.84
H
EHE (D) 19.20 30.17 41.73 27.67 35.73 51.84
F W OT) 16.30 25.61 35.43 23.49 30.34 44.01
LA PN | A (OT) BooH
A
ZEE N TH | 115.00 0.621 0.976 1.350 0.895 1.156 1.677
T
ARFF i — (1.000) | (1.000) | (1.000) — — —
+
# ‘
KPEARFF R — — — — (1.000) | (1.000) | (1.000)
PR YL ©2.5~4.0 kg 750 | 2614 | 2614 | 2614 — — —
B 5 kg 1410 | 0510 | 0510 | 0.510 — — —
JFAR ©250%x1200 R 98.12 1.010 1.010 1.010 — — —
# B
BEEE AR 4 il 3.00 — — — 2.040 2.040 2.040
At
BERE M FEHIER 0N 16.50 — — — 4.080 4.080 4.080
Vav;LYE st o o o
M16x( 150~250) E 2.16 4.100 4.100 4.100
oA L 2% JG — 1.880 1.880 1.880 — — —
ML
BRAXEENGETFEE 8t) | G¥E | 681.25 — — — 0.035 0.035 0.035
i

4] o



4. I E B

TAENES ATH AR L2 a1 ST AT AR IE B ST L B T B AR
E8 RS 8-2-26|8-2-27  8—2-28|8-2-29 | 8-2-30| 8—2-31 | 8-2-32
B (m LAY
I H
5 10 15 20 25 30 40
ZEENGT) 114.41 | 150.80 | 247.44 |2264.36|2602.04|3690.20 | 5074.45
ANL#0GT) 32.80 | 52.67 | 75.79 |1320.55|1320.55|1881.52|2688.36
" AR (OT) 25.66 | 3244 | 36.99| 9439 9595 167.93| 167.93
0 Bk 2% (5T) 39.51 | 39.51| 96.99 | 193.11| 529.23| 705.64| 882.05
(D) 8.84 | 14.16 | 20.37 | 354.96| 354.96| 505.75| 722.63
F W OT) 751 12.02| 17.30 | 301.35| 301.35| 429.36| 613.48
% W PN | A (OT) BooH
A
ZENTL TH | 11500 | 0.286 | 0.458 | 0.659 | 11.483 | 11.483 | 16.361 | 23.377
T
+
o B R — (1.000)|(1.000)|(1.000)|(1.000)|(1.000)|(1.000) |(1.000)
Bij K ikt kg 36.20 | 0.200 | 0.250 | 0.300 | 0.600 | 0.600| 1.050| 1.050
AR 8=2.5~5Mmm kg 4.00 | 0481 | 0481 | 0.770 | 0.770 | 1.155| 2.021 | 2.021
TR 16~30 10 4 0.40 | 0.633 | 0.844 | 0.844 | 1.688 | 1.688 | 2.954| 2.954
#
" iy P i R kg 1520 | 0.400 | 0.500 | 0.600 | 1.200 | 1.200| 2.100 | 2.100
AN IZ AT IR EE M16x60 = 1.60 | 6.120 | 8.160 | 8.160 — — — —
7N F IR R M24x100 = 3.02 — — — | 16.320 | 16.320 | 28.560 | 28.560
BERIIIRY P SR JG — 1 0370 | 0470 | 0540 | 1.390| 1.410| 2.480 | 2.480
FRAEXEEIGRTFE 8t) | 4¥F | 681.25 | 0.058 | 0.058 — — — — —
HL
" BRAXEEIRTEE 161) | GFE | 873.79 — — | 0111 | 0221 — — —
FRAREEIRT R E 251) | G¥F | 996.67 — — — — | 0.531 | 0.708 | 0.885

4D .



=5l T&XRRE

TAENE SRR RIE LRI VB, T B 2 10 )
E8 RS 8-2-33 8-2-34 8-2-35 8-2-36
b T A (m LAY
I H
6 8 10 13
ZEBMNGT) 729.12 738.24 748.57 760.10
ANL%(0GT) 61.53 67.62 74.52 82.23
AR (OT) 637.01 637.01 637.01 637.01
" B (JT) — — — —
IR (D) 16.54 18.18 20.03 22.10
F W OT) 14.04 15.43 17.01 18.76
% W P | A (OT) oo
A
ZEAENT TH | 115.00 0.535 0.588 0.648 0.715
T
3‘5 . —a,
" PR LRSI il — (10.050) (10.050) (10.050) (10.050)
iz 1 ED-3 I~ 12.00 20.000 20.000 20.000 20.000
7S g R M12x100 = 1.30 204.000 204.000 204.000 204.000
*4
b
PEEE ] T NZ AR TR = 1.20 102.000 102.000 102.000 102.000
BERTIIRY P SR JG — 9.410 9.410 9.410 9.410

43 .



M.10KV L T #% 8 %= 2
TAENE e RF E AL Mg, SR 0 | S35 B TS i, e 4 2% 7 T B - 4]
E8 RS 8-2-37 8-2-38 8-2-39 8—2-40
Bk AR BEREH
T H
AR BAR HLRFT K ITFF
ZFEEMGT) 47.85 74.51 29.22 19.41
ANL%(0GT) 28.98 45.66 19.32 12.77
AR (OT) 4.47 6.16 0.30 0.30
;I; HLAS (5T) — — — —
HHR (D) 7.79 12.27 5.19 3.43
F W OT) 6.61 10.42 441 291
A My | B (OT) B
A
ZEAENT TH | 115.00 0.252 0.397 0.168 0.111
T
F
i) ikl — (1.030) (1.030) (1.030) (1.030)
#
UEAS'S kg 6.00 0.050 0.050 0.050 0.050
#
PERF 22 D4.0 kg 7.50 0.515 0.720 — —
At
EEIES 7o 15.20 0.020 0.030 — —

o 44 o



HOKV WU # R ¥
TAENE BN g, 26 7 40 R S ORI S, 260 Thm A 4]
E8 RS 8-2-41 | 8-2-42 | 8-2-43 | 8-2-44 | 8-2-45 | 8-2-46
uk INER
T H —4 Bk
AR XA PR AR
wEe8amnGT) 28.66 | 39.94 | 62.63 4923 | 77.09 | 2527
ANT#OT) 16.68 23.69 37.72 2990 | 47.38 16.68
PR (D) 3.69 4.47 6.16 447 6.16 0.30
0 MU ER (JT) — — — — — —
B (OT) 4.48 6.37 10.14 8.04 12.74 4.48
F W OT) 3.81 5.41 8.61 6.82 10.81 3.81
% HfT | B (OT) B
A
ZEAENT TH | 11500 | 0.145 0206 | 0.328 0260 | 0412 | 0.145
T
ES
it ikl — (1.030) | (1.030) | (1.030) | (1.030) | (1.030) | (1.030)
#
UiEASS kg 6.00 | 0.050 | 0.050 | 0.050 | 0.050 | 0.050 | 0.050
# -
PEREER 22 D4.0 kg 750 | 0412 | 0515 | 0720 | 0.515 | 0.720 —
At
RS INE kg 15.20 0.020 0.020 | 0.030 | 0.020 | 0.030 —

T 0 5T SE PR R A B A AR

e 45 o



NHE P &EHERE

TAENE AL R FTHR B L RS PH 20 3 I S Bk 25 3k . T L AR
E8 RS 8-2-47 | 8-2-48 | 8-2-49 | 8-2-50 | 8-2-51 | 8-2-52
— i 5 3 S 4 5 X
I H
R g5 Nk - Puzk Nk
we8amnGT) 32.12 62.77 79.80 44.23 | 103.33 | 135.26
ANT#O0) 21.05 32.55 43.93 28.98 32.55 36.00
" PR (IT) 0.61 14.04 14.04 0.85 54.60 81.36
0 MU ZR (JT) — — — — — —
EHIE (D) 5.66 8.75 11.81 7.79 8.75 9.68
F W OT) 4.80 7.43 10.02 6.61 7.43 8.22
LA | A (OT) BooH
A
ZEAENT TH | 11500 | 0.183 0.283 0.382 0.252 | 0.283 0.313
T
+
i dH ikl — (1.030) | (1.030) | (1.030) | (1.030) | (1.030) | (1.030)
#
UiTEASS kg 6.00 | 0.030 | 0.050 | 0.050 | 0.050 | 0.050 | 0.050
RS INES kg 15.20 0.020 0.030 | 0.030 | 0.020 | 0.030 0.030
sk @16 A 12.00 0.010 0.010 0.010 0.020 0.020 0.020
Hi RS M12x120 = 1.20 — 1.050 1.050 — — —
#
PERESFAIEART IR A M12x800 | & 3.10 — 1.020 1.020 — 4.080 6.120
At
PERESAAIEATIRAE M12x130 | & 1.60 — — — — 4.100 6.120
PEEE PN P16x1000 ikl 8.37 — 1.020 1.020 — — —
BRI AR 40x4%200~350 B 4.00 — — — — 8.400 | 12.600
oA L 2% JG — 0.010 0.200 0.200 0.010 0.800 1.200

T 0 5 T R SE PR R A T B A AR

. 46 -



th & HE. R K

TR O TR L R A R S S T B fr 20
TEHRS 8-2-53 | 8-2-54 | 8-2-55 | 8-2-56 | 8-2-57 | 8-2-58
, . I T 5 i 2k
D NS ) . ]
i H 5w P2 (B mm?® AY) CHRET o L)
35 70 120 35 70 120
we8amnGT) 121.21 | 149.01 | 180.50 | 202.74 | 258.10 | 293.03
AL (D) 34.62 42.32 50.72 78.43 | 104.54 | 115.23
PR (D) 69.38 85.65 | 104.58 85.33 | 101.60 | 120.53
" MU ER (JT) — — — — — —
EHE (D) 9.31 11.38 13.63 21.08 28.10 30.97
F W OT) 7.90 9.66 11.57 17.90 23.86 26.30
LA P | A (OT) oo
A
ZEAENT TH | 115.00 0.301 0.368 0.441 0.682 0.909 1.002
T
+
hrgk Uii] — (1.018) | (1.018) | (1.018) | (1.018) | (1.018) | (1.018)
#
PRI 2 P19x2500 A 35.46 1.020 — — 1.020 — —
PRI 2 D22x2500 A 4738 — 1.020 — — 1.020 —
PRI 2 D25%2500 A 61.22 — — 1.020 — — 1.020
BEEE U B3R ©18x557 4~ 11.36 1.020 — — 1.020 — —
b BEEE U TBFI 3R 022x557 > 15.16 — 1.020 — — 1.020 —
p! N
BEEE U B3R D25x557 4~ 19.60 — — 1.020 — — 1.020
BEEEEAR 100x5%200 A 4.80 1.020 1.020 1.020 1.020 1.020 1.020
PEET i AL S 404 =] 12.00 1.020 1.020 1.020 2.040 2.040 2.040
IS FANE A IR M16x80 = 1.70 2.040 2.040 2040 | 4.080 | 4.080 4.080
BERTIRY P SR JG — 1.020 1.260 1.540 1.260 1.500 1.780

« 47 .



TAENZS S TR R SRR A R S S g AL
E Y wmS 8-2-59 8—2-60 8—2-61
VY BRI G mm? PAN)
B3 H
35 70 120
ZEBMNGT) 253.19 389.18 537.08
AL (D) 103.73 180.55 276.58
PR (D) 97.91 118.90 123.04
" MU ER (JT) — — —
EHIE (D) 27.88 48.53 74.34
F W OT) 23.67 41.20 63.12
% W N | B (OT) oo
A
Za N T.H | 115.00 0.902 1.570 2.405
T
+
hrgk Uii] — (1.018) (1.018) (1.018)
#
IS AT R EE M16X80 = 1.70 4.080 — —
N IE AT 2R M22x85 %= 2.50 — 4.080 4.080
PRI L $22x2500 A 4738 1.020 — —
PRI L D25%2500 A 61.22 — 1.020 1.020
BEEE U B3R ©18x557 4~ 11.36 1.020 — —
#
p! N ‘
BEEE U B3R 0221557 4~ 15.16 — 1.020 —
BEEE U JEFI 3R D25x557 I~ 19.60 — — 1.020
BEEEERAR 100x5%200 > 4.80 1.020 1.020 1.020
PEEE e B 4 404 2l 12.00 2.040 2.040 2.040
oAb Al 2% JG — 1.680 1.420 1.030

.48 o




NS % 22 i%

TR R AN A SRR O R S R SRR T K 2 SR Rl R P LA kom/ 22
E & mS 8-2-62 | 8-2-63 | 8-2-64 | 8-2-65 | 8-2-66 | 8-2-67
i H BRARA L (B mm? LAY | 024 (B mm? DLAY)
35 95 150 35 95 150
ZEBN(GT) 815.12 | 1485.49 | 2204.54 | 874.45 | 1634.98 | 2346.56
ANTL8 (L) 383.76 | 748.19 | 1180.25 | 423.32 | 847.44 | 1278.69
EFE (o) 199.05 | 304.85 | 364.81 | 199.15 | 305.76 | 359.46
- HLA 2% (5T) 41.59 60.60 | 72.90 | 41.59 60.60 | 72.90
" EHR (D) 103.15 | 201.11 | 317.25| 113.79 | 227.79 | 343.71
1 GT) 87.57 | 170.74 | 269.33 | 96.60 | 193.39 | 291.80
P By | B (D) YO
N
. ZAENT TH | 11500 | 3.337 | 6506 | 10263 | 3.681 | 7.369 | 11.119
F B L m | (1013.000) |(1013.000)|(1013.000)|(1013.000)| — — —
) WAL LG m — — — — |(1013.000)|(1013.000) | (1013.000)
UEASS kg 6.00 | 0.050 | 0.060 0.070 | 0.050 | 0.060 0.070
UIE7ES kg 1230 | 0.050 | 0.050 0.050 | 0.050 | 0.050 0.050
B 5% % 0.50 | 0.800 | 1.000 1.500 | 1.000 | 1.200 1.700
AL 1x10 kg 22.00 1270 | 2.540 2710 | 1.270 | 2.540 2.710
M (ZEE) kg 824 | 0.050 | 0.050 0.050 | 0.050 | 0.050 0.050
A kg 18.00 | 0.020 | 0.050 0.080 | 0.020 | 0.050 0.080
YR @2 m 1.50 | 80.230 | 100.290 | 106.970 | 80.230 |100.290 | 106.970
BHHEE QIG-35 A 820 | 1.010 — — — — —
% B4 QL-95 A~ 13.40 — | 2.020 — — — —
bl A QL-150~240 A 28.60 — — 2.020 — — —
I QIG-25~35mm? A~ 8.20 — — — | 1010 — —
BHHEE QIG-95 A~ 13.80 — — — — | 2.020 —
LI 35mm? A~ 8.00 | 5.050 — — | 5.050 — —
LI 95mm? A~ 13.60 — | 5.050 — — | 5.050 —
IR IE 150mm? A~ 16.50 — — 5.050 — — 5.050
FR AR B 20mmxSm & 1.50 — — — — — —
Btz @2 m 7.50 — — — — — _
W QLG-150~185 A~ 25.90 — — — — — 2.020
Pl Y CREUTUR 5t) HBHE | 387.67 | 0.090 | 0.134 0.161 | 0.090 | 0.134 0.161
i TR JEHENLE T 100t BHE | 108.12 | 0.062 | 0.080 0.097 | 0.062 | 0.080 0.097

e 49



TAEAE R ANV A ALk A B Sk B R BRI T Sk B B R PR 4
E 8w S 8-2-68 8-2-69 8-2-70
- . 2 AR 2k (BT mm? LLAY)
35 95 150
ZREBMN(T) 1378.67 2275.54 3157.19
AL (GT) 423.32 846.52 1278.69
ERE (o) 703.37 947.70 1170.09
B HLA 2% (5T) 41.59 60.60 72.90
" HHOD) 113.79 227.54 343.71
1 GT) 96.60 193.18 291.80
A B | B (OT) o
N
ZAENT TH | 11500 3.681 7.361 11.119
T
F Sk m — — — —
) Y FLL m — (1018.000) (1018.000) (1018.000)
UEASS kg 6.00 0.040 0.040 0.050
UIRFHES kg 12.30 0.050 0.050 0.050
LTS % 0.50 0.800 1.000 1.500
FRALAT 110 kg 22.00 — — —
M (ZEE) kg 8.24 0.040 0.040 0.050
MG kg 18.00 0.020 0.020 0.030
FOR AR A 20mmxSm & 1.50 8.000 16.000 20.000
% FRYRZE ©3.2 m 1.50 — — —
B et 2 m 7.50 82.119 102.903 109.741
IR IE 150mm? A~ 16.50 — — 5.050
LI 35mm? A~ 8.00 5.050 — —
LI 95mm? A~ 13.60 — 5.050 —
B4 QLG-150~185 A~ 25.90 — — —
BHHEE QIG-35 A~ 8.20 4.040 — —
BHE QL-95 A~ 13.40 — 6.060 —
A QL-150~240 2 28.60 — — 8.080
UM A CREUTTE 5t) HHE | 387.67 0.090 0.134 0.161
i W EHENLE ) 100t BHE | 108.12 0.062 0.080 0.097

50 .



.5 & B # 28 &
TAENE SR 35 TR b i W 7S T A AL
E Y wmS 8-2-71 8-2-72 8-2-73
I H
NN RS ST R TR
ZEBMNGT) 1268.48 1643.86 1091.96
AL (GT) 774.53 997.63 726.23
PR (D) 74.12 88.00 4.79
;'; MIA R (JT) 34.89 62.41 —
EHIE(T) 208.19 268.16 195.21
F W OT) 176.75 227.66 165.73
LA N | (o) oo
A
ZENT T.H | 115.00 6.735 8.675 6.315
T
+
" HTFAF (AR )D100x6000 il — (1.940) (3.000) (0.400)
PEREER 22 ©2.5~4.0 kg 7.50 9.108 10.754 0.638
#
At
Bl m? 1.80 3.230 4.080 —
ML
" HERE (TR 50 BHF | 387.67 0.090 0.161 —

5] .




TEHATEEERES

TARNA GENL R PRI A5 it m BTk S

P B : 100 4~

E Y WS 8-2-74 8-2-75 8-2-76
ek I
B3 H
FF 46 TS TRl AT 5 R
ZEBMNGT) 602.95 456.05 313.29
AL (D) 384.22 256.68 192.05
kR (o) 27.77 71.80 25.79
0 MU R (JT) — — —
EHIE (D) 103.28 69.00 51.62
HowEOT) 87.68 58.57 43.83
% W N | (o) BooH
A
ZENT T.H | 115.00 3.341 2.232 1.67
T
+
AT 5 R A — (101.000) (101.000) (101.000)
#
B 17 ~1.57 it 1.50 1.150 — —
HEHRAIH 2004 kg 4.00 5.000 6.000 —
UEUSS kg 6.00 0.500 1.000 —
#
[ SARES kg 15.20 0.200 0.300 —
At
Py g LI kg 15.20 — 1.600 —
[ S kg 15.20 — 0.850 —
IKUIBET BX 6.20 — — 4.160

52 .



+—E 6 T &

TAEA A GRBEL VR TRy IR E AL B AR E

THE AL B3R

E Y wmS 8-2-77 8-—2-78 8-2-79
VREE - LAl i e
5 H B B EE SR 22
m’ t
ZEEMNGT) 514.61 397.96 10419.91
AL (GT) 106.84 36.23 1748.12
k(o) 317.25 343.72 7530.48
;é HLW R (5T 3742 — 272.50
EHIE(T) 28.72 9.74 469.89
F W OT) 24.38 8.27 398.92
LA N | (o) B
A
ZENT T.H | 115.00 0.929 0.315 15.201
T
IR 22 () kg 7.00 — — 1020.000
PR EE L C30 m’ 335.00 — 1.010 —
JKIB P.042.5 t 413.00 0.373 — —
#
b () m’ 120.00 0.458 — —
At
41 40mm m’ 120.00 0.863 — —
AR 1-60 3.2 kg 5.30 — — 52.680
oAb Al 2% JG — 4.680 5.370 111.280
HERE(GEETE 4) B | 37246 0.007 — —
BRAFGEENLGRT R E 8t) | 5¥E | 681.25 0.004 — —
R IR EE L FEL =
Wl (4 EES00L) S | 307.35 0.035
Wk MLBhBH - 4 (R 1) EIF | 183.90 0.116 — —
AL R 21kV.A) | B 8F 60.34 — — 4.390
LR A4 . o
(757 45x35%45cm) A3t 17.34 0439

53



T4 @ % F R

TAENE TFRR A T A 52 B E e

AL 10 4

E Y wmS 8-2-80 8-2-81 8-2-82
10KV LA F
W H FUONA S R A1
1fL 2 1L 34L
ZEEMNGT) 153.58 238.22 298.06
AL (GT) 51.52 127.54 162.15
k2R (5T) 65.77 36.62 44.64
0 MIAE R (JT) 10.68 10.68 10.68
EHIE(IT) 13.85 34.28 43.59
F I OT) 11.76 29.10 37.00
LA M7 | AR (OT) B
A
ZENT T.H | 115.00 0.448 1.109 1.410
T
+
A% F A — (10.200) (10.200) (10.200)
#
TS S kg 6.00 0.100 0.300 0.300
REIES kg 15.20 0.120 0.120 0.120
G S % 0.50 2.000 2.000 2.000
I (ZRE) kg 8.24 0.100 0.150 0.200
#
At
& L-60 3.2 kg 5.30 0.200 0.300 0.300
i B —40x4 kg 3.66 15.500 — —
i B —45x4 kg 3.66 1.020 2.040 4.120
PR MIBRRATIEEE M14x80 | & 1.40 — 15.500 15.500
Ml
LRI (A 21kV.A) | B3 60.34 0.177 0.177 0.177

ik




= TR
gt Wi
— REETCERLNHD ZN B ZAR LR E Ik A 0k
BBk, R A L R PR K R AR AT
BOHEHRE, RERETRAAR KR FTEFENEHREETE,
WAL LM B R X A R, A TR R 1.3, M AT AR
o[ A R B LAHE
MAHEE TR AL RBBE N KERTEEERKE, ZKE M
NIFREZ N,
W TE TRIATE LMCT e N TR)MERTE
BOAEHAREHETH TENA:

1. BHRE, R ERHM1E L&
2. BN A2 Tomin TR

¢« 55 .



TR SR
— EER S LR T RAEAE RN, TH TR L7 8

& =l 45 AR 21

‘ 1~2 B —A
FAHKZEF E(mYm)

0.45 0.153

Z B ENE EEA,REE - AUKEITRE, R E, N H
KITE

= B RPEKE, R E K E B, B TR E N, AR LT
W miREKE

1. 42 58 B, 3% B8 R 50 W 3% A0 2m,

2. FHPKEE T HME A 2m,

3. FIESA S, 3% A 4 & DL A e 2m,

4. F 3L HE K 3% 0 BE SN DA S A Tm,

WA R MGk, E L T EA R T EE AW, % T EE; Tk

T — ﬁ%ﬁ%ﬂ%mﬁmﬁﬁ% B PR 37 8 W 34 2% 4h 4w 0.3m T1E @ 1t
H.

WALk AR K E I E
7&%%%&%&&&%%&%%%ﬂ?%%ﬁ%&%ﬁy%W?%%E%
Mt K

wH Ty %

. . ﬂ;—f— N~ élryi—l S 7
B R R XY > 5% ﬂ;zzﬁgfﬁ”*$
TS R EE AN | N o
i ORI Kok S AL M
B A BT AN | Y 0.5m MEAAE ARG AE

4 4

SR ARIRARRRALTAL 5, AR ME

« 56 °



&R

& B MEKE W "
LA HE N AR AR B 20 Sk T E Fa (A ) R K MR ERERE
RE A AR S RIS T 2.0m ML ARG RE

oYM R KE R AR K E AR, Mt N KE T REZ A,

b SO ST TS DL A TR S — IR R T Kb
S A R R R RS RAL

57



—HEAMBHER.BER

AR R R ST B B SRS R IR AR A e (R )3

T 507 : 100m

E8 RS 8-3-1 8-3-2 8-3-3 8-3-4
D AR B SRR
I H
1~2 1§ R —AR 1~2 1§ REHE—AR
ZEBN0GT) 2438.12 797.77 9950.24 5484.73
ANTLFR(GT) 480.24 128.34 480.24 128.34
k2R (o) 1719.20 605.64 9231.32 5292.60
" P R (JT) — — — —
IR (D) 129.09 34.50 129.09 34.50
F W OT) 109.59 29.29 109.59 29.29
LA | A (OT) i
A
A N TH | 115.00 4.176 1.116 4.176 1.116
T
L 240%x115%53 T | 420.00 0.814 0412 — —
b (o ad) m’ 120.00 9.626 3.605 9.626 3.605
#
VREE T FRHE 1200%100%100 > 55.00 4.040 — 4.040 —
pe!
TREE P 300x150x30 | B 15.00 — — — 324.000
TR IR i 300x250%30 e 21.00 — — 374.000 —

.58




TAENE R L.

T B0 : 100m

E Y wmS 8-3-5 8-3-6 8-3-7
#(E) TR mm PLF)
b1 H
500 1000 1500
FEEMNGT) 1012.27 1713.98 2415.68
AL (D) 676.20 1144.94 1613.68
MEER(OT) — — —
;I; B2 T — — —
EHIE(T) 181.76 307.76 433.76
F D) 154.31 261.28 368.24
% W PN | B (OT) HoOoE
A
Za N T.H | 115.00 5.880 9.956 14.032
T
FRUERE 240%115%53 THe | 420.00 — — —
W (kD) m' | 120.00 — — —
#
VREE L FRAE 1200x100x100 A 55.00 — — —
At
TRBE PR3 i 300x150x30 e 15.00 — — —
TRBE -3 i 300x250x30 e 21.00 — — —

« 50 .



TAEA A DL AR TS S A e T s i

“HERIFEHIR

TT i 507 : 10m

E 8w S 8-3-8 8-3-9 8-3-10
HYE TREE
I H PFREAR(mm PIF)
150 100 200
ZEBN(GT) 189.21 140.82 265.38
AT () 102.93 80.73 157.55
MR (o) 35.12 19.97 29.53
B LB 2% (T ) — — —
" HHOD) 27.67 21.70 42.35
1 GT) 23.49 18.42 35.95
P B | B (TT) YO
N
ZAENT TH | 11500 0.895 0.702 1.370
T
ES
LA IR AP R m — (10.000) (10.000) (10.000)
)
iz kg 6.00 0.600 0.500 0.700
kg P.042.5 t 413.00 0.005 0.006 0.012
- (rpoad) m’ 120.00 0.050 0.050 0.099
)
e
PPk 22 @2.5~4 kg 7.50 1.100 1.132 1.132
THRR2Z kg 11.20 0.500 — —
UINERES kg 12.00 0.800 — —

AR TP IP A S S PR R AT B

« 60 *



=R B B4 B iR

1. B 38 50 5 B F 48 8 iR
AR TF A K SR M BRI A U ISk HERE TS R LR

Tt B : 100m

EHmS 8-3-11 8-3-12 8-3-13 8-3-14
LA AR (mm? LLIY)
I H
10 16 25 35
ZE8MNGT) 405.57 493.54 557.45 723.49
ANTLFR(OT) 170.32 218.85 243.23 340.52
AR (OT) 24.32 28.03 32.21 37.13
" ML (JT) 126.28 137.89 161.12 176.60
IR (D) 45.78 58.83 65.38 91.53
F W OT) 38.87 49.94 55.51 77.71
% W PN | A (OT) B
A
ZEAENT TH | 115.00 1.481 1.903 2.115 2.961
T
+
IR m — (101.000) (101.000) (101.000) (101.000)
#
PR 2L (LR ) kg 7.50 0.200 0.200 0.200 0.200
et d14.1~15 kg 7.00 0.400 0.500 0.600 0.800
B (LR ) kg 60.00 0.100 0.100 0.100 0.100
AR 20mmx40m # 2.00 0.100 0.120 0.150 0.200
FiA 400g/m’ kg 25.36 0.200 0.250 0.300 0.350
#
" AR IR AN A A — 0.400 0.500 0.600 0.700
T 1004 kg 8.67 0.200 0.200 0.250 0.300
g kg 13.00 0.300 0.400 0.500 0.600
R iR kg 13.60 0.100 0.100 0.100 0.100
ARG P 28R 20mmx20m o 3.50 0.400 0.500 0.600 0.700
BERTIIRY P SR JG — 0.350 0.410 0.470 0.540
FRAEREEVGRT R E 120) | 59 | 773.47 0.020 0.030 0.050 0.060
Ml
HE R (TR 50 EHF | 387.67 0.020 0.030 0.050 0.070
i
AR E AL 12t BHF | 736.13 0.140 0.140 0.140 0.140

6] .



TAEAZS TP 8 Ky R BB AR BT O A LU IR IR Sk HERR A2 Sk A 2 G L B AACAE

T 507 : 100m

E8 RS 8-3-15 8-3-16 8-3-17 8-3-18
28 A0 (mm? LAPY)
I H
50 70 120 240
ZEBMNGT) 951.10 1021.00 1440.59 1813.36
ANL3 (D) 486.45 527.85 734.85 941.85
AR (OT) 38.54 46.46 65.04 73.79
0 LR (JT) 184.34 184.34 275.48 329.62
HHLR (D) 130.76 141.89 197.53 253.17
F W OT) 111.01 120.46 167.69 214.93
% W PN | A (OT) B
A
ZEE N TH | 115.00 4.230 4.590 6.390 8.190
T
*
IR m — (101.000) (101.000) (101.000) (101.000)
#
YRR 22 (2R ) kg 7.50 0.200 0.200 0.300 0.300
Weash d14.1~15 kg 7.00 0.800 1.000 1.500 1.800
B (LR ) kg 60.00 0.100 0.100 0.100 0.100
AR 20mmx40m £ 2.00 0.200 0.300 0.600 0.600
FiA 400g/m’ kg 25.36 0.400 0.500 0.600 0.600
#
AR IE AN A A — 0.700 0.700 0.700 0.700
At
VI 1004 kg 8.67 0.300 0.300 0.400 0.400
g kg 13.00 0.600 0.800 1.300 1.800
R iR kg 13.60 0.100 0.100 0.100 0.100
ARG P 28R 20mmx20m o 3.50 0.700 1.000 2.000 2.000
BERIIIRY P SR JG — 0.680 0.820 1.150 1.300
BRAEREEVRT R E 120) | 59 | 773.47 0.070 0.070 0.070 0.140
P | BERAECREEE 50 | B8E | 387.67 0.070 0.070 0.140 0.140
B BN ECEERE 8D | ¥ | 457.15 — — 0.140 0.140
AR E AL 12t BHF | 736.13 0.140 0.140 0.140 0.140

62 .



2. BN 8 R 48 iR

TAEAZ JF8E KA DR SR B BRI T AU IR I Sk AR R 2 2o B AR

T B : 100m

EHmS 8-3-19 8-3-20 8-3-21 8-3-22
28 A0 (mm? LAPY)
I H
10 16 25 35
ZEBMNGT) 491.53 604.15 673.36 872.10
ANILFR(OT) 199.30 256.22 284.63 398.48
ARk (L) 43.68 59.47 74.54 91.24
0 ML (JT) 149.50 161.12 172.73 184.34
HHR (D) 53.57 68.87 76.51 107.11
F W OT) 45.48 58.47 64.95 90.93
LA Hfy | AR (OOD) BooH
A
ZEAENT TH | 115.00 1.733 2.228 2475 3.465
T
+
R m — (101.000) (101.000) (101.000) (101.000)
#
PR 22 (2R kg 7.50 0.200 0.200 0.200 0.200
W eesg d14.1~15 kg 7.00 0.400 0.500 0.600 0.800
B4 Dd8~14 kg 294 2.000 2.500 2.600 3.000
B (LR ) kg 60.00 0.100 0.100 0.100 0.100
AR 20mmx40m # 2.00 0.100 0.120 0.150 0.200
) HE A 400g/m? kg 25.36 0.100 0.100 0.100 0.100
F PR S > — 0.400 0.500 0.600 0.700
T 1004 kg 8.67 0.200 0.200 0.250 0.300
g kg 13.00 1.510 2.510 3.510 4510
hE iR kg 13.60 0.100 0.100 0.100 0.100
ARG P 28R 20mmx20m e 3.50 0.400 0.500 0.600 0.700
BERIIIRY P SR JG — 0.640 0.87 1.100 1.340
FRAEREEVGRTRE 120) | 59 | 773.47 0.040 0.050 0.060 0.070
N
" HE R (TR 50 EHF | 387.67 0.040 0.050 0.060 0.070
AR E AL 12t EHF | 736.13 0.140 0.140 0.140 0.140

« 63 .



TAEAZ JF8E K DI SR AL B BT B A U IR IR Sk CHERR I 4 S BRI AR

T B : 100m

E8 RS 8-3-23 8-3-24 8-3-25 8-3-26
LA AR (mm? LLIY)
B3 H
50 70 120 240
ZEBMNGT) 1134.63 1228.03 1921.06 2425.46
ANL3(0GT) 569.25 621.00 962.55 1262.70
LR () 98.13 114.06 150.51 205.58
0 ML (JT) 184.34 184.34 329.62 329.62
(D) 153.01 166.92 258.73 339.41
F W OT) 129.90 141.71 219.65 288.15
% W My | AR (OD) B
A
A N TH | 115.00 4.950 5.400 8.370 10.980
T
+
R m — (101.000) (101.000) (101.000) (101.000)
#
PR 22 (LR ) kg 7.50 0.200 0.200 0.300 0.300
e sg d14.1~15 kg 7.00 0.800 1.000 1.500 1.800
Wt 4G O8~14 kg 294 3.000 3.000 3.200 3.200
B (LR ) kg 60.00 0.100 0.100 0.100 0.100
AR 20mmx40m e 2.00 0.200 0.300 0.600 0.600
) FAl 400g/m? kg 25.36 0.100 0.100 0.100 0.100
F PR S > — 0.700 0.700 0.700 0.700
I 1004 kg 8.67 0.300 0.300 0.400 0.400
Vil kg 13.00 5.010 6.010 8.010 12.010
R iR kg 13.60 0.100 0.100 0.100 0.100
ARG P 28R 20mmx20m o 3.50 0.700 1.000 2.000 2.000
BERIIIRY P SR JG — 1.73.0 2.010 2.660 3.630
FRAEREEVRT SRR 120) | 59 | 773.47 0.070 0.070 0.140 0.140
ol R4 CREUTTER 5t) HHE | 387.67 0.070 0.070 0.140 0.140
M| RERECERFRS) | AP | 45715 — — 0.140 0.140
AR ERAL 12t EHF | 736.13 0.140 0.140 0.140 0.140

« 64 .



.EEHBEBERES B
TAEPIES A A SRR M SR HE D) B OIS

T B : 100m

E 8w S 8-3-27 8-3-28 8-3-29
- . T L S CARTAT o DAY
35 120 240
ZREBMN(GT) 3893.15 5878.45 7672.02
ANTL3(T) 1982.49 3089.82 4207.05
R (OT) 861.93 975.14 797.98
- HUb 2% ) 63.44 277.85 576.08
" HHOD) 532.89 830.54 1130.86
1 GT) 452.40 705.10 960.05
CA Hfr | AT YO
N
GAENT TH | 115.00 17.239 26.868 36.583
T
ES
HL4 m — (101.000) (101.000) (101.000)
%)
iz kg 6.00 0.500 0.600 0.800
I (ZRE) kg 8.24 0.750 0.950 1.040
PR 22 ©1.2~2.2 kg 7.50 3.087 3.499 3.705
SRR 45 A 1.50 6.000 6.000 6.000
R 8=2 m’ 0.60 0.150 0.260 0.320
B HEY65% B 35% kg 36.00 1.020 1.550 2.020
Wi 4 0% kg 21.60 0.100 0.150 0.200
# REREMR —2% kg 15.60 0.050 0.080 0.100
e HaMEk @10 2 8.00 0.240 0.240 0.080
PR AR T 2x35 = 2.50 171.000 — —
PERERATR T 3x50 = 3.00 — 171.000 —
PERERAT R T 3x100 = 1.60 — — 171.000
PERES MBI IR EE M8x80 | & 0.85 102.000 102.000 —
PERERS AR IREE M10x80 | £ 1.15 — — 260.000
Ak I8 M10x80 104~ 1050 24.000 24.000 8.000
HAd ALK 2% JC — 12.730 14.410 11.790
" AR ENL TR 8t) | BHE | 681.25 0.088 0.372 —
| RESUREALERTHIR 120 | BEE | 773.47 — — 0.619
b Y CRATUR 5t) HHE | 387.67 0.009 0.063 0.251

« 65 .



4. if iE SR BB ) B4 B iR
TAEPIE TF f A SR O SR S R A DX A R Sk HERA O TR e R B 4 e L

B PRI A
E8 RS 8-3-30|8-3-31| 8-3-32| 8-3-33 | 8-3-34| 8-3-35| 8-3-36
FL 25 A 1T (mm® LAPY)
B3 H
10 16 35 50 70 120 240
FEENGT) 712.32 | 819.41 |1590.56 |1721.88 | 1806.73|2408.17 | 3032.92
ANL#(GT) 269.10 | 351.90 | 486.45| 569.25| 621.00| 962.55|1262.70
AR (D) 131.60 | 114.74 | 684.46| 691.84| 699.22| 785.13| 803.15
Bk 2% (5T) 177.88 | 177.88 | 177.88| 177.88| 177.88| 182.11| 339.51
H
HHH(IT) 7233 | 94.59 | 130.76| 153.01| 166.92| 258.73| 339.41
F I OT) 61.41| 80.30 | 111.01| 129.90| 141.71 219.65| 288.15
% W A | B (OT) B
A
ZENTL TH | 11500 | 2.340 | 3.060 | 4.230 | 4.950 | 5.400 | 8.370 | 10.980
T
*
IR m — (101.000)|(101.000)(101.000)| (101.000)| (101.000)| (101.000)| (101.000)
#
B HE65% B 35% kg 36.00 | 0.600 | 0.800 | 1.000 | 1.200 | 1.400 | 1.600 | 2.000
Bk 5=2 m? 0.60 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100
EEifl m? 6.00 | 0.300 | 0.300 | 0.500 | 0.500 | 0.500 | 0.600 | 0.800
i ik 1% a M6 10E 250 | 1.600 | 1.600 — — — — —
MR g+ 1:2.5:2 m’ 330.00 — — | 1.600 | 1.600 | 1.600 | 1.400 | 1.400
gk @8 A 550 | 0.100 | 0.100 — — — — —
sk @12 A 8.00 — — | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100
EEME L @10 > 8.00 | 0.200 | 0.200 | 0.200 | 0.200 | 0.200 | 0.100 —
Wi 4 2% kg 21.60 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.200 | 0.200
¥t RIl(ZEE) kg 824 | 0.500 | 0.500 | 0.800 | 0.800 | 0.800 | 1.000 | 1.000
R iR kg 13.60 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100 | 0.100
Ft i L 4 T HE 3.0¢50 = 485 | 5110 | 0.110 | 7.110 | 7.110 | 7.110 | 6.710 —
PEEEHLEE M EE 3.0x100 = 10.50 — — — — — — | 6210
PR AR T 2x35 = 250 |23.420 |23.420 |23.420 |23.420 |23.420 — —
PEEFHL SR T 3x50 = 3.00 — — — — — 122320 —
PEEEHR SR F 3x100 = 1.60 — — — — — — 123420
YRR TE bR A 1.50 | 6.010 | 6.010 | 6.010 | 6.010 | 6.010 | 6.010 | 6.010
AR A S k(255 = 370.00 — — — — — | 0.100 | 0.100
AR (25 5) A 280.00 — — — — — | 0200 | 0.200
HLAR B 5 ) S5 (25 5) A 380.00 — — — — — | 0.100 | 0.100
BERTIIRY P SR JG — | 2.004 | 2.188 | 2.837 | 3.020 | 3.204 | 6.832 | 6.880
BAEREN(ET R 8) | &FF | 68125 | 0.070 | 0.070 | 0.070 | 0.070 | 0.070 | 0.070 —
p | TR EALET A 120) | B3 | 773.47 — — — — — — | 0.200
O EERSCEETE S | A¥E | 387.67 | 0.070 | 0.070 | 0.070 | 0.070 | 0.070 | 0.070 | 0.200
B R LA 21kV.A) | AFE | 60.34 — = =1 =1 =100/ 007
ARSI E AL 12t BPE | 736.13 | 0.140 | 0.140 | 0.140 | 0.140 | 0.140 | 0.140 | 0.140




M. R 45 2% um 3k # fF L R 3%

L. TEXBITEELHELHE. TR

TAENE BN G RSE RN R E R T e g LHEREE. T L A
TE B W S 8-3-37 8-3-38 8-3-39
IKV AR (mm? PARY)
B3 H
35 120 240
ZEBEMNGT) 93.69 142.25 188.03
AL (D) 42.32 69.12 89.93
#EER (5T) 30.33 38.78 53.41
" PLAR % (OT) — — —
EHIE(OT) 11.38 18.58 24.17
H oD 9.66 15.77 20.52
% W M7 | B (OT) BooH
A
ZEAENT TH | 115.00 0.368 0.601 0.782
T
*
BB T H A 2 Sk E — (1.010) (1.010) (1.010)
#
I (ZRE) kg 8.24 0.300 0.350 0.400
PRS2 16~25mm® | kg 2.80 0.200 0.250 0.350
& 5%E +F 3x80 = 3.50 2.060 2.060 2.060
T kg 6.00 0.300 0.500 0.800
AR F£ ST 7l A 1.60 1.050 1.050 1.050
el kg 57.25 0.050 0.100 0.200
# N
R kg 68.00 0.010 0.020 0.040
At
MG kg 18.0 0.030 0.050 0.080
HASYERZ A 20mmxSm o 1.50 0.600 0.800 1.000
SR 20mmx40m kg 6.00 0.140 0.450 0.700
PERES FAME AR HY IR M10x80 1.15 9.000 4.000 4.000
PERES FAMEARR HY IR M12x80 1.25 — 5.000 7.000
BERTIY YRR JG — 0.440 0.570 0.780

67 o



2. EX B P ELFIE.RE

TAEAE EAL R T BRI ) R R AR R B RO A TR R P A
E 8w S 8-3-40 8-3-41 8-3-42
" . 10KV LIF (mm? LA
35 120 240
ZREBN(GT) 524.79 751.45 927.54
AL () 222.07 324.99 394.22
(o) 195.35 264.94 337.39
B U2 ) — — —
" HHOD) 56.69 87.36 105.97
1 1HGT) 50.68 74.16 89.96
P B | B (TT) YO
N
SZAENT TH | 11500 1.931 2.826 3.428
T
APk 100 H kg 0.32 2.500 3.600 4.200
M (ZRE) kg 8.24 0.800 1.050 1.200
PRS2 16~25mm® | kg 2.80 0.200 0.300 0.350
[ R+ 3x80 £ 3.50 2.040 2.040 2.040
iz kg 6.00 0.500 0.800 1.300
E HHAT A 22.00 0.300 0.650 1.020
FHEHF 20mmx20m 5 4.50 0.100 0.160 0.200
el kg 57.25 0.050 0.100 0.200
e kg 68.00 0.010 0.020 0.040
M6 kg 18.00 0.030 0.050 0.080
- R AR 20mmxSm & 1.50 0.500 1.200 2.050
PR B kg 20.60 2.500 3.600 4.200
# R MEREA A kg 25.20 1.000 1.400 1.600
B &EY65% B 35% kg 36.00 1.310 1.750 2.030
FRFLZRAE 35mm’ A4 2.00 3.150 — —
FRFLERE 120mm? A 5.60 — 3.150 —
FRFLERAEY 240mm? A4 11.00 — — 3.150
AL 35 £ 22.50 1.020 — —
L 120 £ 13.50 — 1.020 —
L & 240 £ 18.50 — — 1.020
PERES MR IREE M10x80 | £ 1.15 8.160 4.080 4.080
PERES AR IREE M12x80 | £ 1.25 — 4.080 4.080
HoAbA ) 2% JC — 2.880 3.910 4.980

.68 ¢



A EABYERELFIE.R

AEx

<
TAENE AR SE W HE B N R #OZ A0 EEhk ERE S R T N ek T A A
E Y WS 8-3-43 8-3-44 8-3-45
PR (mm? PAN)
T H
35 120 240
ZEBMNGT) 358.35 500.74 613.72
AL (D) 199.76 292.79 355.01
k(o) 59.30 62.44 82.27
" AR (JT) — — —
B (D) 53.70 78.70 95.43
F W OGT) 45.59 66.81 81.01
A N | (o) B
A
ZENT. T.H | 115.00 1.737 2.546 3.087
T
jz ~, -
N T L 4 [R) Sk = — (1.010) (1.010) (1.010)
#
M (ZRE) kg 8.24 0.800 1.050 1.200
PRS2 16~25mm? | kg 2.80 0.200 0.250 0.350
&€ +F 3x80 = 3.50 2.040 2.040 2.040
T kg 6.00 0.500 0.800 1.000
FEFHHT A 22.00 0.160 0.280 0.400
AH A 20mmx20m % 4.50 0.100 0.160 0.200
el kg 57.25 0.050 0.100 0.200
» T kg 68.00 0.010 0.020 0.040
¥ B R A G kg 18.00 0.030 0.050 0.080
HASYERZ A 20mmxSm % 1.50 0.500 1.200 2.050
Lty 35 = 22.50 1.020 — —
L g 120 = 13.50 — 1.020 —
L g 240 = 18.50 — — 1.020
PERES MAIBATIEEE M10x80 | B 1.15 8.160 4.080 4.080
PR MAIBATIEEE M12x80 | B 1.25 — 4.080 4.080
oAb Al 2% JG — 0.870 0.920 1.210

« 69 .



TR ST R E kB ELR K
LFaXmhmghiE ke of

TAENE AL R ST SR e R )R R TR RS R A A R B A
E Y wmS 8-3-46 8-3-47 8-3-48
FaL RSk 1KV PR (EE mm? PAY)
I H
35 120 240
ZEBEMNGT) 155.65 266.66 376.75
AL (GT) 82.23 135.24 175.15
kR (5T) 32.56 64.21 105.04
0 MIA R (JT) — — 9.51
B (OOT) 22.10 36.35 47.08
HowEOT) 18.76 30.86 39.97
% W M7 | B (OT) B
A
ZE N T.H | 115.00 0.715 1.176 1.523
T
M (ZRE) kg 8.24 0.400 0.600 0.800
PRI 16~25mm? | kg 2.80 0.250 0.250 0.350
WA kg 6.00 0.300 0.500 0.800
el kg 57.25 0.050 0.100 0.200
e kg 68.00 0.010 0.020 0.040
MG kg 18.0 0.030 0.050 0.080
# )
HASPERZ I 20mmxSm % 1.50 1.200 1.800 2.500
At
B &EY65% B 35% kg 36.00 0.360 0.590 0.710
SR 20mmx40m kg 6.00 0.300 0.650 1.120
FREEE 35mm? A 1.50 3.760 — —
RS 120mm? A 5.00 — 3.760 —
FREEE 240mm? A 10.50 — — 3.760
BERTIY YRR JG — 0.480 0.940 1.550
Ml
T BT ST 100t B3 | 108.12 — — 0.088
i

70 o




2. EXBYEPELFIIE.RE

TAENEE LR ST BRI Y] R MRS )E R B R S ORI 2L A
E8 RS 8-3-49 | 8-3-50 | 8-3-51 | 8-3-52 | 8-3-53 | 8-3-54
. . IKV A (mm? PARY) 10KV AF (mm? PAPY)
T
35 120 240 35 120 240
FEBMGT) 323.91 | 49094 | 661.57 | 503.16 | 691.21 | 905.25
ANL#HOT) 103.73 | 164.45 | 212.06 | 12834 | 198.26 | 252.77
KR (OT) 168.63 | 24476 | 344.12 | 311.03 | 394.42 | 526.86
" ML 3R () — — — — — —
EHIE (D) 27.88 | 4420 | 57.00 3450 | 53.29 67.94
HowEOT) 23.67 37.53 48.39 29.29 4524 57.68
LA My | AR (OOn) BooH

A
ZEE N TH | 11500 | 0.902 1.430 1.844 1.116 1.724 | 2.198

T
AT 100 H kg 0.32 | 0.500 | 0.800 1.200 | 0.600 1.000 1.500
(RS kg 824 | 0.500 | 0.700 | 0.900 | 0.600 | 0.800 1.000
PRI RS ZE 16~25mm® | kg 2.80 | 0250 | 0300 | 0350 | 0.250 | 0.300 | 0.350
[ %€ R F 3x80 B3 3.50 2.040 2.040 | 2.040 2.040 2040 | 2.040
T kg 6.00 0.500 0.800 1.000 0.500 0.800 1.300
AT 20mmx20m % 4.50 0.100 0.160 | 0.200 0.100 0.160 | 0.200
e kg 57.25 0.050 0.100 | 0.200 0.050 0.100 | 0.200
S E kg 68.00 0.010 0.020 | 0.040 0.010 0.020 | 0.040
I A kg 18.00 | 0.030 | 0.050 | 0.080 | 0.030 | 0.050 | 0.080
H AN PERZ I 20mmxSm % 1.50 0.500 1.200 2.050 | 11.000 | 17.000 | 18.000
HERE kg 20.60 0.400 0.700 1.000 0.500 0.800 1.400
R R kg 2520 | 0.160 | 0.280 | 0.400 | 0.200 | 0.300 | 0.650
o B T 65% B 35% kg 36.00 | 0360 | 0.590 | 0.710 | 0.440 0.640 | 0.790
Wi 4 2% kg 21.60 | 4.000 | 6.000 | 8.000 | 5.000 | 7.000 | 9.000
Ft REREIR — 2% kg 1560 | 0.030 | 0.040 | 0.050 | 0.030 0.040 | 0.050
SHRLHF 20mmx40m kg 6.00 | 0300 | 0.500 | 0.700 — — —
BEEF NIRRT IR, M8x80 | B 0.85 4.080 4.080 4.080 4.080 4.080 4.080
FEAHH A 22.00 — — — 0.300 0.500 0.700
EBSER 0.08%30 m 3.60 — — — | 15.000 | 15.000 | 18.000
XU AR A A 20mmxSm m 2.56 — — — 1 15.000 | 15.000 | 18.000
RS 35mm? A 1.50 3.760 — — 3.060 — —
R 120mm? A 5.00 — 3.760 — — 3.060 —
FRHLRE 240mm? A 11.00 — — | 3760 — — | 3.060
Ha g v )42 3k & 350x350 = 22.50 1.010 — — 1.010 — —
i Al Sk & 120x120 = 13.50 — 1.010 — — 1.010 —
Ha g b [a] 423k & 240x240 = 18.50 — — 1.010 — — 1.010
oA L 2% JG — 2.490 3.610 | 5.080 4.590 5.820 7.780




3R YR Sk LR E

TAENAS B A R T ST B0 DE B Z AR R SR TR T N RE (2 Sin R AN
E 8w S 8-3-55 | 8-3-56 | 8-3-57 | 8-3-58 | 8-3-59 | 8-3-60
7 . 1KV LR (mm? LAY) 10KV EAT (mm?® PAN)
35 120 240 35 120 240
ZEBN(GT) 274.59 | 432.85 | 584.34 | 332.22 | 501.27 | 660.16
AT () 103.73 | 164.45 | 212.06 | 128.34 | 198.26 | 252.77
" R (o) 11931 | 186.67 | 266.89 | 140.09 | 204.48 | 281.77
BB (7T) — | - = | = | =] =
" EHR (D) 27.88 | 4420 | 57.00 | 3450 | 5329 | 67.94
1 GT) 23.67 | 37.53 | 4839 | 29.29 | 4524 | 57.68
CA B | M OT) YO
N
" AN TH | 11500 | 0902 | 1430 | 1844 | 1.116 | 1.724 | 2.198
‘ P g b )3k 35 = — (1.020) — — (1.020) | — —
- i AL 48 P ] 423k 120 = — — (1.020) — — (1.020) —
" P A 45 b )43k 240 = — — — (1.020) — — (1.020)
M () kg 824 | 0500 | 0.700 | 0900 | 0.600 | 0.800 1.000
PRI RS ZE 16~25mm® | kg 2.80 | 0250 | 0300 | 0350 | 0.250 | 0.300 | 0.350
[E % < F 3x80 B3 350 | 2.040 | 2.040 | 2.040 | 2.040 | 2.060 | 2.060
iz kg 6.00 | 0500 | 0.800 | 1.000 | 0.500 | 0.800 | 1.300
A 20mmx20m % 450 | 0100 | 0.160 | 0.200 | 0.300 | 0.500 | 0.700
158 kg 5725 | 0050 | 0.100 | 0200 | 0.050 | 0.100 | 0.200
1 kg 68.00 | 0010 | 0.020 | 0.040 | 0.010 | 0.020 | 0.040
# IR AR kg 18.00 | 0.030 | 0.050 | 0.080 | 0.030 | 0.050 | 0.080
e A KPR 20mmx5m G 1.50 | 0.500 1.200 | 2.050 | 0.500 | 1.200 | 2.050
Wi 4 20 % kg 21.60 | 4.000 | 6.000 | 8.000 | 5.000 | 7.000 | 9.000
SHRLHF 20mmx40m kg 6.00 | 0300 | 0.500 | 0.700 — — —
PRSI IBIRAT IR EE M8x80 | & 0.85 | 4.080 | 4.080 | 4.080 | 4.080 | 4.100 | 4.100
A RS 35mm? 2 1.50 | 3.760 — — | 3.060 — —
A PR 120mm? 2 5.00 — | 3.760 — — | 3.060 —
FRFLERAY 240mm? A4 11.00 — — | 3.760 — — | 3.060
HoAt 1L 2% gt — | 1760 | 2750 | 3.940 | 2.070 | 3.020 | 4.160

e 7D .



NGOG TR & k&K

TAENE BN i RSE R 2 28 g b T B A
E8 RS 8-3-61 8-3-62 8-3-63 8-3-64
LR 27 il 2k e (AT mm? DAF)
I H
16 35 70 120
ZFEEMGT) 23.16 42.02 56.21 66.80
ANL#(GT) 13.80 26.34 35.65 42.55
ek (o) 2.50 2.59 2.84 3.10
" B R (JT) — — — —
HHR (D) 3.71 7.08 9.58 11.44
F W OT) 3.15 6.01 8.14 9.71
LA PN | A (OT) i
A
A N TH | 115.00 0.120 0.229 0.310 0.370
T
+
23 H — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
CIWAp=REd kg 18.00 0.010 0.010 0.010 0.010
A AE A IR 20mmxSm o 1.50 0.100 0.150 0.150 0.200
#
SHRLHF 20mmx40m kg 6.00 0.040 0.040 0.080 0.110
At
& % +F 3%x80 = 3.50 0.520 0.520 0.520 0.520
HoAth At L 2% JG — 0.110 0.120 0.130 0.140

T 2 BB 2R R AR TR, AL

« 73 .



TAENE B mRSE R 2 28 g . FHE B A
E8 RS 8-3-65 8-3-66 8-3-67 8-3-68
LR 27 il 2k e (AT mm? DUF)
I H
150 185 240 400
FE8N0GT) 75.81 86.28 100.23 193.80
ANL%(0T) 48.30 55.20 64.40 126.50
k2R (o) 3.51 3.64 3.82 443
" MU 2R (JT) — — — —
HHR (D) 12.98 14.84 17.31 34.00
F W OT) 11.02 12.60 14.70 28.87
% W P | (O i
A
ZEAENT TH | 115.00 0.420 0.480 0.560 1.100
T
+
23 H — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
A kg 18.00 0.020 0.020 0.020 0.020
A AE A R 20mmxSm o 1.50 0.221 0.221 0.250 0.400
#
SHRLHF 20mmx40m kg 6.00 0.14 0.160 0.180 0.240
At
& % +F 3%x80 = 3.50 0.520 0.520 0.520 0.520
BERTIIRY P SR JG — 0.160 0.170 0.180 0.210

T B B R 2R R AR TR, AL

« 74 o



TAENE 1 32007 B SRR S S8 PEREE R L IR S R R Ahis B

t. B4 HFixE

2. PATIRD I IEE BEUR 20 M T 2R B R AR

3. W K 7 T Ly A
E Y wmS 8-3-69 8-3-70 8-3-71 8-3-72 8-3-73
. G20} FSE
B L H oG R
B3 H B+ (25 W kTR A |TREE T
LA
E
EESHNGT) 14507 | 1804 86247 83.62 77.94
ANILFR(GT) 89.13 400.32 368.81 50.72 46.92
- AR (IT) 0.40 314.14 306.48 7.70 7.70
a ML (JT) 11.24 4.62 3.88 — —
H
HHH(IT) 23.96 107.61 99.14 13.63 12.61
F I OT) 20.34 91.35 84.16 11.57 10.71
% K A | B (OT) HoOE
A
ZEH N TH | 115.00 0.775 3.481 3.207 0.441 0.408
T
BT 56 T A E — — — — (1.010) —
+
TRBE 75 A =S — — — — — (1.010)
#4
kR g+ E — (1.010) — — — —
FNFRIELE M12 10 4> 0.50 0.800 — — — —
WIS KPP IE M7.5 m’ 272.37 — 0.324 0.257 0.028 0.028
#4
FRAERE 240%115%53 H 0.42 —  1508.922 | 534.417 — —
At
ARAEAR m® | 1500.00 — 0.005 0.005 — —
BERTLY Y JG — — 4.64 453 0.070 0.070
ol FERECRE TR 5) B | 387.67 0.029 0.001 0.001 — —
L = N Sk kb T L 25
MLsh Bl 42 (g miE 1t) | &3F | 183.90 — 0.023 0.019 — —

75 e




WP ERCH B TR
B m

— KRB R B O BB R ST RO
B BB ERVIL AR BAREEERAKEREEHE KR B
YLIRTPIS RPN R IR FATES N E2T LR Y-

S EEPRAEARRRAEEEE BAH () KRMHE SR 2
7 B ATIT AL

= KERHE AT LEER TR L EHES BB,

.76 ¢



TR TS

— BHNFEAIRBEUTHENR L& EHMER AR . FERTRIZ LS
B FEKEN M It R, RN L HELANKECE6EZREZH T, A F
THEERKE,

BN ELUBRR IR ETENRA AR TR LG BRATE,
WL BEKEU ‘m" It &

ZAMEENTREEITER, MK AR BE T X PO E E A A
B m" Mt ER A, T REERFENELE(&) T& X EKE. B
BLAn i F 3L F B K

W &3 st F AL R s S A N (K+ DT R T2 E

AR ERREIREITEN E/\Hfﬂﬁ\%ﬁ%ﬁiﬁféﬁﬁ?l@?ﬁxﬁﬁ#é’ﬂ%ﬁ%u
‘m" AR R R B EKE

N BHEANBEERRNET R R B R R TR EEN KA 288 H .
WHEEREFN0E" B

L B RALEIRENAE LR AN FEAETER ZRLE,%F
Ak E A m it A

NBELAEXEIRENENRXAZER R UL ELERA, L1042
it 4.

TR FE HHENTY LA EAEMNEHN, LA ITHE,

o 77 o



— B & EHIK
3 EX L 1N

AR DI Rk ATHR SRR B AT AT AT b R 4 BT - 100m
EH RS 8-4-1 | 8-4-2 | 8-4-3 | 8-4-4 | 8-4-5 | §-4-6
T TR 1 45 W Tl TR 1 45 H IS
I H FLZRAE AME (mm L)
20 32 50 20 32 50
FE8eMN0GT) 1409.35 | 1548.57 | 1997.06 | 704.89 | 1114.28 | 1586.44
ANT.#:(T) 787.64 | 849.05 | 1064.21 | 421.13 | 656.19 | 895.16
H R (O0) 20623 | 251.77 | 356.88 | 47.79 | 106.19 | 197.75
o B 2% (o0) 2402 | 2578 | 47.06| 26.67 25.78 48.63
il EHIR () 211.72 | 22822 | 286.06 | 11320 | 176.38 | 240.62
Al On) 179.74 | 193.75 | 24285 | 96.10 | 149.74 | 204.28
% AL | B (OT) i
A
" ZAENT TH | 11500 | 6.849 | 7.383 | 9254 | 3.662 | 5.706 | 7.784
+ FLZREE TC20 m — (103.000), — —  [(103.000)] — —
L TC32 m — —  |(103.000)] — —  (103.000)] —
# L TCS0 m — — —  [(103.000)| — —  ](103.000)
A % % 0.50 | 2.600 1.800 | 2.000 | 2.600 1.800 | 2.000
JEEEA Y02-1 kg 1520 | 0613 1.105 1.638 | 0.050 | 0.100 | 0.151
ik @12 A 8.00 1.940 1.150 | 0.910 — — —
PSRN DN20 A 1.02 | 25.750 — — 25750 — —
PRI K DN32 A 1.60 — | 25.750 — — ] 25.750 —
PEAFINE K DN5O A 2.90 — — | 25.750 — — | 25.750
PR K IR EE DN1.5%20 A 0.40 | 16.056 — — | 16.056 — —
PR K IR RE DN1.5x32 A 1.00 — | 16.056 — — | 16.056 —
PR K IR RE DN1.5%50 A 2.10 — — | 16.056 — — | 16.056
SRR R ®15~20 | A 0.20 — — — | 15.450 — —
SRR R @25~32 | A 0.25 — — — — ] 15.450 —
o SRR R ®40~50 | A 0.50 — — — — — | 15.450
HRFORLEH)®15~20 | 4 0.65 |144.200 — — — — —
# BRFHLEH)®25~32 | 4 0.96 — | 85.490 — — — —
BRFHRLERH)D40~50 | 4 1.36 — — | 67.890 — — —
ARIZET M4x65 10 /> 0.05 | 29.121 | 17.260 6.860 — — —
BRI ©8x50 A 0.04 |294.000 [174.300 | 69.300 — — —
Hff ®5.5 kg 297 | 0930 | 0830 | 2410 | 0930 | 0.830 | 2.410
HAEK 1-60 D32 kg 530 | 0.860 | 0.770 1.280 | 0.860 | 0.770 1.280
W 7 5 1 kg 1230 | 1.770 | 1.840 1.750 — — —
HEAAIN 2004 kg 400 | 0.280 | 0450 | 0.670 — — —
Tl kg 1920 | 0275 | 0.441 0.657 — — —
PR 22 D1.2~2.2 kg 750 | 0257 | 0257 | 0257 | 0257 | 0257 | 0.257
INERES kg 12.00 — | 0530 | 0.630 — | 0530 | 0.630
FEK kg 4.60 — | 5.000 | 10.000 — | 5.000 | 10.000

.78 o



iy

T 507 : 100m

% W PN | A (OT) BoO&E
AL kg 0.86 — 1.000 2.500 — 1.000 2.500
[ 248 M6x50 10 4> 0.35 — — 6.739 — — —
#4
p!
SRL m’ 120.00 — | 0.020 0.032 — | 0.020 0.032
BERIIIRY P SR JG — 3.040 3.720 5.270 0.700 1.560 2.920
LIINENL(&F A 21kV.A) | B3 60.34 0.398 0.354 0.593 0.442 0.354 0.619
HL
WAMBL(FHE T 4m*/min) Gt 20.62 — 0.062 0.212 — 0.062 0.212
i
s HL(WC27-108) Gt 78.53 — 0.040 0.088 — 0.040 0.088

«79 o




2 MEMIR MEEE
TAEPI TGE e ATHR bR 2 R R A SR LAY e I

Tt B : 100m

EH RS 84-7 | 848 | 849 | 84-10 | 8-4-11
CER R W PRI
T H HL 2R A (mm LAY
20 32 50 20 32
FE8MGT) 1125.88 | 1606.11 | 2084.01 | 1512.75 | 1921.14
ANT#OT) 616.29 890.56 | 1112.63 879.06 1091.93
H MR (0) 179.27 247.16 371.35 172.78 260.74
B 2% (o0) 24.02 2578 47.06 24.02 25.78
h EHIR () 165.66 239.38 299.07 236.29 293.51
W O0) 140.64 203.23 253.90 200.60 249.18
% AL | B (OT) i
A
. ZAENT TH | 115.00 5.359 7.744 9.675 7.644 9.495
+ FLZRAE TC20 m — (103.000) — — (103.000) —
HLZR A TC32 m — — (103.000) — — (103.000)
# L2 TCS0 m — — — 1 (103.000) |  — —
SR m’ 120.00 — 0.020 0.032 — 0.020
PERFANAE 12k DN20 A 1.02 | 25.750 — — 25.750 —
PERFAN A1k DN32 A 1.60 — 25.750 — — 25.750
PERFAN Ak DN5O A 2.90 — — 25.750 — —
PR KRR DN1.5%20 A 0.40 16.056 — — 16.056 —
PR KRR DN1.5%32 A 1.00 — 16.056 — — 16.056
PR KRR DN1.5%50 A 2.10 — — 16.056 — —
SERHP LA ©15~20 | A 0.20 15.450 — — 15.450 —
SERHP O R ©25~32 | A 0.25 — 15.450 — — 15.450
SERHP R H ©40~50 | A 0.50 — — 15.450 — —
BRFHELEH)P15~20 | 4 0.65 | 123.600 — — | 133.900 —
HRFREEH)®25~32 | 4 0.96 — 85.490 — — | 103.000
M g7 e M ®0-50 | A 1.36 — — 67.980 — —
kl [ L IRET M6x12 eSS 0.05 |249.600 | 172.640 | 137.280 | 135.200 | 104.000
B ®5.5 kg 2.97 0.930 0.830 2410 0.930 0.830
B L-60 D32 kg 5.30 0.860 0.770 1.280 0.860 0.770
PR 22 ©1.2~2.2 kg 7.50 0.257 0.257 0.257 0.257 0.257
B % % 0.50 2.600 1.800 2.000 2.600 1.800
PP B 5 1% kg 12.30 1.770 1.840 2.750 1.170 1.840
HEAIIM 2004 kg 4.00 0.280 0.450 0.670 0.280 0.450
JEEEA Y02-1 kg 15.20 0.613 1.105 1.638 0.613 1.105
T kg 19.20 0.275 0.441 0.657 0.275 0.441
UINERES kg 12.00 — 0.530 0.630 — 0.530
FEK kg 4.60 — 5.000 10.000 — 5.000
KL kg 0.86 — 1.000 2.500 — 1.000
HoAth b1 R} 2% gt — 2.640 3.650 5.480 2.550 3.850
Bl | CWIUEHLOCR R 21kV.A) | BFE | 6034 0.398 0.354 0.593 0.398 0.354
WAL (HE ST 4m¥/min ) =g 20.62 — 0.062 0.212 — 0.062
W el (wear-108) | 48| 7853 — 0.040 0.088 — 0.040

« 80 *



1. 32 ih 5%
TAENA AT RIS 1 R B W B B T (485 B T Jh DRI . B B RS b i ).,

“HEEWE E IR

T3 B : 100m

EH RS 8-4-12 | 8-4-13 | $-4-14 | 8-4-15 | 8-4-16
T H ANFEAE(mm LLY)
20 32 50 70 100
FEEMN(OGT) 1205.01 | 1521.95 | 2165.03 | 3055.64 | 3467.59
ANT3OT) 737.73 922.07 1306.29 1828.85 | 2113.13
R AR (D) 81.92 110.81 167.87 249.04 221.68
o B 2% () 18.71 30.80 41.64 68.82 82.55
h HHR(OT) 198.30 247.85 351.13 491.59 568.01
i O0) 168.35 210.42 298.10 417.34 482.22
% HAL | (T i
A
. ZAENT TH | 115.00 6.415 8.018 11.359 15.903 18.375
PERFANGE DN20 m — (104.000) — — — —
PRI DN32 m — — (104.000) — — —
* PEEAAE DNSO m — — — (104.000) | (104.000) —
¥t PEFFINA DNT0 m — — — — (104.000)
PEEEANAE DN100 m — — — — —
T A 28 2k TT-16mm> m — (19.920) | (19.920) | (19.920) | (19.920) | (19.920)
PERES IR IRERE M12x40 | & 1.00 | 33.660 33.660 33.660 33.660 33.660
PERFANE 12k DN20 A 1.02 16.480 — — — —
PERFANE 12k DN32 A 1.60 — 16.480 — — —
PERFANE 12k DN5O A 2.90 — — 16.480 — —
PERFANE 12k DN70 A 5.68 — — — 15.450 —
BRHP 4 H 15~20 A 0.20 15.450 — — — —
BRI 48 H 25~32 A 0.25 — 15.450 — — —
BEHP 998 H 40~50 A 0.50 — — 15.450 — —
R T T 70 A 0.81 — — — 15.450 —
# SRR A T 100 A 0.89 — — — — 15.450
PR 22 ©1.2~2.2 kg 7.50 0.679 0.679 0.679 0.679 0.679
L) PERET B BRE 3%20 A 0.38 16.056 — — — —
PR B BRE 3x32 A 1.00 — 16.056 — — —
PERE B BRE 3x50 A 2.10 — — 16.056 — —
PERET B BERE 3x70 A 3.30 — — — 16.056 —
PR MEEE 3x100 A 6.00 — — — — 16.056
PR B 5 1R kg 12.30 0.810 1.380 2.250 3.350 4.520
B % % 0.50 3.000 2.000 3.000 3.000 4.500
A& L-60 3.2 kg 5.30 0.690 0.900 1.130 1.360 1.360
HEIAIH 2004 kg 4.00 0.210 0.350 0.560 0.860 1.130
H A1 H} 2% Jt — 1.210 1.630 2.480 3.680 3.270
w | SCTIAEHLOE B 21kV.A) =g 60.34 0.310 0.416 0.522 0.628 0.628
WAL (HE ST 4m¥/min ) =g 20.62 — 0.040 0.088 0.186 0.212
W e wea7-108) | 8| 7853 — 0.062 0.106 0.345 0.513

e8]




2. F VR X S AL
TP D 4 TR AR R AT B2 AR R BRI

Tt B : 100m

EH RS §-4-17 | 8-4-18 | 8-4-19 | $-4-20 | 8-4-21
5 o AR EAR (mm LLY)
20 32 50 70 100
FEEM(OGT) 1903.65 | 2057.10 | 2769.12 | 400592 | 5962.98
N3 OT) 979.00 1196.46 1558.37 | 2291.38 | 3450.92
B () 419.37 236.48 395.65 516.12 731.83
o B 2% (5T) 18.71 29.52 40.59 59.61 65.12
il EHR(OOT) 263.16 321.61 418.89 615.92 927.61
Al On) 223.41 273.03 355.62 522.89 787.50
% HAL | B (OT) oo
A
" HZHENT TH | 115.00 8.513 10.404 13.551 19.925 30.008
PRI DN20 m — (104.000) — — — —
¥ PRI DN32 m — — (104.000) — — —
PEEFHNGE DNSO m — — — (104.000) — —
# PEEHNGE DNT0 m — — — — (104.000) —
PEEFHNAE DN100 m — — — — — (104.000)
PERFAN A1k DN20 A 1.02 16.480 — — — —
PERFAN A1k DN32 A 1.60 — 16.480 — — —
PERFAN A1k DN5O A 2.90 — — 16.480 — —
PERFAN Ak DN70 A 5.68 — — — 15.450 —
PR IEERE 3%20 A 0.38 16.056 — — — —
PR BRE 3x32 A 1.00 — 16.056 — — —
PERET B BERE 3x50 A 2.10 — — 16.056 — —
PR IEEE 3x70 A 3.30 — — — 16.056 —
PR BB 3x100 A 6.00 — — — — 16.056
BEHP 4 H 15~20 A 0.20 15.450 — — — —
BURHP 4 H 25~32 A 0.25 — 15.450 — — —
o BUEHP 48 H 40~50 A 0.50 — — 15.450 — —
LR T T 70 A 0.81 — — — 15.450 —
# FURH 9 H 100 A 0.89 — — — — 15.450
PERFE R T 3x20 A 2.50 | 123.600 — — — —
PERFE R T 3x32 A 0.65 — 85.490 — — —
PERFE R T 3x50 A 0.96 — — 67.980 — —
PERFE R 3x75 A 1.36 — — — 51.500 —
PERHE R 100~150 A 4.25 — — — — 51.500
AKIZET Mdx65 10 4> 0.05 | 24.960 17.260 6.834 — —
B ®5.5 kg 2.97 0.730 0.900 2.780 4310 4310
B 1L-60 3.2 kg 5.30 0.690 0.900 1.130 1.360 1.360
PR 22 ©1.2~2.2 kg 7.50 0.679 0.679 0.679 0.679 0.679
B % % 0.50 3.000 2.000 3.000 3.000 4.500
Pt 22 95 5 1% Jt 12.30 2.000 3.210 5.000 7.380 9.660

« 82




iy

T B : 100m

% W ML | A (OT) B
HEHRIRIH 2004 kg 4.00 0.490 0.800 1.230 1.790 2.360
JEEEA Y02-1 kg 15.20 0.613 1.105 1.638 2.070 2733
THEA kg 19.20 0.275 0.441 0.657 0.912 1.226
SRR E D8x50 A~ 0.04 |252.000 174.300 69.300 — —
sk ®12 A 8.00 1.660 1.150 0.920 0.680 0.680
# ‘
UINERES kg 12.00 — 0.530 0.630 0.880 1.140
At
FEIR kg 4.60 — 5.000 10.000 17.500 27.500
ALk kg 0.86 — 1.000 2.500 2.500 5.000
Hhb m’ 120.00 — 0.020 0.350 0.079 0.149
[ 24 M6x50 10 4> 0.35 — — 6.732 10.200 10.200
BERTIYY P SR JG — 6.190 3.490 5.840 7.620 10.810
TIINEHL (K 21kV.A) | BE 60.34 0.310 0.416 0.522 0.628 0.628
HL
RRAHL(BE T 4m*/min) G 20.62 — 0.062 0.106 0.345 0.513
i
S HL(WC27-108) G 78.53 — 0.040 0.088 0.186 0.212

.83



3R VER T HEHMEER
AR R T R B R AT S R

Tt B : 100m

EH RS 8-4-22 | 8-4-23 | $-4-24 | 8-4-25 | 8-4-26
i H AFRE AR (mm LA
20 32 50 70 100
FE8NMGT) 848.52 1152.04 | 2038.36 | 2937.37 | 4545.11
ANT.3%OT) 520.95 674.71 1173.35 1700.51 2748.62
H PR (T) 49.95 112.48 241.26 332.09 365.30
B 2% (o) 18.71 29.52 40.59 59.61 65.12
h HHR(OOT) 140.03 181.36 315.40 457.10 738.83
i O0) 118.88 153.97 267.76 388.06 627.24
% HAL | B (OT) B
A
" ZAENT TH | 115.00 4.530 5.867 10.203 14.787 23.901
PERFANEE DN20 m — (104.000) — — — —
+ PRI DN32 m — — (104.000) — — —
PEEFNGE DNSO m — — — (104.000) — —
) R4 DNTO m — — — — | (1040000 | —
PEEEANAE DN100 m — — — — — (104.000)
PERFANE 12k DN20 A 1.02 | 16.480 — — — —
PERFAN A H2k DN32 A 1.60 — 16.480 — — —
PERFANE 12k DN5O A 2.90 — — 16.480 — —
PERFANE 12k DN70 A 5.68 — — — 15.450 —
PERF IR EE 3%20 A 0.38 16.056 — — — —
PERF IR B] 3x32 A 1.00 — 16.056 — — —
PERF IR EE 3x50 A 2.10 — — 16.056 — —
PERF IR EE 3x70 A 3.30 — — — 16.056 —
PERFI IR EE 3x100 A 6.00 — — — — 16.056
BUEHP 4 H 15~20 A 0.20 | 15.450 — — — —
BRI 48 H 25~32 A 0.25 — 15.450 — — —
B RO 40~50 0 0.50 — — 15.450 — —
LR T T 70 A 0.81 — — — 15.450 —
Ll SRR A T 100 A 0.89 — — — — 15.450
B ®5.5 kg 2.97 0.730 0.900 2.780 4310 4310
& L-60 3.2 kg 5.30 0.690 0.900 1.130 1.360 1.360
PR 22 ©1.2~2.2 kg 7.50 0.679 0.679 0.679 0.679 0.679
B % % 0.50 3.000 2.000 3.000 3.000 4.500
PR B 5 1R kg 12.30 0.810 1.380 2.250 3.350 4.520
HEHIAIN 2004 kg 4.00 0.210 0.350 0.560 0.860 1.130
THEA kg 12.00 — 0.530 0.630 0.880 1.140
B kg 4.60 — 5.000 10.000 17.500 27.500
KL kg 0.86 — 1.000 2.500 2.500 5.000
SR m’ 120.00 — 0.020 0.350 0.079 0.149
HAth b1 R} 2% Jt — 0.730 1.660 3.560 4.900 5.390
Pl | CWIEHLOR R 21kV.A) | BEE 60.34 0.310 0.416 0.522 0.628 0.628
WAL (HE ST 4m¥/min ) =g 20.62 — 0.062 0.106 0.345 0.513
W el (wear-108) | 48| 7853 — 0.040 0.088 0.186 0.212

84 o




4 WEHMZTRES

TAEAZ LRI AT R IR SR AT B2 RS O e R P 7 100m

EHRS §-4-27 | 8-4-28 | 8-4-29 | $-4-30 | 8-4-31
5 o AFRE AR (mm LAY
20 32 50 70 100
FEEM(OGT) 1499.72 | 157342 | 2567.49 | 3749.00 | 5647.35
ANT#OT) 712.31 879.06 | 1427.73 | 212233 | 3242.66
T EE () 414.68 227.95 389.59 512.26 727.96
o B 2% (o0) 18.71 29.52 40.59 59.61 65.12
il HHR(OT) 191.47 236.29 383.77 570.48 817.63
A OT) 162.55 200.60 325.81 484.32 739.98
% HAL | B (D) i
A
" ZHENT TH | 115.00 6.194 7.644 12.415 18.455 28.197
PERFANGE DN20 m — (104.000) — — — —
¥ PR DN32 m — — (104.000) — — —
PEEFNGE DNSO m — — — (104.000) — —
# PEEHNGE DNT0 m — — — — (104.000) —
PEEHNAS DN100 m — — — — — (104.000)
PERFANAE 12k DN20 A 1.02 16.480 — — — —
PERFAN A1k DN32 A 1.60 — 16.480 — — —
PERFAN A1k DN5O A 2.90 — — 16.480 — —
PERFAN 1k DN70 A 5.68 — — — 15.450 —
PR IEEE 3%20 A 0.38 16.056 — — — —
PR IBRE 3x32 A 1.00 — 16.056 — — —
PERET B BEE 3x50 A 2.10 — — 16.056 — —
PR IBEE 3x70 A 3.30 — — — 16.056 —
PR BB 3x100 A 6.00 — — — — 16.056
BUEHP 4 H 15~20 A 0.20 15.450 — — — —
BURHP 4 H 25~32 A 0.25 — 15.450 — — —
o BUEHP 48 H 40~50 A 0.50 — — 15.450 — —
SR T T 70 A 0.81 — — — 15.450 —
# FUEH 9 H 100 A 0.89 — — — — 15.450
PERFHE R T 3x20 A 2.50 | 126.600 — — — —
PERFE R T 3x32 A 0.65 — 85.490 — — —
PERFE R T 3x50 A 0.96 — — 67.980 — —
PERFE R 3x75 A 1.36 — — — 51.500 —
PR R 100~150 A 4.25 — — — — 51.500
[ L IRET M6x12 S 0.05 |249.600 | 172.640 137.280 | 104.000 | 104.000
B ®5.5 kg 2.97 0.730 0.900 2.780 4310 4310
& L-60 3.2 kg 5.30 0.690 0.900 1.130 1.360 1.360
PR 22 ©1.2~2.2 kg 7.50 0.679 0.679 0.679 0.679 0.679
R % % 0.50 3.000 2.000 3.000 3.000 4.500
Pt 22 95 5 1% o 12.30 2.000 3.210 5.000 7.380 9.660

e85 e




iy

Tt B : 100m

% W ML | A (OT) BooH
HEHRIRIH 2004 kg 4.00 0.490 0.800 1.230 1.790 2.360
JEEEA Y02-1 kg 15.20 0.613 1.105 1.638 2.070 2.733
TH kg 19.20 0.275 0.441 0.657 0.912 1.226
INERES kg 12.00 — 0.530 0.630 0.880 1.140
#
At
FEIR kg 4.60 — 5.000 10.000 17.500 27.500
Ak kg 0.86 — 1.000 2.500 2.500 5.000
ik m® 120 — 0.020 0.350 0.079 0.149
BERTIYY P SR JG — 6.120 3.360 5.750 7.570 10.750
LI 21kV.A) | B3 60.34 0.310 0.416 0.522 0.628 0.628
HL
RRAHL(BE ST 4m*/min) G 20.62 — 0.062 0.106 0.345 0.513
L
S HL(WC27-108) G 78.53 — 0.040 0.088 0.186 0.212

.86 *



S EREFEHEERK

TAENES SO Ok B G G2 e AN | B R AR R B R AR
E 8w S 8-4-32 | 8-4-33 | 8-4-34 | 8-4-35 | 8-4-36 | 8-4-37
BEREEE DN4O HEEHE DNSO
moH AT B (m LAY
4 8 12 4 8 12
ZEBN(GT) 273.95 | 383.00 | 570.49 | 273.95 | 383.00 | 570.49
ANT2(t) 57.62 | 89.93 | 133.75 57.62 | 89.93 | 133.75
MR (o) 182.38 | 243.07 | 364.96 | 18238 | 243.07 | 364.96
a Pt 2% (5T) 5.31 5.31 5.31 5.31 5.31 5.31
" HHOD) 1549 | 24.17 | 3595 1549 | 24.17 | 3595
1 GT) 13.15 | 2052 | 3052 | 1315 | 20.52 | 3052
CA B | MR OT) YO
N
" ZAENT TH | 11500 | 0501 | 0.782 | 1.163 | 0501 | 0.782 | 1.163

BEEE AR 50x5%800 il 20.80 2.971 3.962 5.942 2.971 3.962 5.942

BT ML S —40x4 2l 12.00 2972 3.962 5.943 2.972 3.962 5.943
# -

PERE I B 7254 kg 4.97 1.030 | 1.350 | 2.100 | 1.030 | 1350 | 2.100

At
FERAE D50 m 12.60 6.120 8.160 | 12.240 | 6.120 8.160 | 12.240
oA L 2% JG — 2.690 3.590 5.390 2.690 3.590 5.390

ML
THIEHL(EE 21kV.A) | B3 60.34 0.088 0.088 0.088 0.088 0.088 0.088

i

« 87 o



=B R T g

1. 3 ih 5%
TAENZS TR SR R A IR A4S MR B O BT : 100m
E8 RS 8-4-38|8-4-39 | 8—4—40 | 8-4-41 | 8-4—42 | 8—4-43 | 8-4-44
HHME (mm LA
I H

40 63 75 90 110 160 225
ZREEMNGT) 1141.20/1599.79|1905.01 | 2051.37 | 2548.85| 2468.12 | 3002.96
ANL#(0GT) 701.62| 960.48|1134.13|1207.50|1307.78|1339.18|1394.15
" kR (o) 2420 61.76| 73.88| 93.64| 107.48| 229.84| 632.10
MR (JT) 66.67| 100.19| 133.34| 150.10| 183.62| 233.53| 283.81

H
(D) 188.60| 258.18| 304.85| 324.58| 351.53| 359.97| 374.75
F I OT) 160.11] 219.18| 258.81| 275.55| 598.44| 305.60| 318.15

% W A | B (OT) oo

A
ZEH N TH | 11500 | 6.101 | 8352 | 9.862 | 10.500 | 11.372 | 11.645 | 12.123

T

+
SR m — (106.000)|(106.000)|(106.000)| (106.000)|(106.000)| ( 106.000)| (106.000)

#
TEYARME ek D15~40 A 1.10 |19.475 — — — — — —
YRR E ek D50~63 A 3.00 — 119.475 — — — — —
fil Y5 B B3k @75 A 3.60 — — 119.475 — — — —
fif ¥ B 23k 090 A 4.60 — — — 119475 — — —
bt YR RS Bk @110 A 5.30 — — — — 1 19.475 — —
B fi YRS 2k D160 A 11.49 — — — — — 119.475 —
fi YR RS Bk 225 A 31.84 — — — — — — | 19.475
PR 22 D1.2~2.2 kg 7.50 | 0.257 | 0.257 | 0.257 | 0.257 | 0.257 | 0.257 | 0.257
W 2% % 0.50 | 1.000 | 1.000 | 1.500 | 1.500 | 1.500 | 1.500 | 1.500
BERIIIRY P SR JG — 10350 | 0910 | 1.090 | 1.380 | 1.580 | 3.390 | 9.340

ML
WG R 40) BYE | 37246 | 0.179 | 0.269 | 0.358 | 0.403 | 0.493 | 0.627 | 0.762

i

« 88 o



2. 3R R o IR iR
TAEPI A S OV 2 R X R

T B : 100m

E8 RS 8—4-45 | 8-4-46 | 8—4-47 | 8-4-48 | 8-4-49 | 8-4-50
EHME (mm LAY
T H
110 125 160 250 315 355
FEBMGT) 1417.70 | 1617.78 | 2047.13 | 3435.12 | 4099.04 | 4989.74
ANT#OT) 925.87 | 1056.85 | 1338.60 | 2283.90 | 2726.65 | 3280.95
k(o) 31.68 35.68 43.24 16.12 17.25 78.16
0 P2 (o) 10.06 10.06 12.34 16.46 20.57 24.69
B (OT) 248.87 | 284.08 | 359.82 | 61391 | 73292 | 881.92
F W OT) 211.28 | 241.17 | 30547 | 521.19| 62222 | 748.71
% HfT | B (D) HoOoE
A
ZAENT TH | 115.00 8.051 9.190 | 11.640 | 19.860 | 23.710 | 28.530
T
SERL S m —  (106.000)| (106.000)| (106.000)| (106.000) (106.000)| (106.000)
F
#
] A — 1(30.750) | (30.750) | (30.750) | (30.750) | (30.750) | (30.750)
i ik 1.00 5222 | 6956 6.956 | 11.040 | 12.169 | 13.036
#
At
T T kg 36.00 | 0.735 0.798 1.008 | 0.141 0.141 1.809
% HCEIRG (GEHTTESY) BYE | 45715 | 0.022 0.022 0.027 | 0.036 0.045 | 0.054

« 80«



JLBRERR . BERITEHERES
TAEAZ G KL TR IR AR B WA RN, TS0 : 100m
E Y wmS 8—4-51 8-4-52 8-4-53 8—4-54 8—4-55
BHME(mm LAY)
I H
25 40 63 75 110
FEEMNGT) 559.96 837.46 1092.65 | 1334.54 | 1786.89
ANL#(0GT) 371.11 556.37 725.42 886.77 1188.76
kR (o) 441 4.58 6.70 7.05 7.31
" P PR (JT) — — — — —
HHH(IT) 99.75 149.55 194.99 238.36 319.54
F W OT) 84.69 126.96 165.54 202.36 271.28
% A | R (OT) oo
A
ZENTL TH | 115.00 3.227 4.838 6.308 7.711 10.337
T
+
SHRHAE m — (106.000) | (106.000) | (106.000) | (106.000) | (106.000)
#
RA IR D25 kg 8.72 0.220 0.240 0.480 0.490 0.520
PR 22 D1.2~2.2 kg 7.50 0.257 0.257 0.257 0.257 0.257
#
pe!
W 2% % 0.50 1.000 1.000 1.000 1.500 1.500
BERTIIRY P SR JG — 0.060 0.060 0.090 0.100 0.100

90



4. R E W R &
TR 22 ATHR AR BT R RO

T B : 100m

E Y wmS 8-4-56 8-4-57
MR (mm PAY)
b1 H
25 40
ZEBEMNGT) 1021.24 1222.88
AL (GT) 612.38 693.91
k(o) 104.50 184.10
" UM 2R (JT) — —
EHIE (D) 164.61 186.52
F W OT) 139.75 158.35
% A | B (D) B
A
L NT T.H | 115.00 5.325 6.034
T
FHRE m — (106.000) (106.000)
#
RA LIRS D25 kg 8.72 0.240 0.240
PRk 22 ©1.2~2.2 kg 7.50 0.257 0.257
WL % 0.50 1.000 1.000
mERT ©25 A 0.55 164.800 —
#
At
mERT ©40 A 0.75 — 119.480
2[R SLHEET M6x12 = 0.05 156.000 120.640
miE R 32 A 0.68 — 119.480
BERTIIRY P SR JG — 1.540 2.690

¢« Q]



s BRER.ERIEHMPERS
TAENZE MO K2 ATHE IR GRAS R R B4 TS0 : 100m
E Y wmS 8—4-58 8-4-59 8-4-60 8-4-61 8—4-62
BhH MR (mm PA)
I H
25 40 63 75 110
FEEMNGT) 104535 | 1226.70 | 1358.60 | 1774.81 | 2401.92
ANL#(0GT) 617.09 735.43 835.25 1104.92 1478.44
kR (o) 121.57 125.76 108.23 120.75 188.70
0 BB PR (JT) — — — — —
HHH(IT) 165.87 197.68 224.52 297.00 397.40
F W OT) 140.82 167.83 190.60 252.14 337.38
% A | (D) B
A
LZEENTL TH | 115.00 5.366 6.395 7.263 9.608 12.856
T
+
SHRHAE m — (106.000) | (106.000) | (106.000) | (106.000) | (106.000)
#
IERVE R T D25 A 0.50 | 164.800 — — — —
RS R F 940 A 0.80 —  ]119.480 — — —
RS R F P63 A 1.00 — — 83.430 — —
RS R F D75 A 1.50 — — — 66.950 —
R R T @110 A 2.50 — — — — 66.950
FARLIKE D8x50 4~ 0.04 |336.000 | 243.000 170.000 — —
#
ARIEET M4x65 10 4 0.05 33.252 24.072 16.830 — —
At
RA LGRS D25 kg 8.72 0.240 0.240 0.480 0.480 0.480
PR 22 D1.2~2.2 kg 7.50 0.257 0.257 0.257 0.257 0.257
W 2% % 0.50 1.000 1.000 1.000 1.500 1.500
sk @12 A 8.00 2.220 1.610 1.120 0.880 0.880
I -2 M6x50 10 4 0.35 — — — 13.260 13.260
BERTIIRY P SR JG — 1.790 1.850 1.590 1.780 2.780

e Q) .




m.& R F %%
R ZF

1. & =3
TAENE 514 B8 R AR F% G SR ak. PR : 100m
E8 RS 8-4-63|8-4-64 | 8-4—65| 8-4—66 | 8-4—67 | 8-4—68 | 8—-4—69
SR (mm? LAY )
T H
25 4 6 16 35 70 120
FEEMNGT) 133.86 | 99.62 | 107.11 | 145.15 | 191.00 | 377.29 | 472.03
ANL#(0T) 76.82 | 53.82 | 61.53| 84.53| 111.44 | 232.07 | 291.99
" kR (o) 18.86| 19.05 | 15.00| 18.61 | 24.17| 29.88 | 34.92
0 BB 2R (JT) — — — — — — —
BHEOT) 20.65| 14.47 | 1654 | 2272 | 29.96| 6238 | 78.49
F D) 17.53 | 12.28 | 14.04| 1929 | 2543 | 5296 | 66.63
A A | AR (OT) BooH
A
ZEH N TH | 11500 | 0.668 | 0.468 | 0.535 | 0.735 | 0.969 | 2.018 | 2.539
T
F
’ o 25 2% m —  |(116.000)|(116.000)|(116.000)|(116.000)|(116.000)|(116.000)| (116.000)
Zl
2Lk &R kg 7.00 | 0.092 | 0.133 | 0.102 | 0.133 | 0.143 | 0.245 | 0.255
Haab sk kg 6.00 | 0.200 | 0.200 | 0.300 | 0.400 | 0.500 | 0.600 | 0.700
e kg 57.25 | 0.200 | 0.200 | 0.110 | 0.130 | 0.150 | 0.180 | 0.210
# N
8 E kg 68.00 | 0.010 | 0.010 | 0.010 | 0.020 | 0.030 | 0.050 | 0.070
At
RIM(EE) kg 824 | 0500 | 0.500 | 0.600 | 0.700 | 0.800 | 0.900 | 1.000
SR AT AT 25mmx10m o 2.00 | 0.250 | 0.200 | 0.170 | 0.220 | 1.300 | 1.500 | 1.700
BERIIIRY P SR JG — 10270 | 0270 | 0.220 | 0.270 | 0.350 | 0.440 | 0.510

03 .



LENFERRGL
TR I RO R RS Bk

T B : 100m

E Y wmS 8—4-70 8-4-71 8-4-72 8—4-73 8—4-74
LR SLGEIN)
LIPS
T3 -
% H S
0.75mm? 1.5mm? 2.5mm?
Imm? [ 2
P mm? LAY DL e 4mm? DAY
wnE8mnce) 161.36 161.34 194.88 195.73 202.84
ANT.2R (D) 93.15 93.15 113.85 113.85 113.85
k2R (o) 21.91 21.89 24.45 25.30 32.41
" MU 2R (JT) — — — — —
HHROT) 25.04 25.04 30.60 30.60 30.60
F W OT) 21.26 21.26 25.98 25.98 25.98
% K A | B (OT) LG
A
ZA N TH | 115.00 0.810 0.810 0.990 0.990 0.990
T
+
U 22 B 4 B L 2% m — (108.000) | (108.000) | (108.000) | (108.000) | (108.000)
#
b kg 12.00 0.200 0.200 0.200 0.200 0.300
IR kg 41.03 0.100 0.100 0.100 0.100 0.200
#
Ram(ZEE) kg 8.24 0.600 0.700 0.700 0.700 0.800
pe!
A2 18mmx10mx0.13m| 345 8.50 1.200 1.100 1.400 1.500 1.600
HoAth At L 2% JG — 0.260 0.270 0.280 0.280 0.410

« 04 o



AEHMPELBAHIR
LB RBELGH

TAEAZ G RIZR ATIR B Tl R T ReT WL BEak., Tk 3037 : 100m
E8 RS 8-4-75 | 8-4-76 | 8-4-77 | 8—4-78 | 8—4-79 | 8-4-80
s =i
T H S (mm? LL)
25 6 10 25 6 10
A BN 1332.14 | 1351.49 | 1529.50 | 1400.33 | 1415.60 | 1593.59
AL (OT) 809.95 | 825.24 | 94438 | 852.96 | 868.25 | 987.39
PR (5T) 119.65 | 116.11 | 115.76 | 123.44 | 11586 | 11547
" MU ZR (JT) — — — — — —
EHE (D) 217.71 | 221.82 | 253.85| 22928 | 233.39 | 265.41
F W OT) 184.83 | 188.32 | 215.51 | 194.65| 198.13 | 225.32
% W P | A (OT) BooH
A
ZEE N TH | 115.00 7.043 7.176 8.212 7.417 7.550 8.586
T
X Ao 2% L& m —  [(110.960)|(104.850)|(104.850)|(110.960)|(104.850)|(104.850)
+
#
B2 £ (50~70)x(50~70)x25 | A4~ — (10.000) | (8.000) | (5.000) |(10.000) | (8.000) | (5.000)
HEZE® ®(9~15)x305 A 1.06 | 15450 | 12.360 | 12.360 | 18.540 — —
B O(10~16)x300 A 1.00 — — — — | 12360 | 12.360
G RIS ) 13.27 7.300 7.300 7.300 7.300 7.300 7.300
#
BEET 20 kg 6.20 0.210 0.210 0210 | 0.210 0.210 0.210
At
ARIEET M4x6.5 10 0.05 |21.000 | 17.000 | 10.000 | 21.000 | 17.000 | 10.000
7K P.032.5 kg 3.57 5.000 5.000 5.000 | 6.000 6.000 6.000
oA L 2% JG — 2.000 1.940 1.940 2.100 1.990 1.980

« 05 .



2. BN &

TAENZ MO R LR AT Lk sk, Tk B0 : 100m
TEHRS 8-4-81 | 8-4-82 | 8-4-83 | 8—4-84 | 8—4-85 | 8-4-86
s =
I H S (mm? LLN)
25 6 10 25 6 10
FEBMGT) 47426 | 561.37 | 767.29 | 585.81 | 697.93 | 988.16
ANT#O6) 232.07 | 298.89 | 447.24 | 306.59 | 389.62 | 594.78
" PR (D) 126.85 | 113.93 97.77 | 126.85 | 114.67 97.77
" MU ZR (JT) — — — — — —
B (OT) 62.38 80.34 | 120.22 82.41 | 104.73 | 159.88
F I OT) 52.96 68.21 | 102.06 69.96 88.91 | 135.73
LA P | A (OT) HoOoE
A
ZEAENT TH | 115.00 2.018 2.599 3.889 2.666 3.388 5.172
T
225 T4k m — (107.910)|(104.850)|(104.850)|(107.910)|(104.850)|(104.850)
+
#
B2 £ (50~70)x(50~70)x25 | 4~ — (18.000) | (14.000) | (9.000) |(18.000) | (14.000) | (9.000)
G RIS ) 13.27 5.100 5.100 5.100 5.100 5.100 5.100
2[5 3K 2T M6x20 = 0.06 | 55.080 | 42.840 | 27.540 | 55.080 | 55.080 | 27.540
#
p!
R 60x110x1.5 He 3.00 | 18.000 | 14.000 9.000 | 18.000 | 14.000 9.000
oA L 2% JG — 1.870 1.680 1.440 1.870 1.690 1.440

.06 o



3,85 (R B T &5 M Rh 4

TAERZE M 2k ATIR Rt 845 OB RS EERCH . R T AT R Rk k347 100m
E8 RS 8-4-87 | 8-4-88 | 8-4-89 | 8—4-90 | 8—4-91 | 8-4-92
s =i
T H S (mm? LLN)
25 6 10 25 6 10
wmE8amNGT) 860.57 | 928.69 | 1151.80 | 892.65 | 1090.10 | 1398.27
ANLER(OT) 47254 | 52026 | 66930 | 491.74 | 628.59 | 834.44
- PR (IT) 153.18 | 149.86 | 149.86 | 156.51 | 149.11 | 149.11
" MU ER (JT) — — — — — —
EHR (D) 127.02 | 139.85 | 17991 | 132.18 168.96 | 224.30
F W OT) 107.83 | 118.72 | 152.73 | 112.22 | 143.44 | 190.42
% W A | A (OT) oo
A
ZEE N TH | 115.00 | 4.109 4524 5.820 4276 5.466 7.256
T
225 T4k m — (110.960)|(104.850)|(104.850)|(110.960)|(104.850)|(104.850)
+
#
B2 £ (50~70)x(50~70)x25 | A4~ — (10.000) | (8.000) | (5.000) |(10.000) | (8.000) | (5.000)
BB $(9~15)x305 A 1.06 | 15.450 | 12.360 | 12.360 | 18.540 — —
B B(10~16)x300 A 1.00 — — — — | 12360 | 12.360
MAEFLL ) 13.27 7.300 7.300 7.300 7.300 7.300 7.300
#
At
WA FL KSR kg 450 | 0400 | 0.400 0.400 | 0.400 | 0.400 | 0.400
gl kg 1250 | 2.870 | 2870 2870 | 2.870 | 2.870 | 2.870
BERTIRY P SR JG — 2.260 2.210 2.210 2310 2.200 2.200

« Q7 .



75N E B
AR IR R B R SR R R FHREBAT : 100m
TE & w5 8-4-93 8-4-94 8-4-95 8-4-96
B2 (mm AY)
T H 5] 44 W24 4
D6 ®9 o6 @9
FERN0GT) 385.29 434.64 298.34 342.19
ANLZ(GT) 212.06 229.77 133.75 151.34
ek (o) 67.84 90.68 98.12 115.63
" MU R (JT) — — — —
IR (D) 57.00 61.76 35.95 40.68
F I OT) 48.39 52.43 30.52 34.54
LA My | AR (OOD) BooH
A
ZEAENT TH | 115.00 1.844 1.998 1.163 1316
T
M D6 t — (105.000) — — —
F M P9 t — — (105.000) — —
Lz 2L D6 m — — — (106.537) —
W24 4% DIx20 m — — — — (106.537)
WML+ D6 A 1.50 10.200 — 10.200 —
Mk FF ©10~20 A 2.00 — 10.200 — 10.200
Btk (255 kg 4.20 3.520 5.720 3.520 5.720
BEEES IR IR M6x40 | B 1.05 19.500 — 19.500 —
PR MIBRRAFIEEE M14x50 | & 1.20 — 19.500 — 19.500
i JEE A Y02-1 kg 15.20 0.643 0.884 — —
k¥ SRl ke 19.20 0.314 0.392 — —
W 2% % 0.50 0.500 0.500 0.500 0.500
PRk 22 D1.2~2.2 kg 7.50 0.031 0.041 — —
FEHIVRIH 2004 kg 4.00 — — 0.500 0.500
LIEH A 8.60 — — 5.100 5.100
BERTIIRY P SR JG — 1.000 1.340 1.450 1.700

« 08 «



TAENZS: TR AR R 2% s

tHBENEZXLEERNETRNEZXEEHNE.RE

TR HRBRAE 1 W

P B : 100m

E Y wmS 8-4-97 8—4-98 8-4-99 | 8-4-100 | 8—4-101
BRR S RN L P B AL
I H R (mm? LAPY) AR 2 A2 (mm LAY
500 1200 12 16 20
FEEMNGT) 1066.77 | 1397.04 | 1013.00 | 1199.88 | 1380.59
ANTLFR(GT) 422.63 545.56 540.96 636.99 720.02
" AR (IT) 42191 568.14 203.18 246.31 302.72
- Bk 2% (5T) 12.19 12.19 — — —
H
HHH(IT) 113.60 146.65 145.41 171.22 193.54
F I OT) 96.44 124.50 123.45 145.36 164.31
% A | B (OT) BHoOoE
A
ZENTL TH | 115.00 3.675 4.744 4704 5.539 6.261
T
PELHHR 83.5 kg 3.57 | 42.150 51.650 — — —
b B g T ]2 A 8.50 | 20.400 20.400 — — —
LR IR M12x200 = 8.60 — — 10.200 — —
AL IR M16x250 = 12.00 — — — 10.200 —
AETE IR M20x300 = 16.30 — — — — 10.200
#4 -
PERES BT IEEE M12x50 | & 0.80 81.600 — — — —
At
PR ISR ITIEESE M16x200| & 2.15 — 81.600 — — —
PR ISR ITIEEE M16x430| & 3.60 — — 20.400 20.400 20.400
FEL M2 A M16x340 = 2.60 10.200 10.200 — — —
BAH(E) kg 4.20 — — 9.290 11.150 13.940
BERIIIRY P SR JG — 6.230 8.390 3.000 3.640 4.470
Wl IR AE 21kV.A) | B3 60.34 0.177 0.177 — — —
b BRER(BFLER 16mm) | B 426 0.354 0.354 — — —

« 00 .



— s -fe S
INE & A = %
TAENZ DAL FTHR BB AL RS B E . T AL 10 4
TEHRS 8-4-102 8-4-103 8-4-104 8-4-105
% e
I H LK (mm BAN)
700 1500 700 1500

FEEMGT) 1131.41 1520.20 1228.39 1879.77

ANL3(0GT) 733.01 991.30 814.55 1244.88

k2R (o) 34.10 36.23 9.01 16.19

" P R (JT) — — — —
HHR (D) 197.03 266.46 218.95 334.62
F W OT) 167.27 226.21 185.88 284.08
LA PN | A (OT) oo

A

ZEE N TH | 115.00 6.374 8.620 7.083 10.825
T
+

PSR ] A — (10.000) (10.000) (10.000) (10.000)
#

Hi JHIIZ 4 M8x100 %= 0.80 42.000 — — —

Hi JHIIZ R M8x120 %= 0.85 — 42.000 — —
#
At

UINTRES kg 12.00 — — 0.740 1.330

BERIIIRY P SR JG — 0.500 0.530 0.130 0.230

<100




e s A >
hES® E L E
TAENZ DAL FTHR BB AT FL RS B E . T AL 10 4
TEHRS 8-4-106 8-4-107 8-4-108 8-4-109
I 2 % MR bk
By H
BLa FFxf HLs
ZFEEMGT) 116.40 98.11 133.38 41.16
ANL%(0GT) 49.45 52.67 87.86 27.49
kR (o) 42.38 19.26 1.85 0.01
" P R (JT) — — — —
IR (D) 13.29 14.16 23.62 7.39
F W OT) 11.28 12.02 20.05 6.27
% W P | A (OT) oo
A
A N TH | 115.00 0.430 0.458 0.764 0.239
T
HBEAE A — (10.100) — (10.100) (10.100)
+
#
T & (h55E) A — — (10.200) — —
R Ik O ®15~20 | 4 0.20 22.220 10.100 — —
BUEIELEL 315 A~ 1.60 23.320 10.600 — —
#
2 [F] ST M6x12 = 0.05 — — 20.400 —
p!
SRHIK A D850 A 0.04 — — 20.200 —
BERIIIRY P SR JG — 0.620 0.280 0.020 0.010

<101~



€ hi WPgyH TR
it W
— AEEHAELERTRZ R NEERTEZE I RZE ST
TR LR He EZ R RA SN R R KRR KT LR AT E(E
BB KT R e A H A AT )RR FTH
BRITAE TR B R AHATE W F &AL E B,
S ARENRZEIARAYHE 18m L LA HAFITE,
WA B AR R B g R —AOT B R TR
AT R LT A Sk o A B B o R B T i SRR L A
PATE —F(E T R & TR )8 = (4 TAE)AE L% #lo
N ABEBEFARCETHARER  PATE —F(E R L& TAE)SE R E %
E A SR 10KV DL B E H o

|1

<102+



TR TS

— BRI I EATTITR 2 A L10 £ B H B ALt E .
ZBMITE RARERRLAUD0ET BRI
= AT (A6 T B8 HT 3R 5 £ Fh il B AT IR ) & 5 L“10 R7 A B AL E

<103+



—BERITREZE

1. #fiE K
TAENE BN J TSR %E $24k TR 108
E Y wmS 8-5-1 8-5-2 8-5-3 8—5-4 8-5-5
PR EPRAT S0 T
I H PAFE K (m LIT) PAEFE R (m L)
1.2 5 50k
ZEEMNGT) 751.09 1238.36 | 2006.76 | 2411.13 | 2643.54
ANL#OT) 307.40 671.60 895.16 1028.91 1184.16
AR (D) 86.11 86.90 504.64 503.99 503.99
" Bk 2% (5T) 204.80 146.07 162.06 366.86 366.86
HHROT) 82.63 180.53 240.62 276.57 318.30
F I OT) 70.15 153.26 204.28 234.80 270.23
% K A | (o) BooOoE
A
ZA N TH | 115.00 2.673 5.840 7.784 8.947 10.297
T
PR PR 48 = — (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
M T A R ] — (10.000) | (10.000) | (20.200) | (20.200) | (20.200)
EEEE PR 8x50x400 e 4.60 — — 10.400 10.400 10.400
B UE N 34 A 16.00 — — 20.600 20.600 20.600
B 3# A 2.60 | 20.200 20.200 — — —
PR MIBRTIESE M12x120| & 1.20 — — 20.400 20.400 20.400
#4
PERES MBI IEEE M16x60 | & 1.50 — — 40.800 40.800 40.800
At
FEAEWEE 10A A 3.20 10.100 10.100 10.300 10.100 10.100
W4t 2.0 kg 7.00 — 0.112 0.143 0.143 0.143
HAEK 1-60 3.2 kg 5.30 — — 0.020 0.020 0.020
BERIIIRY P SR JG — 1.270 1.280 7.450 7.440 7.440
FE R ECRE TR 8t) BYE | 457.15 0.448 — — 0.448 0.448
HL
" THIVENL(E R 21kV.A) | 8 60.34 — — 0.265 0.265 0.265
- EAE A TR 4 9m HHE | 278.76 — 0.524 0.524 0.524 0.524

-104-



TAENA AL ORI A2 k.

A 108

E Y wmS 8-5-6 8-5-7 8-5-8 8-5-9 8-5-10
PR EPRAT S0 AT
I H WHRAFE A (m LT ) BUEBER: (m L)
3 5 5m i b 3 5
FEEMNGT) 2668.73 | 2986.97 | 3313.40 | 2188.05 | 2414.77
ANLZROT) 1118.84 1286.28 1479.94 1006.60 1158.05
" AR (IT) 680.90 711.96 711.96 368.24 368.24
Bk 2% (7T) 312.93 349.45 385.97 312.93 312.93
H
(D) 300.74 345.75 397.81 270.57 311.28
F D) 255.32 293.53 337.72 229.71 264.27
% K PN | B (OT) HoOoE
A
ZENTL TH | 115.00 9.729 11.185 12.869 8.753 10.070
T
TN T AT 4 = — (10.000) | (10.000) | (10.000) — —
+
PR HRAT 48 = — — — — (20.000) | (20.000)
#4
BEEE R LT 4 % R AR il — (10.100) | (10.100) | (10.100) | (20.200) | (20.200)
PRI TE L50x5%650 =] 16.25 10.200 10.200 10.200 — —
B P 0 i ) 10.25 10.100 10.100 10.100 — —
A% T ED-3 A 12.00 | 20.400 20.400 20.400 20.400 20.400
o FEAERRE 10A A 3.20 10.100 10.100 10.100 10.100 10.100
# PERES BT IEEE M12x60 | & 1.50 40.800 61.200 61.200 40.800 40.800
PR MIBRITIEESE M16x120| & 1.20 20.400 20.400 20.400 20.400 20.400
PR MBI IEEE M12x75 | & 0.95 40.800 40.800 40.800 — —
HoAth At L 2% JG — 10.060 10.520 10.520 5.440 5.440
Wl HERECRETTE 4) B | 37246 0.448 0.448 0.448 0.448 0.448
i - EAE A TR 4 9m HHE | 278.76 0.524 0.655 0.786 0.524 0.524

<105



2. MER

TAEREE R A 2 RIE IR M . Pk 10 £
TEHRS 8-5-11 | 8-5-12 | 8-5-13 | 8-5-14 | 8-5-15 | 8-5-16
P EPRAT T E R
I H MERERK (m LIT) HAEFRVE R (m LLF)
3 5 Sm A = 3 5 Sm A =
ZE8MGT) 989.61 | 1334.79 | 1521.49 | 1204.90 | 1574.16 | 1773.63
AL (GT) 54096 | 771.54 | 888.26 | 578.57 | 825.24 | 950.48
- PR (D) 57.97 57.97 57.97 | 21696 | 21696 | 216.96
MBI (JT) 121.82 | 121.82 | 133.80 | 121.82 | 121.82| 133.80
H
EHHR (D) 145.41 207.39 | 238.76 | 155.52 | 221.82 | 255.49
F W OT) 12345 | 176.07 | 202.70 | 132.03 | 188.32 | 216.90
% W | (D) oo
A
ZEAENT TH | 11500 | 4.704 6.709 7.724 5.031 7.176 8.265
T
+
P PR AT A0 E — (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
#
AN IZRE AT IE R M10X75 %= 0.72 — — — | 40.800 | 40.800 | 40.800
IS A BRI B M12%55 = 1.40 | 40.800 | 40.800 | 40.800 | 40.800 | 40.800 | 40.800
#
p!
e A 12.60 — — — 1 10.100 | 10.100 | 10.100
oAt L 2% JG — 0.850 0.850 0.850 3.200 3.200 3.200
ML
- E VRV TR 4 9m HH | 27876 0.437 0.437 0.480 | 0.437 0.437 0.480
i

+ 106



" HNEERITIRRE

L. REZR
TAENE B E 0 %5E W2 [BE 124 TR 10 E
E8 RS 8-5-17 | 8-5-18 | 8-5-19 | 8-5-20 | 8-5-21 | 8-5-22
WU BT 45 FR U B PRAT AR AE X Rl
T H B (m LLF)
25 5 smPE | 25 5 5m i b
ZE8MGT) 1598.16 | 1830.71 | 2101.53 | 1547.54 | 1773.21 | 2063.66
AL (D) 909.77 | 1041.21 | 1199.45 | 875.96 | 1002.80 | 1174.15
PR (D) 47.09 51.47 53.65 47.09 51.47 53.65
MR (JT) 189.14 | 220.55| 25231 | 189.14 | 220.55| 252.31
i
EHHR (D) 24455 | 279.88 | 322.41 | 23546 | 269.55| 315.61
F W OT) 207.61 | 237.60 | 273.71| 199.89 | 228.84 | 267.94
VA | A (OD) HoOE
A
ZEAENT TH | 11500 | 7.911 9.054 | 10.430 | 7.617 8.720 | 10.210
T
F
WU BT E — (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
#
7S FHIERE M12x50 = 1.05 | 40.800 | 40.800 | 40.800 | 40.800 | 40.800 | 40.800
#
Wer 2.0 kg 7.00 | 0.509 1.124 1431 | 0.509 1.124 1.431
p!
BERTIRY P SR JG — | 0.690 0.760 0.790 | 0.690 0.760 0.790
ML
B VR TR 4 16m =8I 360.96 | 0.524 0.611 0.699 | 0.524 0.611 0.699
ii4

<107



2. H B

TAENZS TR 2 e MR R gk Pk 10 £
TEHRS 8-5-23 | 8-5-24 | 8-5-25 | 8-5-26 | 8-5-27 | 8-5-28
WU BT 45 FR U B HRAT SR AE X Rl
I H B (m DLF)
25 5 smPbE | 25 5 5m i b
FEBMGT) 1997.57 | 2266.11 | 2569.99 | 1924.05 | 2180.88 | 2472.20
ANL#HOT) 1038.11 | 1193.36 | 1373.91 | 989.00 | 1136.43 | 1308.59
" PR (D) 22297 | 22734 | 22953 | 22297 | 227.34| 229.53
MUAE R (JT) 220.55 | 252.31| 283.71 | 220.55 | 25231 | 283.71
H
EHE (D) 279.04 | 320.78 | 369.31 | 265.84 | 30547 | 351.75
F W OT) 236.90 | 272.32 | 313.53 | 225.69 | 259.33 | 298.62
% W PN | A (OT) HoOoE
A
ZEAENT TH | 115.00 9.027 | 10377 | 11.947 | 8.600 0.882 | 11.379
T
+
WU BT E — (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
#
mE A 1260 | 11.000 | 11.000 | 11.000 | 11.000 | 11.000 | 11.000
S FIERE M10x75 = 0.70 | 40.800 | 40.800 | 40.800 | 40.800 | 40.800 | 40.800
#
IS FIERE M12X65 = 1.20 | 40.800 | 40.800 | 40.800 | 40.800 | 40.800 | 40.800
p!
W4z 2.0 kg 7.00 0.509 1.124 1.431 | 0.509 1.124 1.431
oAt L 2% JG — 3.290 3.350 3.390 | 3.290 3.350 3.390
ML
AR TR 4 16m HHE | 360.96 0.611 0.699 0.786 | 0.611 0.699 0.786
i

<108



=T RRE

L. REZR
TAENE ATHREE WEEMN B EE SREL 1k, T A 10 £
TEHRS 8-5-29 | 8-5-30 | 8-5-31 | 8-5-32 | 8-5-33 | 8-5-34
& 1Im LI
I H ST KECKO)
7 9 12 15 20 25
FEBMGT) 1139.96 | 1332.08 | 1574.83 | 1851.88 | 2216.05 | 2667.67
AL (D) 517.16 | 64550 | 807.65| 92897 | 1161.04 | 1451.53
PR (IT) 103.00 | 103.00 | 103.00 | 103.00 | 103.00 | 103.00
MIAE R (JT) 26277 | 26277 | 26277 | 35821 | 37497 | 391.73
H
EHHIE (D) 139.01 | 173.51 | 217.10 | 249.71 | 312.09 | 390.17
F W OT) 118.02 | 147.30 | 18431 | 211.99 | 264.95 | 331.24
% W PN | A (OT) HoOE
A
ZEAENT TH | 115.00 | 4.497 5.613 7.023 8.078 | 10.096 | 12.622
T
+
ISR E — (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
#
IS A ISR I B M12%65 = 1.20 | 81.600 | 81.600 | 81.600 | 81.600 | 81.600 | 81.600
#
WeL 2.0 kg 7.00 0.509 0.509 0.509 0.509 0.509 0.509
p!
oA L 2% JG — 1.520 1.520 1.520 1.520 1.520 1.520
HERE(GEETE 4) B | 37246 0.090 0.090 0.090 0.134 0.179 0.224
ML
BRAXEENGETEE 8t) | G¥E | 681.25 0.221 0.221 0.221 0.221 0.221 0.221
L
AR TR 4 16m HH | 360.96 0.218 0.218 0.218 0.437 0.437 0.437

<109~



TAEAZ TR B AL IR S Bk TR 10 8

TEHRS 8-5-35 | 8-5-36 | 8-5-37 | 8—5-38 | 8-5-39 | 8-5-40
KT 18m DAF
I H ST KECKO)
7 9 12 15 20 25
ZE8MGT) 1355.58 | 1597.29 | 1916.14 | 2244.32 | 2695.94 | 3255.68
AL (D) 646.19 | 807.65 | 1009.70 | 1161.04 | 1451.53 | 1814.24
- PR (D) 103.00 | 103.00 | 103.00 | 103.00 | 103.00 | 103.00
MBI (JT) 28523 | 28523 | 301.62| 403.24 | 420.00 | 436.76
H
EHE (D) 17370 | 217.10 | 271.41 | 312.09 | 390.17 | 487.67
F W OT) 14746 | 18431 | 23041 | 264.95 | 331.24 | 414.01
% W | A (OT) oo
A
ZEAENT TH | 115.00 5.619 7.023 8.780 | 10.096 | 12.622 | 15.776
T
+
ISR E — (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
#
IS A BRI B M12%65 = 1.20 | 81.600 | 81.600 | 81.600 | 81.600 | 81.600 | 81.600
#
WeL 2.0 kg 7.00 0.509 0.509 0.509 0.509 0.509 0.509
p!
BERTIYY P SR JG — 1.520 1.520 1.520 1.520 1.520 1.520
HERE(GEETE 4) B | 37246 0.090 0.090 0.134 0.134 0.179 0.224
ML
BRAKEENGETEE 8t) | G¥E | 681.25 0.221 0.221 0.221 0.221 0.221 0.221
i
B VRV TR 4 20m B3 | 464.01 0.218 0.218 0.218 0.437 0.437 0.437

<110-



2. HFER

TAEREE TSR A R E O ST A% B B SRR k. Jk sy 10 £
TEHRS 8-5-41 | 8-5-42 | 8-5-43 | 8-5-44 | 8-5-45 | 8-5-46
& 1Im LI
T H ST KAECKO)
7 9 12 15 20 25
FEBMGT) 1393.62 | 1548.90 | 1814.91 | 2174.26 | 2609.70 | 3146.37
ANT.3OGn) 671.60 | 77533 | 942.08 | 1114.24 | 1393.92 | 1741.22
PR (D) 103.00 | 103.00 | 103.00 | 103.00 | 103.00 | 103.00
MUA R (JT) 28523 | 285.23 | 301.62| 403.24 | 420.00 | 436.76
i
B (OT) 180.53 | 208.41 | 253.23 | 299.51 | 374.69 | 468.04
F W OT) 153.26 | 17693 | 214.98 | 25427 | 318.09 | 397.35
A P | A (OT) BHoOoE
A
ZEAENT TH | 11500 | 5.840 | 6.742 8.192 9.689 | 12.121 | 15.141
T
F
ISR E — (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
#
IS F BRI B M12%65 = 120 | 81.600 | 81.600 | 81.600 | 81.600 | 81.600 | 81.600
#
Wez 2.0 kg 7.00 0.509 0.509 | 0.509 0.509 0.509 0.509
p!
oA L 2% JG — 1.520 1.520 1.520 1.520 1.520 1.520
HEREGEETE 4) B | 37246 0.090 0.090 0.134 0.134 0.179 0.224
ML
BRAREENGETEE 8t) | G¥E | 681.25 0.221 0.221 0.221 0.221 0.221 0.221
ii4
B VRV TR 4 20m B | 464.01 0.218 0.218 0.218 0.437 0.437 0.437

«111-



TAEA A TR A I LUE O ST B B E | SR Bk A 10 8

TEHRS 8-5-47 | 8-5-48 | 8-5-49 | 8-5-50 | 8-5-51 | 8-5-52
KT 18m DAF
T H ST KECKO)
7 9 12 15 20 25
ZE8MGT) 1644.46 | 1838.80 | 2218.62 | 2591.73 | 3130.80 | 3798.65
AL (D) 839.16 | 968.99 | 1211.76 | 1393.11 | 1742.02 | 2176.95
- PR (D) 103.00 | 103.00 | 103.00 | 103.00 | 103.00 | 103.00
MBI (JT) 28523 | 28523 | 301.62| 403.24 | 420.00 | 436.76
H
EHE (D) 22557 | 260.46 | 32572 | 374.47 | 46825 | 585.16
F W OT) 191.50 | 221.12 | 276.52 | 317.91 | 397.53 | 496.78
% W | A (OT) oo
A
ZEAENT TH | 115.00 7.297 8.426 | 10.537 | 12.114 | 15.148 | 18.930
T
+
ISR E — (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
#
IS A BRI B M12%65 = 1.20 | 81.600 | 81.600 | 81.600 | 81.600 | 81.600 | 81.600
#
WeL 2.0 kg 7.00 0.509 0.509 0.509 0.509 0.509 0.509
p!
BERTIYY P SR JG — 1.520 1.520 1.520 1.520 1.520 1.520
HERE(GEETE 4) B | 37246 0.090 0.090 0.134 0.134 0.179 0.224
ML
BRAKEENGETEE 8t) | G¥E | 681.25 0.221 0.221 0.221 0.221 0.221 0.221
i
B VRV TR 4 20m B3 | 464.01 0.218 0.218 0.218 0.437 0.437 0.437

<112~



= o dE
L. REZR
TAENE A RIZR N E M2 R IE 2R BRE Rk TR 108
E8 RS 8-5-53 | 8-5-54 | 8-5-55 | 8—-5-56 | 8—5-57 | 8-5-58
ST 2 2
T H ST KAECKO)
12 18 24 36 48 60
FEBMGT) 3752.36 | 4051.38 | 4379.17 | 5334.16 | 5730.97 | 6169.27
AL (GT) 1995.60 | 2195.35 | 2414.31 | 2656.39 | 2921.46 | 3214.25
PR (IT) 1.07 1.07 1.07 1.61 1.61 1.61
0 MBI (JT) 763.87 | 763.87 | 763.87 | 1355.93 | 1355.93 | 1355.93
EHHR (D) 536.42 | 590.11 | 64897 | 714.04 | 78529 | 863.99
F W OT) 455.40 | 500.98 | 550.95 | 606.19 | 666.68 | 733.49
VA PN | A (OT) HoOE
A
ZEAENT TH | 11500 | 17.353 | 19.090 | 20.994 | 23.099 | 25.404 | 27.950
T
3‘5 JEENN
" FRATAT AT 4 15 —  (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
RS L-60 3.2 kg 5.30 0.200 | 0.200 | 0.200 0.300 0.300 | 0.300
#
At
oA L 2% JG — 0.010 0.010 0.010 0.020 0.020 0.020
HERE(GEETE 4) B | 37246 0.448 0.448 0.448 0.448 0.448 0.448
BRAEXEEVGRFRE 161) | 59 | 873.79 0.442 0.442 0.442 0.885 0.885 0.885
ML
Uiid
THIVENL(E R 21kV.A) | 68 60.34 0.133 0.133 0.133 0.177 0.177 0.177
B VRV TR 4 20m B3 | 464.01 0.437 0.437 0.437 0.873 0.873 0.873

<113~



TAEAZ AL RIZ JRE R e ARIE SR K B Bk SRR Sk AR 3 IR R UE Ll k. A 10 8

E8 RS 8-5-59 | 8-5-60 | 8—5—61 | 8-5-62 | 8-5-63 | 8-5—64
ST TR
T H ST KECKO)
12 18 24 36 48 60
FEBMGT) 4234.30 | 4578.08 | 4954.25 | 5967.65 | 6423.17 | 6928.10
ANT#O0) 2295.29 | 2524.94 | 2776.22 | 3055.21 | 3359.50 | 3696.79
" k(o) 34.38 34.38 34.38 38.07 38.07 38.07
PR (o) 763.87 | 763.87 | 763.87 | 1355.93 | 1355.93 | 1355.93
i
B (OT) 616.97 | 678.70 | 74625 | 82124 | 903.03 | 993.70
F W OT) 523.79 | 576.19 | 633.53 | 697.20 | 766.64 | 843.61
A PN | A (OT) BooH
A
ZEAENT TH | 11500 | 19.959 | 21.956 | 24.141 | 26.567 | 29.213 | 32.146
T
+ THRA% o 25 = — (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000)
& AT T 8 = — (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
MRS L-60 3.2 kg 5.30 0200 | 0.200 | 0.200 0.300 | 0.300 | 0.300
ORI kg 8.21 2.000 | 2.000 | 2.000 2.000 | 2.000 | 2.000
WA kg 6.00 0.500 | 0.500 | 0.500 0.750 | 0.750 | 0.750
#4
M kg 10.00 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
At
MAAk kg 8.00 0.300 | 0.300 | 0.300 0.500 | 0.500 | 0.500
e He 2.00 0.500 | 0.500 | 0.500 0.500 | 0.500 | 0.500
BERTIYY P SR JG — 0.500 0.500 0.500 0.560 0.560 0.560
HERE(GEETTE 4) EHF | 37246 0.448 0.448 0.448 0.448 0.448 0.448
FRAEXEEVARF R E 161) | 59 | 873.79 0.442 0.442 0.442 0.885 0.885 0.885
HL
b THIVENL(E R 21kV.A) | 68 60.34 0.133 0.133 0.133 0.177 0.177 0.177
ARV TR 4 20m B3 | 464.01 0.437 0.437 0.437 0.873 0.873 0.873

-114-



2. HFER

TAEAZ L RIZR 2 A % RIE M2 S Rk Pk gy 10 £
TEHRS 8-5-65 | 8-5-66 | 8-5-67 | 8—5-68 | 8—-5-69 | 8-5-70
JT 3% 2 2
T H ST K AE KO
12 18 24 36 48 60
FEBMGT) 3901.78 | 4215.79 | 4559.76 | 5533.17 | 5949.61 | 6410.81
ANT.3OGn) 2095.42 | 2305.18 | 2534.95 | 2789.33 | 3067.51 | 3375.60
PR (D) 1.07 1.07 1.07 1.61 1.61 1.61
MUA R (JT) 763.87 | 763.87 | 763.87 | 1355.93 | 1355.93 | 1355.93
H .
EHE (D) 563.25 | 619.63 | 681.39 | 749.77 | 824.55| 907.36
F W OT) 478.17 | 526.04 | 578.48 | 636.53 | 700.01| 770.31
LA P | A (OT) BHoOoE
A
ZEAENT TH | 11500 | 18.221 | 20.045 | 22.043 | 24.255 | 26.674 | 29.353
T
3‘5 JEENN
" EFFET KT £ E — (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
RS L-60 3.2 kg 5.30 0.200 | 0.200 0.200 0.300 0.300 | 0.300
#
p!
BERTIRY P SR JG — 0.010 0.010 0.010 0.020 0.020 0.020
HERE(GEETE 4) B | 37246 0.448 0.448 0.448 0.448 0.448 0.448
FRAEXEEVGRFRE 161) | 59F | 873.79 0.442 0.442 0.442 0.885 0.885 0.885
ML
i
THIVENL(E R 21kV.A) | B8 60.34 0.133 0.133 0.133 0.177 0.177 0.177
ARV TR 4 20m B | 464.01 0437 | 0.437 0.437 0.873 0.873 0.873

*115-



TAEAZ AL RIZ JRE R e ARIE SR K B Bk SRR Sk AR 3 IR R UE Ll k. A 10 8

E8 RS 8-5-71 | 8-5-72 | 8-5-73 | 8-5-74 | 8-5-75 | 8-5-76
ST TR
T H ST KECKO)
12 18 24 36 48 60
FEBMGT) 4405.59 | 4766.76 | 5162.56 | 6201.68 | 6680.10 | 7210.52
ANT#O0) 2409.71 | 2650.98 | 2915.37 | 3208.16 | 3527.74 | 3882.06
" k(o) 34.38 34.38 34.38 43.14 43.14 43.14
PR (o) 763.87 | 763.87 | 763.87 | 1355.93 | 1355.93 | 1355.93
i
EHE (D) 647.73 | 71258 | 783.65 | 862.35 | 948.26 | 1043.50
F W OT) 54990 | 604.95 | 66529 | 732.10 | 805.03 | 885.89
A PN | A (OT) BooH
A
ZEAENT TH | 11500 | 20954 | 23.052 | 25351 | 27.897 | 30.676 | 33.757
T
+ THRA% o 255 = — (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000) | (1.000)
& AT T 8 = — (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
MRS L-60 3.2 kg 5.30 0200 | 0.200 | 0.200 0.300 | 0.300 | 0.300
PURTH kg 8.21 2.000 | 2.000 | 2.000 2.000 | 2.000 | 2.000
WA kg 6.00 0.500 | 0.500 | 0.500 0.750 | 0.750 | 0.750
#4
M kg 10.00 1.000 1.000 1.000 1.500 1.500 1.500
At
MAAk kg 8.00 0.300 | 0.300 | 0.300 0.500 | 0.500 | 0.500
e He 2.00 0.500 | 0.500 | 0.500 0.500 | 0.500 | 0.500
BERTIYY P SR JG — 0.500 0.500 0.500 0.630 0.630 0.630
HERE(GEETTE 4) BIF | 37246 0.448 0.448 0.448 0.448 0.448 0.448
FRAEXEEVGRFRE 161) | 59 | 873.79 0.442 0.442 0.442 0.885 0.885 0.885
HL
bk THIVENL(E R 21kV.A) | 68 60.34 0.133 0.133 0.133 0.177 0.177 0.177
B VRV TR 4 20m B3 | 464.01 0.437 0.437 0.437 0.873 0.873 0.873

*116-



H.OH 4 kT B & %
TAENE FTHR M2 M ST4eedt JT B $ 34 B ask Kik. AN 108
E8 RS 8-5-77 8-5-78 8-5-79 8-5-80
MrRAFTAT
I H WME S
A A AT A 2E
ZEBMNGT) 925.36 771.29 1097.47 914.46
ANLZROT) 516.35 413.43 618.59 496.34
AR (OT) 19.05 19.05 38.10 38.10
;'; Bk 2% (5T) 133.34 133.34 133.34 133.34
HHR (D) 138.79 111.13 166.28 133.42
F W OT) 117.83 94.34 141.16 113.26
LA P | (D) oo
A
A N TH | 115.00 4.490 3.595 5.379 4316
T
+
WELT H = — (10.100) (10.100) (10.100) (10.100)
*4
i ik 12 M8x60 = 0.46 40.800 40.800 81.600 81.600
*4
p!
BERTIIRY P SR JG — 0.280 0.280 0.560 0.560
HL
" HERE(REETTE 40) B | 37246 0.358 0.358 0.358 0.358

<117~



TAEAZ ATIR RS SO0 ST B AU Hedk MR Hk K.

TR 10 E

TEHRS 8-5-81 8-5-82 8-5-83 8-5-84
i3 R AT
I H e S
A AEE X A A 2E X
ZEBMNGT) 536.24 598.37 559.30 621.28
ANILFR(OT) 280.49 322.00 295.90 337.30
k2R (o) 19.05 19.05 19.05 19.05
;'; ML (JT) 97.29 97.29 97.29 97.29
HHR(OT) 75.40 86.55 79.54 90.67
F W OT) 64.01 73.48 67.52 76.97
% W PN | A (OT) oo
A
ZEAENT TH | 115.00 2.439 2.800 2.573 2.933
T
+
WELT A E — (10.100) (10.100) (10.100) (10.100)
#
i ik 12 M8x60 %= 0.46 40.800 40.800 40.800 40.800
#
p!
BERTIIRY P SR JG — 0.280 0.280 0.280 0.280
ML
" A BV T 4 9m HHE | 27876 0.349 0.349 0.349 0.349

<118~




NEHSFHRE

TAENE JFF KR B2 A RIZ FTHR B2 Sr4n2eds AT Bl %k AR ek ATl gdk. AN 108
E8 RS 8-5-85 | 8-5-86 | 8—5-87 | 8—5-88 | 8—5-89 | 8-5-90
N = (%) ,
. R | T 3
W H Ml | A | ks | T gy | PP
ST o ;T
LT
wEe8amnGT) 381.38 | 488.62 | 437.60 | 164.41 | 164.41 | 92.12
AL (GT) 238.17 | 258.18 | 238.17 | 67.62 67.62 61.53
PR (IT) 24.84 70.08 49.02 0.01 0.01 0.01
- MU (JT) — 32.04 32.04 63.17 63.17 —
i
B (D) 64.02 | 6940 | 64.02 18.18 18.18 | 16.54
F W OT) 5435 58.92 54.35 15.43 15.43 | 14.04
A HfT | B (D) BHoOoE
A
ZEAENT TH | 11500 | 2.071 2.245 2.071 0.588 0.588 0.535
T
WELT A E — (10.100) | (10.100) | (10.100)| — — —
5 1 SR AT ¥ A — — — —  [(10.100)| — —
b . : n
= () R8T i — — — — —  |(10.100)| —
HSE LTI A — — — — — —  1(10.100)
PR MIBRRAFIEEE M10xT75 | & 1.05 — — | 40.800 — — —
PERES IR ATIEEE M12xT75 | & 0.95 — | 40.800 — — — —
- YK IRET M10x35 10 6.00 | 4.080 | 4.080 — — — —
At X
ANERR 88 LA t 20.50 — | 0.025 0.008 — — —
& L-60 3.2 kg 5.30 — | 1.000 1.000 — — —
oAt L 2% JG — 0.360 1.030 0.720 0.010 0.010 | 0.010
ol T IVENL( AR 21kV.A) | 68 60.34 — | 0.531 0.531 — — —
ii4 .. ..
FEVEAL TR S 16m SHE | 360.96 — — — 0.175 0.175 —

*119-



TAENE TFFAR A [ A K2 FTHR SR IRAE AR AT HARE AR Sk AT

TR 10 E

&% S 8-5-91 8-5-92 8-5-93 8-5-94 8-5-95
TEHAT L
T H
WOFRL | ROGER | SR L] Bmal
ZEEMNGT) 209.58 359.01 252.53 115.01 842.97
ANT2(OT) 76.82 134.44 84.53 76.82 24438
k2R (o) 0.01 0.01 0.01 0.01 319.39
0 MR (JT) 94.57 157.74 125.98 — 157.74
BHEOT) 20.65 36.14 22.72 20.65 65.69
F I OT) 17.53 30.68 19.29 17.53 55.77
A AL | R (OT) oo
A
ZEH N TH | 115.00 0.668 1.169 0.735 0.668 2.125
T
F
" WELT A E — (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
PR R M kg 4.80 — — — — 11.000
4 % 1 ED-3 A 12.00 — — — — 20.600
#
p!
PERES AT IR, M12x75 | & 0.95 — — — — 20.400
BERTIIRY P SR JG — 0.010 0.010 0.010 0.010 0.010
ML
" AL TR 4 16m HHE | 360.96 0.262 0.437 0.349 — 0.437

<120-



TAENE IV R A EE AL Lk TR SR SO e AT RS SRRk TR .

TN 108

E8 RS 8-5-96 8-5-97 8-5-98 8-5-99
T H LA fih %z 2% HLA Y ARTAT 3k
FEB8N0GT) 299.54 192.37 192.37 57.51
ANT3(OT) 102.93 65.32 65.32 38.41
AR (OT) 50.88 0.01 0.01 0.01
/q; WU 2R (5T) 94.57 94.57 94.57 —
HHR (D) 27.67 17.56 17.56 10.32
F W OT) 23.49 14.91 14.91 8.77
% HfT | B (OT) BooH
A
ZAENT TH | 115.00 0.895 0.568 0.568 0.334
T
RENKTHE L 2% = — (10.100) — — —
fih %z 2 £ — — (10.100) — —
F
#
AT = — — — (10.100) —
IKURRT Sk 3 4% 7 B4 = — — — — (10.100)
FET AN 2R B 3.60 10.100 — — —
#
" ISR AR R R M8X30 = 0.45 30.600 — — —
BERIIIRY P SR JG — 0.750 0.010 0.010 0.010
HL
" B VR TS 16m H3 | 360.96 0.262 0.262 0.262 —

«121-



. KPHEEBMEEERMBRE

1. X PH & BB ith 1R & 3£
TAENE S TFA R E R SR TR B
E Y wmS 8-5-100 8-5-101 8-5-102
BITA: 2223 (h)
By H
Sm LT 12m LI 20m DA
ZEBEMNGT) 98.94 122.54 156.86
AL (GT) 21.51 32.32 43.13
" PR (5T) 8.25 8.25 8.25
; HLW R (5T 58.49 65.90 84.05
EHIE (D) 5.78 8.69 11.59
F W OT) 491 7.38 9.84
% W PN | B (OT) HoOoE
A
ZENT T.H | 115.00 0.187 0.281 0.375
T
+
" K BHBE H b A E — (1.000) (1.000) (1.000)
A kg 12.00 0.500 0.500 0.500
Y L P
i E 8.50 0.200 0.200 0.200
¥t 18mmx10mx0.13mm
p!
0S4 25 2 BV-2.5mm? m 1.82 0.220 0.220 0.220
oAb Al 2% JG — 0.150 0.150 0.150
KERXFEZEEL A 21m ETF | 823.28 0.047 0.056 0.075
BRAKEEVGRT R 120) | G3F | 773.47 0.025 0.025 —
ML
i
BRAKEEVGETERE 161) | 53F | 873.79 — — 0.025
BEAMEEIRTAERTHE | 63 7.66 0.060 0.060 0.060

<122-



2. ER M RE

TAENE s JFH KB CSCZR RS E R G A SR P ER RERRS . T A 4L
E Y wmS 8-5-103 | 8-5-104 | 8-5-105 | 8-5-106 | 8-5-107
R e,
I H
12V/100A.h|12V/200A.h|12V/290A.h| 12V/500A.h| 12V/570A.h
w=E58mnce) 106.93 110.20 113.65 127.24 138.44
ANTLFR(OT) 47.96 50.14 52.44 60.38 69.00
" k2R (o) 5.21 5.21 5.21 6.92 5.21
MR (JT) 29.93 29.93 29.93 29.93 29.93
H
HHROT) 12.89 13.48 14.10 16.23 18.55
F I OT) 10.94 11.44 11.97 13.78 15.75
% A | R (OT) HoOoE
A
ZEH N TH | 115.00 0.417 0.436 0.456 0.525 0.600
T
+
WELT A E — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
=@ AR 20mmx40m m 0.40 0.110 0.110 0.110 0.110 0.110
M kg 12.00 0.030 0.030 0.030 0.030 0.030
[ i 2 Ae: M14 10 & 15.00 0.143 0.143 0.143 0.143 0.143
b EEME L P16 A~ 12.00 0.020 0.020 0.020 0.020 0.020
At
W 2% % 0.50 0.300 0.300 0.300 0.300 0.300
A kg 18.00 0.010 0.010 0.010 0.010 0.010
JilEY kg 10.00 0.200 0.200 0.200 0.200 0.200
oAt A1 L 2% JG — 0.090 0.090 0.090 1.800 0.090
" BRAEXEEI T RE 8t) | G¥E | 681.25 0.028 0.028 0.028 0.028 0.028
s e e
FERECRE TR 5) BYE | 387.67 0.028 0.028 0.028 0.028 0.028

<123-



IV BE & 3%

TAENE  BEREBIERG A L% PR IE B B2 S Bk b3 P10 H
E Y WS 8-5-108 | 8-5-109 | 8-5-110 | 8-5-111 | 8-5-112
AR GRS
B3 H BT BRI o] DR TREE L HIE
I
ZEEMN(GT) 582.07 522.87 703.96 601.19 903.05
ANT3R(OT) 245.18 208.96 326.60 261.28 463.34
AR (OT) 48.18 43.20 48.18 43.20 42.57
- Bk 2% (5T) 166.86 166.86 166.86 166.86 166.86
i
HHROT) 65.90 56.17 87.79 70.23 124.55
F D) 55.95 47.68 74.53 59.62 105.73
A A | (o) oo
A
ZEH N TH | 115.00 2.132 1.817 2.840 2272 4.029
T
F
A A — (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000) | (10.000)
#4
7N IE AT IR EE M8x30 = 0.45 30.600 20.400 30.600 20.400 20.400
PR (ZEE) 10 4 0.30 1.020 — 1.020 — —
#4
At
2B IR E D32 m 4.77 7.000 7.000 7.000 7.000 7.000
BERTIIRY P SR JG — 0.710 0.630 0.710 0.630 —
HL
HERECRETTE 4) B | 37246 0.448 0.448 0.448 0.448 0.448
iid

-124-



BT P A TR

B
— AEXRAEERRBOFE 2R, EF R, R EREZ
Fh ok, MEI TABRRFIH,

CAEERHERATEAORGEER, ERLREER LB EHERE
= BRIk R BT B R — R LR E R, %i{@v@é@#fzi}iiﬁu%
LT, PATAERANBEITE LT E B HE T 7 & KRR EHE IR
T8 —MCEF 7 TANA B E H

W AREEAAEATRABRH AR T RRERE ZREUN, TS
I P R X KR e b s AL TR B B E R e B AR A

T BEHBEEAZREE ABETERIME S SRR TR, 05
3L 2t RE R RS ik it R R T S B — B, B, B
I

N AEEHBHEHLE BEI TALEN ST RTEEELNEER,

& AREEHEFAH IR R

N ESTEREE | A8 H 6 REHAME , HE TEERU 6 RITHE.

B R AP RE R T3 FR G E3.

+ VAR A B AT BT A 2 AR ML B, B Ay A PRI R B R R R R

<125-



TR TS

— EHREE 2R AR AT E R AL, EKE R KR, T A
R AR 2.5m 1H B AR IR R, B 7 o TS

LB BEARRANE T ERIT A PMELR S KEITE B Ao
3.9%I M m K (B 5545 | E TR sl B R B8 kP b KD X 2% i 4
REJINEIRE,

S EHBEAUINOL NI ERMITE ., AFEEMEELAT, BEE XK
it E .

M 4 B AT (35 ) L B R DL it B AT S

*126-



v = M4
— k(R )& E.RE
TAEMN A TR RSN T JhE JREIHT AT . T B AR
E Y wmS 8-6-1 8—6-2 8—6-3 8—6—4 8—6-5
. . WA T ke (3 42 b A
il
HiE + %+ HiE + %+ HiE +
ZEEMNGT) 88.74 95.03 51.82 58.05 54.50
ANL#(GT) 47.61 51.52 26.91 30.71 30.02
" kR (o) 3.05 3.48 2.49 2.49 1.53
a ML (JT) 14.42 14.42 9.05 9.59 8.03
H
HHROT) 12.80 13.85 7.23 8.25 8.07
F W OT) 10.86 11.76 6.14 7.01 6.85
% K PN | B (OT) BooH
A
LZENTL TH | 115.00 0.414 0.448 0.234 0.267 0.261
T
+
AR A R — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
B L106 3.2 kg 5.30 0.210 0.290 0.150 0.150 0.160
W 2% % 0.50 1.500 1.500 1.000 1.000 0.170
#
At
RN —45%x4 kg 3.66 0.260 0.260 0.260 0.260 0.130
INERES kg 12.00 0.020 0.020 0.020 0.020 0.010
ML
IR AE 21kV.A) | B3 60.34 0.239 0.239 0.150 0.159 0.133
i

<127-



TVE M B 2 H iR

TAENZS S B TR A STHR BT R M R R RN, B 10m
E Y wmS 8—6-6
I H FEHh 2R Bk
wa8amnce) 354.65
ANIL#HOT) 234.37
" k(o) 1.69
0 B2 (JT) 2.11
EHIE (D) 63.00
F W OT) 53.48
% K A | (D) B
A
ZEENT TH | 115.00 2.038
T
+
bk m — (10.500)
#
MRS L106 @32 kg 5.30 0.200
WL % 0.50 1.000
#
At
IR RE kg 12.00 0.010
BERIIIRY P SR JG — 0.010
HL
" THIVENL (AR 21kV.A) | G 60.34 0.035

<128



S EhEELRRE

TAEAA TR BFL 2 by T RIE A PR
E Y wmS 8-6-7 8—6-8
i M 5 1 2 (RS
I H
10 4t Ak
wa8amnce) 180.74 313.57
ANL#HOT) 85.33 177.56
" KR (OT) 4232 44.02
;I; B2 5T 10.68 374
EHIE (D) 22.94 47.73
HowEOT) 19.47 40.52
% K A | AR (On) i
A
LN T T.H | 115.00 0.742 1.544
T
PR (255 kg 5.00 4.590 7.280
AN kg 12.00 0.020 —
7N F A 2R M16x60 = 1.60 10.200 1.000
WL % 0.50 1.000 1.000
#
At
T kg 19.20 0.010 —
RS L1I06 @32 kg 5.30 0.400 0.130
RIS kg 15.20 — 0.050
PR I ZR A 40x5%120 A 3.60 — 1.130
HL
" LRI 21kV.A) | B3 60.34 0.177 0.062

*129-



O == - S :|:
IR
TAENE JRERIE R4 M2 HRIE B E AR, IR R
E8 RS 8-6-9 8-6-10 8—6-11 8—6-12
M7 2% (B m L)
B3 H
18 24 30 30m LI b
ZEBMNGT) 1164.21 1505.52 1661.97 1868.84
ANIL#(0T) 591.68 667.81 735.43 835.25
AR (OT) 175.09 204.28 229.69 246.13
0 ML (JT) 103.38 301.53 331.34 37234
IR (D) 159.04 179.51 197.68 224.52
F W OT) 135.02 152.39 167.83 190.60
LA P | A (OT) HoOoE
A
ZENT T.H | 115.00 5.145 5.807 6.395 7.263
T
+
ke R — (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
#
YRR 22 ©2.5~4.0 kg 7.50 2.573 3.602 5.146 6.751
ERAIRES kg 15.20 0.500 1.000 1.000 1.000
7 D25 kg 2.94 33.500 33.500 33.500 33.500
kit HIRk L106 @32 kg 5.30 1.000 1.250 1.500 2.000
BH o2 e M16x80 1.55 6.000 6.000 6.000 6.200
N IE AT IEEE M18x95 2.02 6.000 12.000 18.000 18.600
AR JECE 300x300%6 kg 3.40 6.000 6.000 6.000 6.000
BERTIIRY P SR JG — 2.580 3.010 3.390 3.630
BRAEXEEVGEF SRR 8t) | G¥E | 681.25 — 0.265 — —
FRAEREEVGRT R E 120) | 59 | 773.47 — — 0.265 —
Wl FRAEXEEVRT R E 161) | 59F | 873.79 — — — 0.265
M| ACTIUEAL(ZH 21kV.A) | BEE 60.34 0.265 0.557 0.646 0.885
HERE(REETE 40) BIF | 37246 0.179 0.179 0.179 0.179
=PI/ N ITh
piaail - | 180.14 0.115 0.115 0.115 0.115
(T E AR KB 400x2000) | - B

+130-




TAENE JRBERIE R B RIE BE ANE TR E
E Y wmS 8-6-13 8—6-14 8—6-15
By H AFF |22 IKUYSHT L2 SRt &%
wa8amnce) 111.77 308.35 122.75
AL (GT) 59.23 120.64 41.52
kR (5T) 19.36 111.22 55.77
0 MIA R (JT) 3.74 16.53 4.83
EHIE(T) 15.92 32.43 11.16
HowEOGT) 13.52 27.53 9.47
% W N | (o) 0o
A
ZENT T.H | 115.00 0.515 1.049 0.361
T
+
hETRE R — (1.000) (1.000) (1.000)
#
AR m’ 3.85 — 0.570 —
RS L1I06 @32 kg 5.30 1.300 — 0.280
PR 22 ©2.5~4.0 kg 7.50 1.338 — —
A kg 12.00 0.020 0.060 0.020
PR ZE L 40x5%120 > 3.60 0.410 0.410 —
o UIRFHES kg 12.30 0.020 0.060 0.020
# T
E kg 19.20 0.010 0.029 0.010
s kg 15.38 — 0.250 —
Wil 25 kg 2.94 — 8.340 9.630
BEEE i AN L4 -4 0%4 2l 12.00 — 2.040 2.040
PELHERR (255 kg 3.00 — 17.010 —
oAb Al 2% JG — 0.280 1.660 0.820
L
" THIVENL(E R 21kV.A) | B8 60.34 0.062 0.274 0.080

<131-



R EF ST & H

TAENA CFE TR AL FTHR B A B R

TT B : 10m

E Y wmS 8-6-16 8—6-17 8—6-18
SE(m LIF) 2|4
wa8amnce) 158.40 257.38 348.28
ANL#HOT) 86.83 152.95 213.67
PR (D) 17.74 17.74 17.74
0 MIA R (JT) 10.68 10.68 10.68
EHIE (D) 23.34 41.11 57.43
F W OT) 19.81 34.90 48.76
LA | B (OT) BooH
A
ZENT T.H | 115.00 0.755 1.330 1.858
T
EINNS m — (10.500) (10.500) (10.500)
+
#
T4 DN25 m — (1.030) (1.030) (1.030)
AN kg 12.00 0.070 0.070 0.070
[UIRFHES kg 12.30 0.140 0.140 0.140
PEPE I MR 5 -25%4 kg 497 0.520 0.520 0.520
#
At
T kg 36.00 0.300 0.300 0.300
MRS 1106 $3.2 kg 5.30 0.290 0.290 0.290
BERTY YRR JG — 0.260 0.260 0.260
L
" THIVENL(E &R 21kV.A) | B8 60.34 0.177 0.177 0.177

<132-



	第八册  路灯工程-扉页-编委-说明.FIT)
	第八册  路灯工程—通知.FIT)
	第八册  路灯工程—总说明.FIT)
	第八册  路灯工程-目录.FIT)
	第八册  路灯工程.FIT)



